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INSCRIPCIONES NUMEROS 142.501 A 143.000

142.501. «Yo soy la luz» (guión cinema­
tográfico). Rafael Sánchez Campohy.
Rollán. Madrid, 1947. ProPiedad, el au­
tor. --Madrid, 56.'1'12.

142.502 «Obres t:ompletes» (<<Obras com­
pletas»). Contienen: A. Obra catalana.
l. Prosa varia [1, «Anant pel M6n»
(<<Yendo por el mundo»). 2. «Gracians»
(<<Oraciones»). 3. «Andalusia vista per
un catalá» (<<Andalucía vista por un ca­
talán») (conferencia). 4, «Impressions i
patsatges» (<<Impresiones y paisajes») 5,
«EIs caminants de la terra» (<<Los ca­
minantes de ·la tierra») (Poema en pro­
sa). 6, «Fulls de la vida» (<<Páginas de la
vida»). 7. «El poble gris» (<<El pueblo
g1!S)}). 8, «(El teatre per dlns» (<<El tea­
tro por dentro») (conferencia). 9, «Del
born al plata» ({(1mpressions de viatge»)
(<<Impresiones de viaje»), 10, «L'illa de
la calma» (<<La isla de la calma»), 11,
«Glossari» (<<Glosario»), 12, «Coses vis~

cudes» «<Cosas vividas»), 13, «Máximes
i mals pensaments», «Pensa mal i no
errarás» ({~áximas y malos pensamien­
tos») (<<Piensa mal y no te equivoca­
rás)}), 14, «Jardins d'EspanYR» (próleg)
(<<Jardines de Espafia») (prólogo). 15,
({[)isperses» (discurs) (<<Dispersos») (dis­
curso)). n. Novel. La (novela) [1,
«L'auca del senyor Esteve» «~EI alelu­
ya del sefior Esteban»). 2, ({El catalá
de "La Mancha" «~EI catalán de "La
Mancha"). 3, «La "nifla Korda"». 4, «En
Josepet de Sant Celoni (novel. la pica­
reSCa) (<<El Pepito de San Celoni») (no­
vela picaresca). 5, «Aucells de fang»
(<<Aves de fango)], III. «Teatre» (<<Tea­
tro»>. [1, «L'home de l'orgue» (monóleg)
(<<El hombre del órgano») (monólogo>.
2, «El sarau de Llotja» (monóleg) (<<El
sa~ao de Llotja») (monólogo), 3, «L'ale­
grla que passa» (quadro líric en un
aC!e) ({{La alegría que pasa») (cuadro
lírICO en un acto), 4, «Llíbertat'» (co~
media en tn~s actes) (<<iLibertad!~) (co­
m~dia en tres actos). 5, «Cigales i for­
mIgues») (quadro liríc en un acte) (<<Ci­
garras y hormigas») (cuadro lirico en
un acto). 6, «Els jocs fIorals de Can.
prosa») (comedia en un acte) ({{Los jue­
gos florales de Camprosa») (comedia. en
un acto), 7, «El malalt cronic» (comédia
en un acte) (<<E'l enfermo crónico») (co­
media en un acto), 8, «El prestidigita­
d?r» (mon61eg) (monólogo). 9 «Femi­
msta») (monó1eg) (monólogo).' lO, «El
bon ca¡;adof» (<<El buen cazador») (mo­
nóleg (monólogo). 11, ({L'héroe») (<<El hé­
roe») (drama en tres aetes) (drama en
tres actos). 12, (cEI pati blau» OdU.li
dramátic en dos actes) (<<El patio azub})
(<<idilio dramático en dos actos). 13, «El
mistle» (drama en quatre actes) (<<El
místicQ)) (drama en cuatro actos). 14,
«Els punxasarries» (sainet en un acte)
(<<Los consumeros») (sainete en un acto).
15-, (<El bomber» (monoleg) (<<El bom­
bero») (monólogo), 16, «La nit de ramor»

(drama líric en un acte) (<<La noche
del amor») (drama lirico en un acto>.
17, «L'escudellómetro» (monoleg) «<El
escudlll6metro») (monólogo), 18, «La
lletja}) (obra en tres aetes) (<<La fea»)
(obra en tres actos>' 19, «El ban poli­
cía» (comedia en dos actes y quatre
quadres) (<<El buen policht») (comedia
en dos actos y cuatro cuadros). 20, «La
bona gent» (obra en quatre actes) (<<La
buena gente») (obra en cuatro actos>'
21 «EIs planys d'en Joan Oa.ri» (roo­
nóleg) (<<Los lamentos de Juan Gari»)
(monólogo). 22, «En "barba-azW". (me-

noleg) (<<El "barba-azul") (mOnólogo). 23,
«La can¡;o de sempre» ('dialeg dramá­
tic) (<<La canción de siempre») (diálogo
dramático). 24, «El jardi abandonat»
(qua<lro poematic en un acte) (<<El jar~

dín abandonl,do») (cuadro poemático
en un acto). 25, «La mare» (obra en
quatre actes» (<<La madre») (Obra en
cuatro actos). 26, «La primera carta»
(monoleg) (monÓlogo>. 27, «La merien­
da fraternal» (comedia en un aete) (co­
media en un acto>. 28, «Els savis de
Vilatrista}) (obra en tres actes) «{Los
sabios de Vllatriste») (obra en tres ac­
tos). 29, «L'hereu escampa» (obra en
tres acteS') (<<El mayorazgo despilfarra­
dor») (obra en tres actos>' 30, ({La Hei
d'herencia» (farsa en tres aetes) ({{La
ley de la herencia») (farsa en tres ac­
tos. 31, ({AucelIs de pas» (drama en tres
aetes) «{Aves de paso») (drama en tres
actos>' 32, ({La intel. lectual» (comedia
en tres actes) (<<La intelectuab» (come­
dia en tres actos). 33, «Un bon home»
(monoleg) (<<Un buen hombre») (monó­
logo)~ 34, «El Redemptof» (drama en
tres actes) (<<:El Redentor») (drama en
tres actos). 35, «Cors de dona» (drama
en tres actes) (<<Corazones de mujer»)
(drama en tres actos). 36, ({Dol d'alivio»
(farsa en un acte) (<<Duelo de alivio»)
(farsa en un acto). 37, «El titelIa pródig»
(comedia de putxinel. lis en un acte i
qu!,tre quadros) (<<E'l títere prodigio»)
(comedia de polichinelas en un acto y
cuatro cuadros). 38. «El pintor de mi­
racIes,» (sainet en un acte) (<<El pintor
de milagros») (sainete en un acto), 39.
({La Verge del Mar» (quadro poemátic
en un acte) ({{La Virgen del Mar») (cua­
dro poemático en un acto). 40, {{El des­
patriat» (comedia en tres actes) ({{El
emigrante») (comedia en tres actos), 41,
«El triomf de la carn» (quadret de COg­
tums vegetarianes. en un acte) ({{El
triunfo de la carne»)) (cuadrito de cos­
tumbres vegetarianas, en un acto). 42.
«L'homenatge» (sainet en un acte) ({{El
homenaje» (sainete en un acto). 43.
«La, lepra» (sainet en un acte) (sainete
en un acto), 44, «L'arma» (obra guin­
yolesca en un acte idos quadres) ({{El
arma») (obra glliñolesca en un acto y
dos cuadros), 45, {(L'envelat de baix»
(sainet en un acte) ({{El entoldado de
abajo») (sainete en un acto). 46, «El
senYOr Joseph falta a. la dona» (vodevil
en un acte) (<<El señor José falta a la
mujen}) (vodevil en un acto). 47, ({La
dona del senyor Joseph falta a l'home»
(segona part de «El señor Joseph falta
a la dona») (vodevil de un acte) (<<La
mujer del señor José falta al hombre»)
(segunda parte de «El señor José fal­
ta a la mujer») (voldevil en lID. actoL
48, «El pobre viudo» (farsa en tres ac·
tes) (farsa en tres actos). 49, «L'home
de sao casa (monóleg) «{El hombre de
su casa») (monólogo). 50, «A ca l'an­
tiquari» (sainet en un acte) ({{En casa
del anticuario») (sainete en un acto)
51, «L'auca del senyor Esteve» (come­
dia en cinc actes i deu quadres) «(El
aleluya del señor Estebam» (comedia
en cinco actos y dos cuadros). 52, «Els
naufrags» (drama en tres actes) (<<Los
náufragos») (drama en tres actos). 53,
«Gente bien» (sainet en un aete) (saine­
te en un acto). 54, «Souper-tango» labra
satírica en un acte) ({(Cem¡,-tangQ)))
(obra satírica en un acto). 55, «La casa
de l'art» (pega en un acte) ({{La casa
del arte») (pieza en un actoL 66, «L'aca­
parador» (per;a satírica en un aete) (<<El

acaparador») (pieza satírica en un acto).
5-7. «(Bataneros en comandita» (sainete
de costums financieres en un acte) (sai­
nete de costumbres financieras en un
acto,. 53, ({El catalá de "La Mancha")}
(tragicomedia en quatre actes 1 vuit
quactres) ({(El catalán de "La Man­
cha"») (tragicomedia en cuatro actos
y ocho cuadros). 59, {{La minyona sui­
cidml (monólegl ({{La joven suicida))
monólogo). 60, (ChauffeuroO. ¡Al Pala­
ce!) trevista en quatre quadres) ({(Chó­
fer ... ¡Al Palace! (revista en cuatro
cuadros). 61, «Graziel.la» (comedia dra­
mática en tres actes) (<<Graciella») (co­
media dramática en tres actos) 62, «Te­
noriades» (obra en un aete) l«Tenorla­
das» (obra en un actoL 63, {(E1 casa­
ment de conveniéncia (comedia en tres
actes) (<<Matrimonio de conveniencia» I

(comedia en tres actos). 64, «Els analfa­
bets» (comedia en dos actes ¡tres qua­
dres) (<<Los analfabetos») .(comedia en
dos actos y tres cuadros). 65, ({Les dues
tille:;}) (comedie en un acte) ~«Las dos
hijas») (comedia en un acto); y 66,
«Miss Barceloneta» (comedia en trres ac­
Les) (<<Seflorita Barceloneta»)) (comedia
en tres actos). B. Obra castellana: 1,
«Impresiones de arte». 2, «Mis hierros
viejos». 3, {úJesde el molinQ) (impresio­
nes de un viaje a Paris, en 1894) 4, «Por
Cataluña» (<<Desde mi carrQ)¡l 5. «De
Vicoh a Barcelona en bicicleta» y 6, No­
tas barcelonesas [1, «Las fuentes no
medicinales de Mont.iuich». 2, «El Ro­
binson del puerto» 3, ({Las torres de
recreo». 4, «La muerte del carnaval»;
y 5, «El cementerio del parque»]. C.
Bibliograna de Santiago Rusiilol.-Sa:l­
tiago Rusiñol Prats lSantiago RusiñoD,
de sus obras completas; Gregorio Marti­
ne? Sierra (G. Martinez Sierra) y San­
tiago Rusiflol Prats, de las obras: ({Els
~a.vis de Vilatl'ista}), {(Aueells de pas» y
{(Cors de dona»; José Burgas y Burgas
(Josép Burgas) y Santiago Rusiflol Prats.
de las obras: ({L'arma» y ({Graziel.la», y
Carlos Soldevila Zubiru (Carlos Sol­
devila), de la compilación y bibliogra­
fía. S. A, Horta de Impresiones y Edi­
ciones (S. A. H. L E.l. Barcelona, 1947.
Propioedad, Maria Rusiño1 Denis, de la
parte correspondiente a don Santiago
Rusiflol Prats, y Gregario Martinez Sie­
rra, José Burgas y Burgas y Carlos Sol­
devila Zubiru, de las partes qUe les co­
l'respondan.-Barcelona, 2,6.529,

142.503. «Primavera del portal» (retablo
de Navidad) Enrique Llovet Sánchez,
de la letra, y Jesús Garcia Leoz, de la
música. Ej. manuscrito el segundo y
mecanografiado el primero. Estrenada
en Zaragoza el 20 de diciembre de 19'52,
eri el teatro Principal. propiedad, En­
rique Llovet Sánchez, de la letra, y Jua­
na Leoz Gorri. de la música.-Madrid,
65.486.

14"2'.504. {(Desde mi terraza. Estampas
para piano. OP. 1{)4». Joaquin Turina
Pérez (J Turina). Madrid, 1949. Unión
Musical Española. Propiedad, Unión Mu­
sical Espaflola.-Madrid, 73.úi32.

142.5ü5. Colección ({Diferente}) (contiene:
2, «Eva fué siempre fantásUca». 3, {{Time
for dancing» ({{Tiempo de danza}») 4,
«Concierto para uno solo» (<<Concerto
for the I011'ely one~»). Tercera y cuarta,
Sandra Le Brocq, de la letra; segunda,
Antonio Guijarro C a ro p o y (Antonio
Guijarro), de la letra, y Adolfo Waitz­
man, de la música de todas. Ej. manu."­
crito. Estrenada en Tarragona el 2.8 de
diciembre de 1961, en el Club Náutico.
Propiedad., los autores.-Me,.d.rid, 74.65'3.
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14'2.506. <tBranca Florida» \ «Rama flori­

da»). Juan Ma.ria GuaRcb Miró (JO¡;'D
M. Guasch) Barcelona, segundél edi
ctón modificada Tallerc~ Qol:: la Editarlal
Estel. 19,51 Propiedad Maria Montsc­
rrat Borrat BOll,-Barcelona 36.933

14'2.507. «Camí de la Pont» '«(C?mino de
la fuentel}).--Juan Maria GU3sch Miró
(Joan M. GlJasci:l) Tercera ed modifi­
catia. Barcelona. 19,'11 J_'allere~ de la
Editorial E~teL Prcpie'Cla,(j Mana Monl,..­
serrat Borrat Bou.~-Barc{'lona. 3'6.934

142';508. «La rosa deIs cinc spnUts» (<<La
rosa de los dnco sentido..,») Juan Maria
Guasch Miró (Jaan M, Guaschl Ter­
cera ed. modificada Barcelona. 1951.
Propiedad Maria MOll(',serrat Borral
Bou.--Barcelona. 3'6.9:\',)

142.509. (I.:E-Ipnamientas df corte» Arca­
dio Lope? Casillas (A. L. Casillasl. Ma­
drid, 1956. Gráficas Reunidas, S, A, Pro­
piedad, el autm.-Ma.drid 78.927

142.510, «El ing'lés pa.ra lo,", españoles»
Tomos 1 a V Pedro Ing-lé~ Marti. Bar­
celona, 1%3. Lliheria. multicopias. Pro­
piedad. el autor.-Barcelon8 318.7506

142:.511. «El alemán para los e",pafloles».
Tomos r a V Pedro Inglés Martí, Bar­
celona. :96;1. Lliberia, multicopias. Pro­
piedad. el autor.-Barcelona. 38.757

142.512. ({El francés para los españoles».
Tomos 1 a V. Pedro Inglés Marti. Bar­
celona. 19-63 Lliberia. multicopias. Pro­
piedad. el autor.-Barcelona, :3:8.7'58

142.5U. ({Obra.s completas de Wenceslao
Fernández Flórez». Tomos I-IX. Wen­
ceslao Fernúndez Flórez. B.a ed. del
tomo 1: 5." de los tomos JI-V: 2.11. del
VI y 1." del VII al IX Tomo 1:
Bolaños: tom o II: GráJ Ograma:
tomo In: Fareso: tomo IV y tomo
VIII: E. Sánchez Leal, S A.; tomo V:
Cometa, S, A.; tomo VI Gráf Direc­
ción: tomo VIL Grái'. BenzaL y tomo
IX: Gráf. Halar, S. L. Tomo In. 1958:
tomo n. 1959; tomos IV y V 1960; to­
mo VII, 1961: tomo VIIl 1963; tomo..<;
1, VI Y IX. 1964: Madrid Propiedad.
Concepción Fernández Flórez y Wencei-'.­
Iao v Antonio Fernánde7.~Flórez Muñoz­
MOl'aJes.--Madrid. 8Ü.23:2

142.514. ({Agarimosa» {{(Carifi~a}») Uota
gallega) (para gaitas, t.amboril y bom­
bol. Francisco Landín Pazos. Ej. ma­
nuscrito Estrenada en Sotelo de Mon­
res (Pontevedra), el 23 de agosto de
1984, en la viapública Propiedad, el
autor.--Pontevedra, 195

142.515. «O derrarndeirQ}) {({El últimm})
{pasa-rúas) (pasa-calles) (para gaitas.
tamboril y bombo). Francisco Landín
Pazos. Ej. manuscrit.o. Estrenada en La
Puebla del Caramiñal (La Coruña), el
20 de septiembre de 1964. en la via pú­
bUea, Propiedad, el autor, - Ponteve­
dra, 19'6.

142,5,16. ({Bruando» (<<Bramando») (pasa­
corredoiras) (pasa-calles) (para gaitas,
tamboril y bombo), Francisco Landin
Pazos. Ej manuscrito. Estrenada en
Puentecesures (Pontevedra), el 8 de sep­
tiembre de 1964, en la via pública. Pro­
piedad, el autor.-Pontevedra. 19,7.

142.517. «O PelegrUl» ({{El peregrino»)
(pasa-rúas) (pasa-calles) (para gaitass,
tamboril y bombo). Francisco Landin
Pazos. Ej. manuscrito, Estrenado en Vi­
llagarcia (Pontevedra). el 7 de agosto
de 1964, en el reatro Cervantes. Propie­
dad, el autor.~Pontevedra, 19B.

142.518. {{Alborada de carril» (alborada)
(para gaitas, tamboril y bombo>' Fran­
cisco Landin Pazos. E'j. manuscrito. Es­
trenado en Forcarey (Pont-evedra), el J{)
de agosto de 1964. en la vía públicfl.
Propiedad, el autol".-Pontevedra, 199

142,.-519, 1, «'Flamenco» (twist). 2, «Bye
b y e chiquilla» ({{j Adiós, chiquilla!»"
(charlestón). María de las Nieves Ca­
lIejo Martínez-Losa ({{Brincos», seudó­
nimo) , y José Fernando Arbex Miró
(<<Brincos», send,). Barcelona, 196'5. Lj~

tograf. J. Mora. Propiedad. los autores.
Madrid, 81.791.

142.520. {(Dos cancioneRl) (para canto y
piano). 1, «Verde verderol». 2, «El mar
lejanQ», Jesús García Leoz, de la mú-

sira, .v Juan Hamon Jlmene/, :Vl.8.J.lLe::ou
(Juan Ramón J"iménezl ~t ia letra.
Madrid, 1-gHf1 Gral U M E. PropieclaO:.
Juana Leoz Gorri. de ia musica y Co­
munidad de Herederoi· c:e Juan R'amón
Jiménez de la lctm.-i\1atirid. 81.924

¡ n ,,'521 <Pact()l'e.~ dE' la estructura ,,;ocio­
e:-onomica de Andalucia ')l"ienLa1>l. JOSL'
Cazorla F-,"'j'('z del t.exto Luis Solé Sa­
l)arislSolé Sabans' d'~-'l tllnpa 2-2' An
t.onio Revcnga C[l,rbonell ¡Hevenz;a Car­
bonelli r Juan Dantin Cerf'cedfl (Dan­
!in Cei"pceda) del mapH 2-::; Granada
19,65. Ane!. Propiedad lo:' at;t01'es Gm­
nad[j.. '764

142.5~':? ({Mapa al' cap'ete)'",,, de P.sp8nn
\' Prntuga1>¡ Estudia ar:i,stiru \' geogr,l­
tieo de Nep,·uri Editorial S. A Bilbao.
1911,í, Artes Gnífjras Grijclmo S A Pro·
piedad. N'eg'uri B¡ditoria] :') A . Vizca­
ya ,í?5

'4?i)2;~. ({Mapn de carretera.". de Espaúa
Sstudio artístico y geogr::fko dI:' Negur'
EditoriaL S A. Bilbao, lSfi5 Art.es Grá­
ficas Grijelmo. S A. Propipi'iad Nf'gul'1
EditoriaL S. A.--Vií'caya 5':;8

142.524 ({Am01 eterno) 11'D:-k\ Vlctor
Url'fi.~1 Revuelta. de la (nÚ.~.jC'a v .José
Santos Reiriz, de la letra F:.i manlU-wri­
too Estrenada en Ondárroa I Vií':C'uya i

el 15 de agosto de 198;' en la plaza de
España. Propiedad. los autores ·--Vizca­
ya, .')49.

l.í2,525 «Atlas de técnica quirurglCa»
Tomo 1: «Generalidades. Cabeza. Cuello.
Tórax. Vasos. Extremidade';}> Tomo II
({Abdoml'n. Urol(1g-ia. Columna vert.ebral
Sic;te111a nerViQfiO». Horst-Eb{~rha.rd G-r,c.
we (H. E. Grewe) Karl Kl"emer. del
texto, y W. li'mer de las 1.984 fig'Ul"as
Traductor: Carlos EnriquE' Torner Ba·
duel1 (e, K Torner Baduelll. Imp, His­
pano Americana, S. A. Barcelona, 19fj4
y 196[). Propie-dad. Salva! Edit.ores, So...
C:ledad Anónima, de la edición cast.clla­
na.~.Barcelona, 4a.242

142..526. «Corte y confeccióli)l. {(FormaClón
profesional industriall). {{Bachillerato
Laboral». ({Tecnología. y prácticas de
taller)}. {{Primer curso de J.)ficialía», «Ra­
ma de corte y confección en el grado
de aprendizaje industriabl (expuesto a
medidas directas y por tallaR gradua­
das). María Concepción Hoyos Cascón
V Casilda HOYOR Cascón (Maria Con·
cepción Hoyos Cascón, para ambas>, del
textó y dibu.ios. Imp, Juan Bravo. Ma­
drid. 1966. Propiedad. los autores.~

Madrid, 83.786.
142.527. ({Atlas de Dermatolog·ía y Vene­

reologiaJ), Versión española traducida.
de la tercera edición alemana. 891 ilus­
traciones en color, E. F'rioboes. W
Schonfeld. Joseph Kimming- y Michael
Ji:mner Tr·aduct.or, anónimo. Texto.
¡lustraciones. Darmstadt (Alemania)
Texto. Imp. Hispano Americana, S. A.:
ilustraciones, Dármstadter Echo. Bar
celona, 1967. Propiedad. Salva\. Edito­
res, S. A.. de la edición castellana.­
Barcelona, 44.066.

142.528. (Letras de canción». Contiene:
t.... ({Dentro muy dentro te llevo». 2.°
«La ronda». 3.0 ({La luna nos descu­
bre». 4.0 {(La luna fué testigo». 5.°
«Despedida». 6." «Torremolinos».· 7_0 ({El
primer besQ». 8.0 {{El perdóllll. 9.° ({Una
rosa blanca», lO. ({¿Cuándo llegará eSe
dia?}) 11. «Cuando cierro los ojOS», 12
({Mi linda Rosa}) 13. «Adiop a 1m
aman). 14. {(Cómo na.ce" el 'tmOnl. 15.
{{Mar serena y bravía», y 16. {{Paso­
doble a Gabriel de la Casa». Pedro
Candé" López Banco Coca (MultU
Madrid, 1967. Propiedad el autor.-­
Madrid, 84.274.

142.529. ({Mis canciones)}. Contiene: 1. {{No
sé por qué»: 2, {(Culpables tú y yo;>:
3, {~No sabes del mundo»; 4. {{AbsurdOl):
5, {(El nuevo recluta»; 6, «A la edad de
quince años»; 7, ({Deja correr el tiem­
PO»: 8. «¡Vaya coche!>}: 9. {{Fiebre en la
circulación»: 10. ({Cierto es»: 11, e<Isla
!;erena»); 12, ({Cuando camino solo»; 1:3,
{(Sin saber dónde ir»; 14, {{¡Háblame!
¡Mirame!»; 15, {(Un recuerdo junto al

i,Ii;')'l). lO <<1V::.e Han dtcllUll;J.'I, {ÚJesde
q,H:' (ú nD esk¡s»: 18. ({No volverás más»,
babd MC¡;Cml Mármol. Gimper· (Multi.)
BarcdolHi, 1U6"i Propiedad, el alltor.~

Barcelona, H.20j
142.530. {{Cuatro Zürl7:1ko~, méditos»: 1,

({Ametsetam) ! ((SoÍlandQ» \: 2. «Urruti­
i:l!ab~'ITic1l) i «P8,tria lejanal»): 3. «Base­
nil,o kallpdiak») I{{Cmupanas rie mi al­
dea»)' ,", «Eskeüitako nltxorra» ({{Teso­
)·0 pnm.:e1.idO)1 RaLwl Maria Ruiz de
:""":j:JTI,<1 de la música y letra castellana.
Tradut'l,m ::d vascuenCe de las letras
primc"a )' tercera. Eusebio Erkiaga Alas­
t.nl Ej. manuscrito y mecanografiado.
EsLI'('nac]:t ('n }I3dr-id el 12 de marzo de
1%7 en 1:·) túbrica d<o discos Columbia.
Propiedac] el autor de la música y le­
[.¡-a castellana v el t-,raducLor, de la
traducción al V<Lscuence de las letras
pcimera y tprceru.--Vizcaya, 560.

142.531. ({Di.E'~uito» (pasodoble toreroL
Felipc' Pardo Mart,ínez. de la letra y
nlúslca E.i n:anuscrito. Estrenada en
Bilbao ,.: 12 de octubre de 1966 en el
cuartel del Hegimiento de Garellano.
Propiedad ~l aut.or.-··Vi7.caya. 561.

i 4:?:-~;32 {(F,,,<:,¡ouotaquigrafia internacional
Dgllll:lU» Delfín D'almáu Gener 4." ed.
amp1mch. Imp. Farré. Barcelona, 19-66.
Pl'Opiedacl Carmen Argemí Suana.­
Barcelona, 44.234.

142.,í8'!. ({Cuatro canCIOnes vascas». 1.
({¡Agur lu.ztana!» ({{jAdios, querida!)
!tpo. rock lento). 2. «Kaiolara begira»
({'Mü'ando a la jaula»): 3. ({Danok orto­
zjk» ¡{(Todos de~Jcf¡J7.üS)) (tpo. de bale­
1'1)': 4 ({Aparretall» ({{Entre espumas)}).
Aé:ustír¡ ;;~ubicara.v Bedialauneta, de la
lHro. y Vict.or Ureña Revuelta, de la
:nw,¡ca Traductor, Agustín Zubicaray
Bedia1811nda. Ej. manuscrito y mecano­
~{ra1iado. 1." Estrenada en Ondárroa
IVize~lya) .el dia 21 de junio de 1967 en
el cine Dide Oncl'a. 2." Estrenada en On­
d:'uToa (Vizcaya) el 21 de junio de 1967
en la s~üa Ongui Etori. 3." y 4.a. Estre­
nadas en Ondárroa (Vizcaya) el dia3 de
,~E'p!:ipmbrE' de 1957 en la sala Ongui
Etori. Propiedad. Vict.or Ureña Revuel­
t.a. de la música, y Agustín Zubicaray
Bedialaunea. de la letra vasca y tra­
ducción easteIlana.-Vizcaya. 562.

142.534. «luminado» (argumento cinema­
tográfico), Casto Sendra Barrufet y
Juan Bosch Palan. Gimper (Malti.).
Barcelona. 1967. Propiedad. los autores.
Barcelona, 44.448.

J 43.53'5. ~{HI' traicionado a mi patria».
Alicia Casanovas Menasanch ({{Stella
Sole)}, seud.), del texto, y 'Joaquín Cha­
copiano Fabre ({(ChaCOl), seud.>. del di­
bu.jo de la cubierta. GnU. Vida. Barce.­
lona. 1967 Pronieda-d. lag autores.­
Barcelona, 44.452:

112.535. «Nc- sabemos por qué) (cortome­
lra.ie). Angf>l Ballesteros Gallardo. Gim­
per (Multi.l. Barcelona, 1967. Propiedad,
el autor.-~Barcelona. 44.4'53.

142.5:~7.---({Los compadres dinamita»). Ra­
fael Segovia Roamos «{Raf. Segrram»,
seudónimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón, del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguf'ra. Barcelona, 1967. Pro·
piedad, los a.utores.-Barcelona, 44.454.

142.538. (dLv;;ta que las pistolas callell).
I Franciscé1 Corté". Rubio ({{Frank Mc·

I
Fain), ~eud.), del texto. y Antonio Gar-
cía Bartolomé (Antonio Garcia), del

'1 dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.

I
Barcelona, 44.455.

1

142.539. ({Los dólares del hombre muer·
ton, Miguel Oliveros Tovar ({(Keith Lu-
gen), seud.) del texto, y D'esiderio Ba-

I biano Lozano Olivares (({Desilo», seud.).

!
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru-
guera. Barcelona. 1967. Propiedad, los
;Jutores.-Barcelona. 44.456.

142.540. {(Cordell el Tardo». Fidel Pra­
do Duque (Fidel Prado). del texto, y
Luis Almazán Giménez (Luis A,lmazán),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 1967. Propiedad, 108
autores.--Barcelona; 44.457.
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142.'541. «Oro y balas). Rodolfo Bellani T
Cremona (Rodo1fo BellanD, del texto,
y Rafael Griera Calderón (Rafael
Griera), del dibujo de la cubierta.. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie~

dad, los autores.-Barcelona, 44.458.
142.542. «A todo calibre». Pedro Víctor

Debrigode Dug'i (<<Peter Debry», seud.),
del texto, y Luis Gilabert Martinez
(Gilabert), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro~
piedad, los autores.-Barcelona, 44.4'59.

142.'543. (~Las ratas de Idaho». Nicolás
Miranda Marín (<<Joe Sheridam), seu­
dónimo), del texto, y José Curtiella
Gorrzález (José Curtiella), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelona,
44.460.

142.544. (<Mi11on~ria peligrosa». Francisco
González Ledesma ({(Silver Kane», seu­
dónimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Salllper), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.~Barcelo­

na. 44.461.
142.545. « j Sirvase morir, sheriff!» Fran­

cisco Caudet Ya r z a «{Frank Cau­
dett}), seud.) , del texto, y Luis Gilabert
Martinez (Gilabert), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967 Propiedad. los autores.-Barcelona,
'\14.46,2.

142.546. «Tres truhanes me.Heanos)}. Fidel
Prado Duque (Fidel PradoL del texto, y
Antonio Bernal Romero (Antonio Ber~

nal), del dibujo de la cubierta. Gráf.
Bruguera. Barcelona, 1967. Propiedad,
10.." autores.-Barcelona, 44.463,.

142..547 «El sheriff desaparecido». Mi­
guel Oliveros Toxar (<<Keith Luger», seu­
dónimo), del texto, y Jaime Brocal Re­
mohi (.Jaime Brocal), del dibujo de la
c u bi e r t a. Graf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad. lOR autores.~Barcelona.

44.464
142 ..548 «Un cad:lver al Hol». Juan Alar­

cón Benito «(Alar Benet), seudJ, del
texto. y Miguel García Giménez (Miguel
Garcia), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 19'67. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 44.46'5.

142.549 «f'ánico en Holbrook}). Marcial
Antonio Lafuente Esta.fanía (M. L. Es~

tefania), del texto, y Luis Almazán Gi­
ménez (Luis AlmazánL del dibujo de la
cubierta GráL Bruguera. Barcelona,
19'67 Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 44.456.

142.'5'50. «La muerte pide pasQ),. Arsenio
Olcina Esteve (<<A. Rolcesb, seud'), del
texto, v José Curtiella González (José
Curtiella), del dibujo de .la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad. los autores.~Barcelona, 44.467.

142.551. «El valle de los injustos». Fran­
ciSCo Caudet Yarza ((Frank Caudett»,
seudónimo), del texto, y desiderio Ba­
biano Lozano Olivares «(Desilm). seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona. 1967. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 44.4508.

14:L5S2. «La voz de la conciencia». Ni­
colás Miranda Marín «(Joe Sheridam},
seudónimo), del texto, y Salvador Fabá
(Salvador Fabá). del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1957.
Propiedad. laR a u t o r e s.-Barcelona,
44.469.

142B53. dhforman, los batidores». Mar­
cial Antonio La f u en t e Estefanía
(M. L. Estefanía), del texto. y Antonio
García Bartolomé (Antonio García), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 19B7. Propiedad. los autores.
Barcelona, 44.470.

142.;554. «Colgó las armas». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía (M. L. Este­
fanía), del texto, y AnLonio Garda Bar­
tolomé <Antonio García), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. ;Prooiedad, los autores.-Barcelo­
na. 44.471~

142.5'5'5. «Se necesita comisario». Rosa
Núñez González ({{Ros Talbot», seudó­
nimo), del texto, y José Curtiella Gon-
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záleZ (José Curtiella), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967 Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44-.4'72.

142,.5ti6. «Un aventurero peligroso». Or­
lando Garda' Mateas (<<Orland Garn},
seudónimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
}9167. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.473.

142,5157 «Diablos en la frontera». Fran­
cisco González Ledesma (<<Silver Kane»),
seudónimo), del texto, y Antonio García
Bartolomé (Antonio Garcia), del dibujo
de la cubierta. Gráf, Bruguera. Barcelo­
na 1967. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 44.474.

142.6-5i8 «La sombra del miedQ». Arsenio
Oleina Esteve «(A. Rolcest}), seud.) , del
texto, y Rafael Griera Calderón (RafaR]
Griera), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona 19-67. Propie­
dad, los autores.-.:Barcelona, 44.4%.

142 ..559. «Estrella de oro». Prado Castella­
nos Olentorn (<<Meadow CasUe», seudó­
nimo), del texto, y Jaime Brocal Remo~
hí (Jaime Broca}), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 196'7.
Propiedad, los a u t 01' e s.-Barcelona.
44.476.

142.'56ü. «La ciudad qUe no existía». Fran­
cisco González Ledesma «{Silver Kane}),
seudónimo), del texto, y Salvador Fabá
Fabá (Salvador Fabá), del dibujo de la
cubierta. G l' á f. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 44.47,8.

142.5'61 «iVaya embrollo!» Orlando Gar­
cia Mateas ({<Orland Garr», seud.), del
texto, y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge 8amper), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.--'Barcelona, 44.479.

142.562. «El Buitre de Nevada». Francisc,)
González Ledesma (<<Silver Kane), Seu~

dónimo), del texto. y Miguel GarcÍa Gi­
ménez (Miguel García), del dibujo de la
cubierta. G r á f. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad. los autores.-Barcelo·
na. 44.430.

142.'563 «Los valientes no mueren». Al­
fonso Arizmendi Regaldie «{Alf. Regal­
die», seud,), del texto, y Jaime Brocal
Remohí (Jaime BrocaD, del dibujo de la
cubierta. Gráf. Btuguera. Barcelona.
1967. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 44.481.

142 ..564 «iMatad al íorajido!». Miguel
Laviós Agulló «{Sam Fletchen), seud.l,
del texto, y Jaime Brocal Remohi (Jai­
me Broca!), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona 1967. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 44.4;'32.

142.5,6'f)_ «Extranjeros en su tierra». Pra­
do Castellanos Alentorn (<<Meadow
CasUe», seud), del texto, y Jaime Bro­
cal Remohi (Jaime Broca!), del dibujo
de la cubierta. GnU. Bruguera. Barcelo­
na, ¡g,67. Propiedad, los autores.--,-Bal'ce­
lona, 44.483.

142.566 «El poderm¡o Mahoney». Miguel
Oliveros Tovar ({<Keith Lug-er», seudó­
nimo) , del texto, y Luis AlInazán Gimé­
nez (Luis Almazán), del dibujo de la
cubierta, Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelona.
44.4'84.

142.567 «Luchando a Ciegas». R-odolfo Be­
llani Cremona (Rodolio Bellanil, del
texto, y Luis Gilabert Martinez (lJuis
Gilabert), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 19,57. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.485.

142,.56'8 «El confederado». Marcial Anto­
nio Lafuente Estefanía (M. L. Estefu­
nía). del texto, y Luis Almazán Gimé­
nez (Luis Almazán), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967 Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.486.

142.5,59 «El l' e i n a d o de la violencia»).
M al' c i a 1 Antonio Lafuente E'stefallía
(M. L. Estefania), del texto, y Salvador
Fabá Fabá (Salvador Fabá) , del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar-

celana, H167. Propiedad. los autores.­
Barcelona, 44.487.

142.570 «El traidor». Alfonso AriZmendi
Re-galdíe (Alf. Regaldfe), del texto, y
Luis Almazán Giménez (Luis Almazán),
del dibujo de la cubierta. Orá!, Bru~

guera. Barcelona, 1967. PrOlPiedad, los
autores.-Barcelona, 44.488.

142sn «Odio entre, familias». Miguel La­
viós Agulló (<<;Sam Fletcher», seud), del
texto, y Luis Almazán Giménez (Luis
Almazán), del dibujo de la cubierta,
Gráf. Bruguera. Barcelona, 196'7. Pro­
piedad, los autores,----Barcelona, 44.489.

14~k572 «El ocaso de un pistolero», Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Luger», seud) ,
del texto, y Desiderio Babiano Lozano
OlivareR ü<:nesilo», seud) , del dibujo de'
la, cubierta. Gráf. Bruguera. BarcelomJ...
1967 Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.490.

14~t57:-). {(Al plomo con el plomo». Alf~m­
so Arizmendi Regaldie (<<AIf RegaldIel),
~eudónimo). del texto, y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núúez), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 44.491.

14~.574. «Llamas devoradoras». Miguel
Laviós Agulló (<<Sam Fletchen), seudÓnl~
mo), del texto, y Antonio Bel:'na~ Ro­
mero (Antonio Berna!), del dIbUJO de
la cubierta. Gr:ífic. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelona.
44.492.

14'~.5'l5. «Horca para el sospechoso». 01'''
lando Garcia Mateas «(Orland Garr»,
seudónimo). del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badia), de dibujo de la
cubierta. Gráfic. Bruguera. Barcelona,
L96·7. Propiedad, los autores.-Barcelona.
44.4(43.

14:1,.576. {(Hombre de lueha»_ Juan Alar~

eón Benito (<<Alar Benet» seud.) , del
texto. y Angel Badía Camps (Angel Ba­
día), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1967. Propiedad.
lus autorcs.-Barcelona. 44.494.

142.577. (<Ha muerto un hombre honra­
clo;). Rosa Núflez González «(Ros Tal~

bot»), seud.). del texto, y Angel Badia
Camps (Angel B:\día), de"i dibujo de la
cubIerta. Grúf. Bruguera Barcelona,
196'7. Propiedad, loS' autores.~Barcelo­

na., 44-.485.
142.578. «Si te ahorcan no llores, Tom~

::11,\'». R a f a e 1 Barberún Dominguez
«({Ralph Barby). seud.), del te~to, y
Desiderio Babiano Lo z a n o OlIvares
(<<Desilo;}, seudJ, del dibujo de la cu­
biel'ta. Grúf. Bruguera. Barcelona, 19{j7.
Propiedad. los autores. - Barcelona.
4·:1-.49'8

142:579. «Secuestro frustl'ado». Marcial
il..ntonio Lapuente Estefanja (<<M. L. Es.­
tefanla», semI.). del texto, y Angel Ba·
diu Cmnps (Angel Badía), del dibujo de
1:1 cubierta. GráL Bruguera. Barcelona,
1967. PropIedad los autores.-Barcelo­
rit, 44.497_

142.580. «Atraco a la diligencia». Marcial
Antonio Laf1.l€nte Est\:lfania (<<M. L. Es­
t.l:'-fanía», seudJ, del texto, y Hafael
CorticlJa Juancomarti (Rafael Cortie­
Jla), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
ca.,::~ Brllguera. Barcelona. 1967. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 44.498.

142.581. «Diálogo de pistolas». Arsenlo
Olcina Esteve (<<A. Rolcest)}, 8eu-d.), del
texto, Y Antonio Bosch Penalva (An~

tonio Bosch), del dibujo de la cubierta.
Gníf Brllgllera. Barcelona, 1967.-Pro­
ni-edad. loe; autores.~Barcelona. 44.499.

142.~32. «Contrato para la muerre». Jooo
Luis de BIas Morón (<<Black Morám),
seudónimo). del t€xto, y Antonio Bosh
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo
rle la cubierta. GnU. Bruguera. Barce~

lona, 1967. Prcpiedad, los autores.-Bar­
celona, 44..501).

142.533. «Una maestra de tiro». Prado
Cast.ellanos Alentorn ({{Meadow Castle»,
sc>udÓnimo). del t€xto, :1 Angel Badía
Call1Ps (Ang-el Badía), del dibujo de la
cubierta. Gráfic. Bruguera. Barcelona,
1~G-7. P1·opieda<1. los autores.-Barcelona,
44.501.
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142:584. {(El gUll-man de los ojos trIOS)}
Rat'ael Barberán Domínguez (<<Ralph
Barby», seud.), del texto, y Rafael COI"
tiella Juancomartí (Rafael COl'tiella>,
del dibujo de la cubierta. GráL Bru­
guera. Bar<:e1ona HHi7. PropIedad lus
autol''Cs.-Barcelona, 44.5'02.

142:585 {(Tiempo... malos». Prado Caste­
llanos Alentol'n (<<Meado\\' Castle». seu­
dónimo 1, del texto, y Antonio Bosdl
Penalva (Antonio Bosc1l1, del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona. 19B7. Propiedad, IOH autores.­
Barcelona, 44.503.

142.5186. «Veng'ador implacable». NicoJús
Miranda Marin ({<Joe Sheridam), seu­
dónimo), del textu, y Salvador Fabá
Fabá (Salvador Fabúl, del dibujo de
la cubierta GrÚfic. Bruguera. Barcelo­
na, 1967. Propiedad. 10l> nutor-es.--Barce­
lona., 44.504.

142.5P7. «Cuatro de eaballer:irtll PCdl"d
Víctur Debrigode Dugi «(Peter Debr.\,>,.
seudónimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael G1'iera). del dibujo
de la cubierta. Grúf. Bruguera. Barc('­
lona, 9167. Propiedad. lus autores.--Eai'­
celona, 44.505.

142.588. «Río misterioso». Prado Caste]]8­
nos Alentorn (<<Meadm\' Castle)), seudó­
nimo), del texto, y Miguel Gal'cia Gi­
ménez (Miguel García), del dibujo de
la cubierta Gráf. Bruguera. Barc.elona,
196'7. Propiedad, los autores.-Barcelona.
44.506.

142.5:89. {(Epitafio a lIn vrliient<m. Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (M. L. Estc­
fania), del texto. y Jaime Brocal Remu­
clú (Jaime Bl'ocan. del dibuio de La
cubierta Gráfic. Bruguera. B"arcclona,
1967. Propiedad, los autores.-Bal'celona.
44.5{)7.

142.590. ({Pistolero lunático». Pedl'o Vid ü:'
Debrigode Dugi (<<Peter Debry)). seudó­
nimo), del texto. y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gr&1. Bruguera. Barcelona,
19'67. Propiedad, los autore;;.-Barcelona.
44.50'8.

142.'59,1. (Ciudad violenta». Orlan~;o Gar­
cía Mateas (Orland Garl'l), seud.), del
texto, y Antonio García Bartolomé (An~

tonio Garda), del dibujo de la cubierft

tao G1'á1'. Brugueru. Barcelona, l!H:7. Pru­
piedad, los autores.-Ba1'ceJ.ona. 44.509.

142.'592. «Cuarenta v ocho horas en la
picota)). Prado Castellanos Alentorl1
l{{Meadow Castle), seud,) , del texto, y
Rafael Griera Calderón (Rafael Grie­
ra), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona 1967. Propiedad.
los autores.-Barcelona, 44.510.

142.593. «(Silvert, din'Jmita pura). Franci~.­
ca Cortés Rubio ({{Frank McFair). seu­
dónimo), del texto, y Luis Gilabert Mar­
tinez (GilabCrt), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Brugue1'a. Barcelona, 196'7.
Propiedad. los autores - Barcelona.
44.511.

14'2.594. «Blanco y Negro)~. Miguel Laviós
Agulló (<<Sam Fletchel'l~, seud'), del tex­
to, y Miguel García Oiménez (Miguel
Garda), del dibujo de la cubiertH. Grú­
ficas Bruguera. Barcelona, 196'7. Propie­
dad, los autores.-Barcelona. 44.512.

142.595. «Los ahorcados de San Mateo».
Miguel Oliveros Tovar «{Keith Luger»,
seudónimo), del texto, y José Curtiella
Oonzález (,José Curtiella), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bl'uguera. Baree·
lona, 1967. propiedad, los autores.-Bal"­
celona, 44.513.

N2.596. «Primero plomo: después. cáüa­
mQ}). Marcial Antonio Lafuente Estefa­
nía (M. L. Estefanía), del texto, y Mi­
guel Garcia Giménez (Miguel Garcia l.
del dibujo de la cubierta. Oráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1967. Propiedad, lus auto­
res.-Barcelona, 44.514.

142.597. «Huyendo de una justici:u). Mar­
cial Antonio Lafuellte E,':;tefanía (<<M. L.
EstefaníR»). seud') , del t.exto, y Miguel
García Giménez (Miguel García), del
dibujo de la cubierta,. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.515.

142.598. ({üm negro en el mIlmno». Fidel
Prado DUQue (Fidel Pado), del texto,
y Rafael Griera Calderón (Rafael Ori:~­
ra), del dibujo de la cubierta. Grófl­
cas Bruguera. Barcelona. 1967. Propie­
dad, los autoreR.-Barcelonn, 44.;;16.

142.599. «Gentiles y mormones)). Fi{¡el
Prado Duque (Fidel Prado), del texto.
y Miguel Garcia Giméncz (Miguel Gar­
cía l. del dibujo de la cubierta. Grúfic<,s
Bruguera. Barcelona, 1967. Propu~dad

los autore8.-Barcelona. 44.517.
[42.600 «¿Maf.fia o cossa T'!\wLm.'?>l 1:<-'ra',

cisco Caudet Yar7;a «(F'rank Caudett>l.
seudónimo), del texto; Miguel García
Oiménez (1<.1iguel García), ilel dibujo
de la. cubierLa. y Jesús Pefla Salltia~o

{PefÜo. de la ilustración mteriol'. Grú­
[¡cas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.--Bal'celona. 44.~jl(1

l42.601. «La Casa de los mil recuel'<lo~~)

F'rancisco Oonzález Ledesma «(Si1vel'
Kane)), seueI.), del te!"to, .v AnLünio Be).'··
nal Romero (Anto11l0 Bernal). del dl­
lmjo de la cubierta. Gr:U. Brugucrrl.
Barcelona. 1967. Propiedad. los autores
Barcelona, 44.1119.

142.602. «Un dia pa.ra mon"». José Mart1
Lliro Olivé 1{(Enrton Hnl'e», seud.). de!
t.0xtO; Migue] GH1'cia Gim,l':!1CL (Miguel
Garcia). del dibujo de la cubiertn, .v
Jesú.s Peña S:lutiago (Peña), de la, ilus­
tración interior. Oróf. Bruguera. Ihree··
lona, 1967 Propiedad los autores.-Bar­
celona, 44.520.

142.GO:J {(Diamantes Pll la. noche») Jo:ié
Lui:~ de BIas Morún «{Black M·orón».
seudónimo), del texto; Desiderio Babh....­
no Lozano Olivare.s «(Desi10)1. seucl.l, del
dibuJo de la cubierta, :,' Jesús Peüa
Santiago (Peña), de la ilm;tradén in­
terior. Grúf. D1'uguera. Barcelona, 19'67.
Propiedad, Jos autores, --- Barcelona,
44 ..52l.

142.6~4. «El caso de la detective privado».
Francisco Caudet Yurza (<<Frank Can·
detbJ, seud,) , del texto; Raf8el Gri,crn
Co.lderón (Rafael Griem1, de] dibujo
de la cubierta, y Jesús Pefla S::ultiap,o
(Peña), de la ilustración intc,·im'. Grli­
~lC:l\:, Bl'llguer¡t. Barcelcna lPW}. Propie·
dad, los autores.-BarcelOIlfl, 44.522.

14,2.605. «Las Brihona.~»). P,pdl'O Victor Dt:­
1J1'igode Dugi (IPeter Debry», f'eu{!.), del
texto; Ratael Griera Ce.1derón (Rafael
G;rier-a),! del dl~Ujo (Je la cubierta, .Y Jc­
sus Pena SantIago (Peña). de la ilus­
tración interior. Grúf. Brug'llera. Bar­
celona. 1967 Propiedad. kw autores..­
Barcelcna, 44.52:~.

142.606. «Escrito sobre las ttlrnbas~). Fran·
cisco Caudet Yarza (<<Frank Candett):,
seudónimo), del texto: Jorge Samper
de Cortada (Jorge Sampcr). del dibujo
de la cubierta, y Juan Boix Soegalés
(J. Boix), de la ilustración interlor. Bar­
celona, 1967, Oráf. Bruguera. Propiedad.
los autores.-Ba.rcelona, 44.524.

142.6()7. «Lo más absurdo del caso». Ji'ran­
cisco Cortés Rubio ({{Fnmk MeYain),
seudónimo), del texto; Antonio Bernal
Romero (Antonio Berna!), del dibu.io
de la cubierta, y Jesús Peña Santiago
(Peña), de la ilustración interior. B::tr..
celona, 1967. GrM. Bruguem. Propiedad
los autores.-Barcelona. 44.5~~5.

142,.608. «El tribunal de los fantasmas)).
F'ranei¡;cQ Gonzúlcz LedeSlD:l ({(Silver
Kane». seud.), del texto; Antonio Bel'~

na! Romeru (Antonio Berllall, del di­
bujo de la cubierta.. y Jesús Peúa Sa.11­
liag'o (Peña), de la ilustración interior.
Barcelona, 196';. Gnir Bnu::;ucra. Pro­
piedad, los auLmcs.-BarccI(mu. '1·4.52t;.

142.609. «(El casu del Club dB lu" Filóso­
fus». Francisco Caudet Yarza ((rranl~

Caudetb~, seud.), del texto; Jaim'.~ Prc>­
vensal BauR (Jaime Provens<l.n. del di­
bujo de la cubierta, y Jesú~, ?efta San­
tiago (Pella), de la ilustración interiu1"
:Barcelona, HJG7. Grúf. Bmguel'u" Pru­
piedad. lus autores.--Barcelolla, 44.5:n

14:'2.610. «El reino de las sombras». F'ran­
cisco Gonz{tlez Ledesm.a (<<Silvpl' Kane~).

,seudónimo), del texto; Desiderio Ba­
JJiano Lozano Olivares «({DesilO»). seml.l,
del dibujo de la cubierta. y Jesús Peful

Suplemento al núm. 227

Santiag'o IIJcna J ~le la ilustración mte­
l'Íor. Barcelona. U:67. Grú.f. Bruguera.
Propiedad, ¡Ol' autores. - Barcelona,
4·1.528

1·12 GIL <<!:edpl'al Bureau... al habla)).
FnL1jci~:cu Calldt~t Ya1'za ({{J<'rank Cau­
tietl,»). seud.), del t.exto; Desiderio Ba­
bianu Lonmo Olivares '«Desi1Ü). seud.),
del dibujo <le la cubierta, y Jesús Peña
Santiago (,Pcf'¡a). de la ilustración in~

tedaf: Burc~lulla, 1967 Gr:íf. Bruguera.
Propietla.ll !;J," amores - Barcelona,
44.;,:::9.

i42.fl12. (ilv1L'iI,l'¡>:-:'; Dcath») (<<Señora Mucr­
tU)l. Fnlllci;;,co Caudel Yal'za (<<Frank
Caud~~tt.)). '\('vd.l, del texto; Desidel"io
Babiano Lozano Olivare; «(De:3ilo)), seu~

dónimo), del ólJu.ío de la cubierta, y
.h-..sús Pelm Santiag'ü (F'('úa), de la ilmi­
(ración interior. Barcelona. 1967 Gráfi­
ca.'; Brugecra. Pruplf'da,d los aut.o:res.-­
B:n-(,f'hm~t. l1.;;,\l

11;;,61:3 {u\ntie~ipia K··7)). Miguel Oliveros
Tov¡u (úCeil:.h Lug'N»), seud.). del texto:
Dc~i,lpl'io Babiano Lo 7. a n o Olivares
I (~.k~silc». ,c·cut!.). dcl dibujo de la cu­
bierta. v Jf~i;Ú:; Feüa Santiago (Peña),
de la 'i1u;;tntciún interior. Barcelona,
1867 (irúf Druguení. Propiedad, los
;,uto'·~s.-B:l.rcrJolla. 44.5Jl.

H?fi~4. «Un cri;.ú{'n tras otíQ»). José Ma­
~';aL;iJ'ó Oiivt'~ ({(BurtoIl Hure»). seud.),
c.I'l ~,i«V:, y Migue: Carcía Giméll,lf:':
(Miguel C,arcial, del dibujo de la cu­
bierta. Bfl1'Cl'lona, 1967. Gráf Bruguera.
Prcpicdarl. los ol.ltorps - Barcelona,
'14.5:;2.

142,6Uj \jEr_c'ilellL:'o asornbrosD» (Colec­
ci6n Gun-I\%n. número :~!). Marcial An­
tenio Lafuen1:e E.<Xefanía ((Estefa.nía»,
r;('uclónimn) del texto. y Jorge Núúez
SC;,,,W':l, (,jurFe Nüü+~Zl. del dibujo de la
tubicri:n, {' illlstl'fl,c\ón interior. Barcelo­
r3,. 191i7. Ur:tf'. Brw;-t1era_ Propiedad, 1m;
aulon~s.---·!!·aJ'(;elona, H,5:n.

]rl¿.r.;jf:i. \(T/). JWt:l. <!"l plomo (Col. Gun­
Ivlau, número ::l'n N!arcial Antonio La­
icwnte Ec:tl'J"nícl ((Estef¡mia», seud.) ,
dd texto. ,Jorge Núúe?: Segura (Jorge
Núftez), del dibujo de la cubierta e ilus­
1:ra.ci.ón int,,~rior. Grúf. Bruguera. Barce­
](·na 1967, Pl'opiedad. los alltores.~Bar­

cPlona, 4''!-.;:>:)4.
142.617. «Ej ¡,r)Jnbn' (~0 Cheyenne)) (Cu­

lección Rg I:kn. numero ¿:G). Marcial
Antonio Lafl1!"nte ¡'~.steranía «(Estefa­
!lj8,~), seud.). del t.exto,' y Antonio Ber­
nltl ROrlwro I Antonio Berna}), del di­
lm.io de 1:1 tlliJit~rUl, e ilustración inte­
rior. Gl'úf. Bruguer:l Barcelona, 1967.
Propiedall, 1() s autoH)s. -- Barcelona,
'14.5:35.

i4'2.GIS. «(A tanto la bnJa}) (Col. Big Ben,
ntnl1ero 21). Marcial Antonio Lafuente
E>tefania (<<Estefanía», ~uc1.), del tex­
to. y Antonio Berna] g,omcro (Antonio
Bf;rr.a~). del dibujo de la cubierta e
ilustración inT,~)riOl Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1967. Pl'opiedad. los auto­
rcs.-Barcelollfl. 44.::>36

11'.'.619, {(Df'scubl'imiento casua]») (Colec­
cj;";n BJg BCD" nÚnl,TO 2?) Marcial An­
temio Lafuentrc Estefania. ((Estefanís»,
~+2udó'-lim()), d{'l texto, y Antonío Ber­
llal Remero (Antonio Berna}), del dI­
bujo de la cubierta e ilustración inte~

nor. Gr(l!" B!"ug'llera. Barcelona, 1967.
P1'oD¡~,dacl 1 n s HIltOH':S. -,- Barcelona,

14:t.!j/ll. '.(El H.olJin~ón ~;Iliz(l)) Juan Ro­
dCI]fo vVyss ¡J. R. Wy,ss), del texto lite­
1"1:'.1';0 mig'l1:raL Antonio Bosch Penalva.
(Bosch P¡;nalva), del dibujo de la so­
\JI"ecubiert::l. y Antonio Gartía Ba1't010­
miS (.t\ 11l0'.';0 Garda) {le la cubierta,
purtada l' i'12"1.rarjfln interi:)r. Adaptn­
;101'3., 1\.'[31·Ú1. Mari.i García (María Ma1'­
tí). B".reel'l'l:J. 1067, Gr:íf. Bruguera,
Pl'opic('.afJ. \c'd:O',:rt:\C\.ora d", su adapta-
ción, el del dibu.io de la sobre-
cubierta ,. ele h cubifOrta, portada e
ihls!:meión inl prior.-,-B8.1Telona 44.538-

14?G21. {,~J úlimo lWlhic8.nO» Jacobo
PcY!!mo!'c C¡:op::r (Fenimore Cooper),
{Jc'l texto litpr8.rio original; Vicente
Ruso Mengual (Vicente Rosol. del d:i­
bUjD de la .sobrecubierta,. y Jaime Juez
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Castella (Jaime Juez, de la cubierta,
portada e ilustración interior. Adapta­
dor, José Antonio Vidal Sales (José A.
Vidal Sales). Barcelona, 1967. Gráficas
Bruguera Propiedad, el adaptador de
su adaptación; el autor del dibujo de la
sobrecubierta y el de la cubierta, por­
tada e ilustración interior.-Barcelona
44.539.

142.6:22. «Un yanqui en la Curte del Rey
ArturOl>. Samuel Langhorne Clemens
(<<Mark Twaim), seud.) del texto lite"
rario originaL Antonio Bosch Penalva
iBosch Penalva), del dibujo de la so­
brecubierta; Luis Bermejo Ruiz (Luis
BermejoL -de la cubierta, portada e ilus­
tración interior. Adaptadora. María
Martí Garcia (María Martí). Barcelo­
na, 1967. GrÚJ. Brug'uera Propiedad, la
adaptadora de su adaptación; el autor,
del dibujo de la sobrecubierta, y el au­
tor de la cubielta. portada e ilustración
interior.~Ba1'celona. 44.540

142.623. ((M a d a m e Bovary» Gustave
Flaubert, del texto original. y Deside­
1'io Babiano Lm:ano Olivares (Lozano
Olivares), del dibujo de la sobrecubier~

tao Traductor y autor de la introduc­
ción, Julio Crescencio Acerete Bueno
(Julio C. Acerete) Barcelona. 1967.
Gráficas Bruguera Propiedad, el tra­
ductor, de la traducción y introducción.
y el autor, del dibujo de la sobrecu~

blerta.-Barcelona, 44.541
142.624. «Hotel Tánger». Tomás Salvador

Espero (Tomás Salvador), del texto, y
Deslderio Babiano Lozano Olivares (Lo­
%anO Olivares), del dibujo de la cubier­
ta Barcelona. 19,67 Gráf. Bruguera.
Propiedad. los autores - Barcelona,
44.542.

142.626. «Perdimos el Paraiso·». Ricardo
F'ern{u?-dez de la Reguera. del texto. y
Desiderio Babiano Lozano Olivares ú<De­
silo», seud.). del dibu.io de la cubierta.
Barcelona. 1967. Gráf. Bruguera. Pro­
piedad, los autores.-Barce10na, 44.543.

142.626 «La piel de Zapa}). Honotato de
Bal7.RC, del texto original, y Angel Ba­
día Camps (Angel BadíaL del dibujo de
la cubierta: traductor. José María Cla­
mmunda Bes (José M.n ClaramundaL
Gr(lf Bruguera Barcelona, 1967. Propie­
dad, el traductor de la traducción y el
autor del dibujo de la cubierta.-Bar­
celona. 44.544.

142.627 (cAventuras de Racambole». Pie­
rre-Alexis Ponsan du Terrail (Ponson
du Terrail). del texto literario original;
Jorge Samper de Cortada (Jorge Sam­
Per), del dibujo de la cubierta, y Carlos
de Arce Robledo (Carlos de Arce), de
la versión y adaptación. Grúf. Brugue­
ra. Barcelona, 19'67. Propiedad, Carlos
de Arce y Jorge Samper_-Barcelona.
44.54'5.

142.628. ({Cuerda de presos». Tomás Sal­
vador E,speso (Tomás Salvador), del tex­
to; Desiderio Babiano Lozano Olivares
(Lozano Olivares), del dibujo de la cu­
bierta, y Angeles Cardona Castro (An­
geles Cardona de GiberO, de la presen­
tación de la edición. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.546.

142.629 {{Guía práctica del empleo». Ins~

tituto de Formación Integral. Libreria­
Offset. Barcelona, 1967. Propiedad, el
autor .-Barcelona. 44.549.

142.630. ({Gris» (sinopsis de cortometra­
je). Antonio Francisco Gómez Diaz (An­
tonio Gómcz Di a z) (<<Marko», seud,)
Gimper (MuJtiL Barcelona, 1967. Pro­
piedad, el uutor.-Barcelona, 44550.

142..631. ({Mis canciones» (segundo libro).
Contiene: 1. ({j¡Eddy!!}); 2, {(¡¡¡Sin po­
der aparcar!! 1»; 2, {(A través del mundo
vi»: 4, ({¡ iSin ton ni son! !n: 5, «Sin
rumbo»; 6, ({Hoy quiero g-ritar»; 7,
{(ii¡Dina!!!»: 8, ({Ubre eres de aman);
9, (<¡Situación absurda!)}; 10, «¡¡No
puedo! !»; 11. ({Te digo yo niüa¡>; 12,
«¡¡¡Mundo nuevo!!!»; 13, ({¡¡¡Piensa
sólo en hoy!!!»: 14, «Feriantes en ca­
ravana»; 15, ((Te hablarán de mÍ)¡; 16,
({¡Vuelve!»; 17, {¡Es mejor que vuelvas»;

Roletin Oficial del Estado

lB, ({¿Cuál será el fil1'al'ln; 19, ({Hoy que
vuelvo otra vez»; 20, {qDesengáüame!l>:
21, «Sólo un pequeüo erron>; 22, «No
pensé jamás en sucumbir», y 23, «Dicen
pero». Isabel Mezcua Mármol. Gimper
CMultU Barcelona, 1967. Propiedad, la
autora.-Bnrcelona. 44.565

142.63,2, «Malambo a la española» (ma­
lambo-zapateao) M a r t í n Montserrat
Guillemat (({Serramont», seud) Ej ma­
nuscrito. Estrenado en Barcelona el
1 de enero de 1967 en el ({Bolero)}. Pro­
piedad, el autor.~Barcelona, 44.556.

142.63\3 «Els ocel1ets a Betlem» (OanGó de
Nada}) ({{Los paJaritos hacia Belén»,
canción navideñal. Asunción Sánche~

Usall Ej. manuscrito. Estrenada en
Barcelona el 31 de diciembre de 1966 en
Radio Nacional de España Propiedad.
la autora.~Barcelona,44.557

142.634 Memoria descriptiva q u e se
acompaña a una solicitud de «sobre
postal». Luis Sánchez Ordóñe7., del tex­
to y dibujos. Lui8 S á n e hez Ordófiez
(Multí.). Jaén, 1967. Propiedad, el au­
tor.-Jaén, 205

142.63'5 ({L a s cucarachas de platino»
(cuentos), Luis Emilio Gabaldoni Peri
Spinola (Luis E. GabaldonD Pueyo. Al'·
tes Gráficas. Madrid. 19,67 Propiedad.
el autor.~Madrid 84.'580.

i42.6.'l6. {{A mI alrededor» (primero).
Agustin Serrano de Haro, del texto. y
María de los Angeles Ruiz de la Prada,
de los dibujos. Gráf. Halar, S. A. Ma­
drid, 19'67. Propiedad. los autore8.-Ma­
drid. 84.'587

142.63'7 {{Muñeca» (aire allegrol. Cova­
donga Cordero González, de la música, y
Antonio Ferrer Juan. de la letra. Ej. ma­
nuscrito. Estrenado en Madrid el 5 de
octubre de 1967, en el Centro Asturia­
no. Propiedad, los uutores.-M a d r id,
84.59<1

142.638. ({Pimpinela Escarlata}). Emmu8­
ka Barstow (<<Baronesa Orczy», ReudJ,
del texto, y Stanley Meltzoff, de las
ilustraciones. Traductor, Alfredo Crespo
Galofre (Alfredo Crespo), ALVI. Indw¡­
trias Gráficas. Madrid, 1967. Propiedad,
Selecciones del Reader's Digest (Iberia),
Sociedad Anónima, de la traducción y
Reader's Digest Association Ine. (USA),
de las ilustraciones.-Madrid, 84.608.

142.639 ({Problemas de mecánica. Geome­
tria de masas-Cinemática-Estática-Diná­
mica». Juan Carlos Lucena Rincón y
José Luis Núúez Puertas (<<Ateza», seu­
dónimo de ambos). Multicop. (MultiJ.
Madrid, 19'67. Propiedad, los autores.­
Madrid, 84.612.

142.640 ({N u oC s t r o aniversario» (slow­
rack). IgnaCio Román Jiménez (Igna­
cio Román), de la letra, y Rafael Jaén
Garcia (Rafael Jaén), de la música.
Gráf U. M E. Madrid, 1967. Propiedad,
los autores.-Madrid. 84.627.

112.641. «¡Piénsalo bien, nene!» (cha-cha­
chal Bernardo Pomar Pomar (Bernar­
do Pomar). Grafispania. Madrid, 1967.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.651.

142.642. «Los ruidos» (moderato), Maria
de los Angeles Santamaria Espino8U
{({Massiel», seudJ, de la letra, y María
Nieves Calleja Martínez-Losa (<<José
Luis de PabIO), seud.>. de la música.
Imp. de la Editorial Ediciones Musica­
les Zafiro. Madrid, 1967.-Propiedad, las
autoras.-Madrid, 84.655

142.643 ({ Homenaje a Miguel Aguiló»)
(para guitarra). Erit:: Ronne. Gníf. UME.
Madrld, 1967. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 84.67·8.

142.644. {(Ruisefiol'» (bulerias). Mi g u e 1
Cuenca Palacios (Cuenca) y Miguel Ro­
dríguez Algana (AIgarra), de la música,
y Julián Bazán Baceta (Bazán), de la
letra. Gráf U. M E. Madrid, 19'67. Pro·
piedad, los Rutores.-Madrid, 84.679.

142.645. «Aprendiz de a 111 o r» (bolero),
Juan Gabriel García Escobar (J u a n
G. García Escobar), de la música, y
José Gras Nadal «({José M. Nadabl, seu­
dónimo), de la letra. Gráf. U. M. E.
Madrid, 1967. Propiedad. los autoreS.­
Madrid, 84.680.

7

:42.64D. ({SIempre la copla)} (pa:,.acal1et>l.
Juan Gabriel Gurcia Escobar ,Juan G.
GarCJa Escobarl, eL,: la letra y mú.'iica.
Gráfica U, M E Madrid, ~D::n Propie­
da.d, el auLOL'.~···¡",1af.lrid, 3'LG~1.

l42.G17 ((La vida bohemla)) (pawdoble).
Juan Gabrwl C;lll'cia E.scolJar IJ ti a.n
G Garcia Escobar l. de ia liCUa y n111~

sica. Grúf. U. M. E. Ms.dnd.ElS7 Pro­
piedad, el autor.~Madrid, 84.688.

l42.648 (El cal't¡~r(l de BclcIl)) 'vIllanci­
col. Rodul1'o Sci:llnmarel1a /;,ltn (Rod01­
fa Sciammarel18¡. de la Dlúsica. ," Jesús
Vasallo Ramos (JpSú;,: Va:;aU"J cie la
letra Gq1f U M E~. l\'l~{(I1".d jW;'i Pro­
piedad, los autol'e'i.--Mad,·id. !34.G3:3.

142.649. ({i Olé. mi niúo!)} l. villancico tore­
ro), Rodolfa SciammareJla Aita (Rodol­
fo Sciammarella) de la ....1úsic:J. y J e­
sús Va8allo Ramo" {Jesú-" Vasallo) v
Federic."ú Mue]H." Pére?: de Santa Colci­
111U (Federico Muelas), dl' la letra GL\­
ficas U M E Madrid,i9S7 Prc'i~~t'dad.

los autores.--Ma-:lrid, 84.GB4
142.65.0 {(Balada de Navidad)) (vill[nJci·

col. Rodolfo SdanUnaTf'lla Alta (Ho..
doIfo SCJammafellal. de la música. y Je­
sús Va¡wJlo Ramos (Jcsú~ VasalTo), de
la letra Grúf U. M. E Madrid 19'67.
Propiedad, lUf; auV)tcs_~Madrid. 84.6·g'5.

142.6'51 «Un corazón esnafio1» (rumbaL
,José María Garci~l E,c;cóbsr (José María.
Garcia ERcobar), ele la letra y músiCa
Gráficas U M E Madrid. 1867 Propi!~­

dad. el autor ---::'v'::adrid. 84.GB7
142.652, «M~ml~o macan'nc» (mamila).

Miguel ClIenc,', f'alacim; (Cupncfl,) y IVTi­
guel RodrÍg''Lle7: Alr~al'ra (Alg:lrnü ele ];1.
música. y Julie'ln Bazún Boceta (Ba7,{m),
de la letm. Gn·l1icas U, J\/f. E Madrid,
1967. Propiedad, lo.') autores. -- i\'Tadrid.
84.689.

142.65:l ({Mi compaflCrita» (bolf'TO CSpl1­
flOll. Angel Sampedro, de la letra y Ma­
nnel López-Quir0G'ft Miquel l'Quiror;a). <le
la música. Gntfi8pania JV[,ldl'id ]9Gfi.
Propiedad, los Hutor~8.---~M8,drid_ B"·.G!H.

142.65-4. «Perdí el porque de mi vidai)
({J'ni Pf;fdu le pom' quoi de ma vie»~

(slow). Loeb Nissim ({aeddy Raye)). seu­
dónimo), Jesú" Gon;>;ú.le7. López ({(Cholo
Baltasan), seucjónimo) y Bartolorné Juan
Ramón «({Lin Bartm), Rf'llCh·,:)imo) de JH
letra y mÚ:.iica, y Emilio Ponee de León
(Ponce de León), de la port.ada. C--<rÚJi-·
cas U. M. E. Madrid, lHOG. Propiedad.
los autores.-Madrid, B4.C92.

142,655. 1, {(Sendero dorado» ((c~lO\\-rock):

2, «'Tc>:ns twis[:.¡) (twist vaqll(~ro, movido
y alegreL Juan Martinez hlpiste (Jm:.n
Martínez) para la primera y J. Arenas
para la segunda de las mÍ\sic~l.,'; y José
María Merlno Medina (Jase María Me­
rino). de las letras. Grafispania. Ma­
drid, 1066. Propiedad, los autores.-Ma­
drid, 84.693.

142.656. 1, {(Voy pa,m Espafla») (cumbia):
2, (¡La fea» (<<Feo}» (cumbia). Primera.
Mariano Méndez Vigo ({{Mario MenvÍl},
seudónimo). de la ietra y música; se··
gunda, LUIS Palomar' Dapena (Luis Pa­
lomar), de la letra, y Ramón Gil Rod~'í­

guez. de la música. L G. Ramcntol. Ba­
dalona (Barcelona). 19GG.-Propiedad, los
autores.-Madrid, 34.694.

142.657. 1, ({Old Me1'ley» ({{MeZcla vieja}})
(origina.l p'U8 laúd): 2, «(A Francy»
(una fantasía~c8prichu) (original pant
laúd) (realización para la La1Jbtura y
versión para guitarra). Prilner:l, Joha
Johnson: ,:,'g:unda. En:csL :t';2wmall:
::t:Teglador, Josó Azpinzu Triarte (,Jo.,:é
de Azpinm). CrútIcr,s U. M. E. lVladrid,
1~66. Pl'Opk·dl~d. el ~~_IT(,f~bdor, dl'-! alTe-
glo.~Madrid. :J4.fl9~:i. .

142.65·8. 1. {(jU(~V"'lme!}) (sm;vl: 2, <d3ailatl­
do el chic» (modNuto); Primera. Tomás
dp In Huert~1 Villa. ('rum;'I,; dt' la HUer­
ta), ele la. 1ctr:-l., .\e .Jose TOrre'.'To'm Alca­
ra~ (JOS\' Torn'?;rofla). lk !n llIú:siea.;
,-"ct,;'unda, Antonio GuiJarro C:iJliDUV (An~

tonlo Guijal'l'o), de la letra. y Augm;~-.o

Algueró Dasca (Augusto Algucl'ú). de la
música. Litografíll..J, Mora. Ba1'l'clú­
na. 1966_ Propiedad los autnl'(·";.--;VLi~

drld, 84.696.
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142.659 ({Lo que ::;iell~{j::; por mi» (sur!).
MU!lUel Pelayo Antequera (ManUel Pe­
layo), de la letra y mÚSIca. Litografia
J. l'YTom. Barcdona., 1966. Propiedad, el
autor.--l\/Iadrid, 84.697.

142.650. «Villanci:::os}). 1, «¡Toca, toca,
eftillpanero!» (a tres voces iguales)'
2. (('Las pajas del pesehre» (a una voz):
J, «Las CarnpalH'LS de Belén» (a cuatro
voces iguales): 4, {(Es f'sta la Noche San
~fl,)} (re u!:a r t.res y(¡ces iguales); 5, «Se­
nora DC'l1a Ma:')ru) (a una voz): 7, ({Rui­
señor de J'vTarÜ1lj (¿") una v dos voces)'
g. «La.. noche au oscura» '(a una y tres
voces I,Q,ualesl: 9 «(Jo Niño nos ha na­
cido» [1 C'üral a C\l:ltro voces mixtm,). a
('apella o con acompaüamiento de órga­
110 o ::tl'moni~¡m, tl1:nbién pupde cantarse
(a t-l'€S,voce" igUil,;€,C;l]; 10, (En el pueblo
df' Be1en}) (a una vO>,:); 11, «Del cielo h:1
ba.iado l.m (~ng;pl); [fa una voz) ,(coro a
tres voces ig'uales)J. y 12, {{Llegl~emOS
g'ozo~os» (a dos vocps y solo). Maria Pi­
lar Escudf'ro Garría, de ]a música de
todas, y F'élix Lopp dc Vega y Carpio
(Lope dB Vega). de la letra. de la se­
gunda: Popular Chilena, la letra de la
quinta: Isaia~ (Pl'Ofé'CÍ~lS. 9,5), de la
letra novena; Evarj:"to CirÍa (843), (le
la letra i:r.décima, y María Pilar Escu­
dero Garda, de las ldms primera. ter­
cera. enarta, séptim:l, octava, décima v
duodécjma. Litografía 1. Diez. Madrid,
1966. Propiedad. 'Mal'la Pilar Escudero
Garcia, de la música de todas y de las
letras de la prim8ra, tercera. enarta, sép­
tima. octava, décJma y duodécima.-Ma_
drid, 84.698. .

142.661. ({He perdido este jueg'o») (modera­
to). JOS!:' Maria Garcés Fo!'(-'s, de la le­
tra, Robeno Ve,chel' ViVes, de la mú­
sica, y Emilio Ponee dp León (Ponee d~

León), de la ponada. Gráficas U. M. E.
M a d l' i d. 1966, Propiedad, los autores.
Madrid, 84.699.

142.€ti2. {(Tú no negaste a mí» (ITlodera4
to). José Maria Garces Forps, de la le­
tra, y Roberto Vercher ViVes, d~ la.. mÚ4
siea, y Emilio' Ponee de León ¡¡'once de
Le0n). de la portada. Gráficas U. M. E.
Propiedad, los autorcs.-Madrid. 84.700.

142.663. ({Conoces el fina})) (J11oderato).
José Maria Garcés Fores (Garcés), de
la letra; R.oberto Vercher Vives (Ver­
cher). de la música, y Emilio Ponce de
León (Ponce de León). de la portada.
Grálica', U. M E. Madrid, 1966. Propie­
dad. los autol'€s.-Madrid, 84.701.

142.664. ({La Pilara» (pasacalle-jota). Ma­
nuel López-Quiroga Clavero (Manuel
Clavero), de la letra, y Manuel López
Quiroga Miquel (Quiroga), de la músi­
ca. Grafispania. Madrici. 1966. \Propiedad,
los autores.-Madrid, 84.702.

142.665. {{ jTela del te 1 ó n!») (tanguillo).
Manuel López-Quiroga Clavero (Manuel
Clavero), de la letra, y Manuel López
Quiroga Miquel (Quiroga), de la músi­
ca. Grafispania. Madrid, 1966. Propie­
dad, los autores.-.i\/[adrid, 84.703

142.666. «POr mi calle») (zambra). Manuel
López-Quiroga Clavero (Manuel Clave­
ro), de la letra, y Manuel López-Quiroga
MÍquel (Quiroga), de la. música. Grafis-.
pania. Madrid. 1966. Propiedad, los uuto­
l'es.-Madrid, 84.704.

142.667. 1, «De España eres tÚ» (sow-rock
español); 2, «Yo te creí» (rock moderu­
to). José Maria Merino Medina (José
María Merino), para la primera, y Pepe
Vitela. para la S€gunda de las letras, y
José María Damunt Farré (José Maria
Damunt), de las músicas. Grafispania.
Madrid. 1966. Propiedad. los autores.­
Madrid, 84.705.

142.668. «Aurora Maria») (música para
guitarra). Venancio Garcia Velasco. Gra­
fispania. Madrid" 1966. Propiedad. el
autor.-Madrid, 84.706.

142.669. «(Si sale el sob> (<<Quant surtí el
sob» (lento). Isidro Sola Llop (Isidro
Sola), de la let.ra, y León Borre]] Gam­
bús (León BorrelD, de la música. Lito­
grafía J. Mora. Barcelona. 1966. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 84.707.
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142.670. ((Galliard» (origmal para laúd)
(versión para guitarra). Francis Cutting.
Arreglador, José Azpiazu lriarte (<<José
de Azpiazu», seudónimo), Grif. U. M. E.
Madrid. 1966. Propiedad, el arreglador.
de su arreglo.-Madrid, 84.708.

142.671, 1, «Courranb (o l' i g i n a 1 para
laúd); 2, «Dt re mi fa sol la» (original
para laúd); 3, «(Militis dump») (<<La me­
lancolía del ~ o 1 dad 0) (original para
laúd); 4, «Gallíard» (versión para gui­
tarra). Anónimo. Arreglador, José Az­
piazu lriarte (José de AzpiazUl), seu­
dónimo). Gráf. U. M. E. Madrid, 1966.
Propiedad, el arreglador, de su arreglo.
Madrid. 84.709.

142.672. «Célebre preludio número 1») (cla­
vecin bien temperado) (versión para gui­
tarra). Juan Sebastián Bach (J. S.
Bach) 0685-1750). Arreglador, José Az
piazu Iriarte (<<José de Azpiazu», seudó­
nimo). Gráficas U. M. E. Madrid, 1966.
Propiedad, el arreglador, de su arreglo.
Madrid, 84.710.

14,2.673'. «Lloré por ti» (moderatoL José
Maria Garcés Fores, de la letra: Ro­
berto Vercher Vives, de la música. y
Emilio Ponce de León (Ponce de León),
de la porta.cta. Madrid, 1966. Gráfieas
U M. E. Propiedad, los autores.-Ma­
drid, 84.712.

142.6'74. 1, «Se parece a ti» (moc!erato).
2, «801a en Paris») (valsL José Torre­
grasa. Alcaraz «((Cecilia)). seud.). de la
letra y música. Badalona (Barcelona),
19ÜG. Propiedad, el autor. -,- Madrid.
84.71:::.

142.675. «Lady Pepa» (lento l. Alfonso
Sainz Amorós (Alfonso Saie_z), de la. le­
tra, y Robert.o Berki Diaz (Roberto Ber­
ki), de la música. Barcelona. 1966. Lit.
J. Mora. Propiedad. los autan's,-Ma­
drid. 24.714.

142.676. «Vuelvo de la ciuda{l) (modera­
Lo). Francols Brüosard. de la Ieh'a y la
música. Barcelona, 196-6. Lit J . .Mura.
Propiedad, el autor.-Madrid. 84.715.

14~,677 «Mi amor para siempre» (müde­
rato). }<'1'an((ois BrissanJ., de la letra y
la música, Arreglador Augusto Algueró
Alguel'ó (A. Algueró). Barcelona, 196'6.
Lit. J. Mora. Propiedad, el arreglador.
del arreglo de la música, y Franc;ois
Brissard, de la letra.-Madrid, 84.716

142.678. «Cuando un a ID o r termina»
«(Pjesma pieru))) (lento) Nijica Kalog­
jera, de la letra y de la música. Adap­
tador, Antonio Garcia Padilla ({(Mario
FlorentinQ), seud.). Barcelona. 19'66. Li-'
tografia J. Mora.. Propiedad, el adapta­
dor. de la adaptación de la letra al es­
pañol, y Nijica Kalogjera, de la músi­
ea.-Madrid, 84.717.

142.679. «Las viudas}) (moderato). Anto­
nio Guijarro Campoy (Antonio Guija­
rro), de la letra, y Augusto Algueró
Dasca (Augusto AIgueró), de la músi­
ca. Barcelona, 1966. Lit. J. Mora. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 84,719.

142.680. 1, {{¿Quién? ((¿Quién no... !}))
(slow-rock). 2, «(jAmar. quooat€!») (slO\v­
rock). Primera, Luüi Palomar Dapena
(<<Lupa», seudJ; Julián Gómez Día'.":
(({Godía7.», seud.), y Carlos Gm·cía Ro­
mero ((Tito Morm), seud. L de la letra,
.v Enrique García Romero «(Engarm),
seudónimo), de la música: segunda, José
Torregrosa Alcaraz (({Cecilim), seudóni­
mo), de la letra y de la música. Bada­
lona. (Bm'celona). 1. G, Ramento!. Pro­
piedad, los autores,-Madrid. 84.720.

142.681. 1, {{Bossa-nova de amor» (bossa­
nova tempo); 2, «Los mesones de Ma­
drid» (cha,-cha-cha chispero) Primera,
Jesús González López ({{Cholo Ealta­
san), seud.). de la letra, y Pedro Itu­
rralde Ochoa (Pedro Iturralde), de la
música; segunda, José Antonio Ochait.a
García (Oeha.ita), y Alejandro Rodrí­
guez Gómez (c(Xandro Valerio», seud.),
de la letra, y Juan Solano Pedrero
(maestro Solano), de la música. Bada­
lona, 1966. l. G. RamentoL Propiedad.
los autores.-Madrid. 84.721.

142.662. «jMande usted, señora Espafla!})
(cumbia). Rodrigo Martíne~ S á e n z
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({(Don Roy)}, scud.l. Barcelona, 1966.
Lit. J. Mora Propiedad, el Rutor.-Ma­
drid, 84.722.

142.683. {{jDéjame!» (slow). Jesús Gonzá­
lez López, de la letra y José Gea Peiró,
de la música. Badalona (Barcelona),
1966, 1. G. RamentoL Propiedad, los au­
tores,-Madrid 84.723.

142.684. «Mucho has cambiado}) (samba
lenta). Javier Villa Rojo (Javier Villa).
de la letra y de la música, y Emilio
Ponre de León (Ponce de León), de la
portada. Madrid. 19ti6. Gráf. U. M. E.
Propiedad, los autores.-Ma-drid, 84.724.

1:42.6.8'5. «Petit menuet» ({{Pequeüo mi­
nueto»)) (Para guitarra). Elik Ronne.
Madrid, 1967. Gráf. U. M. E. Propiedad.
el autor.--Madrid, 34.725

142:686. «Afloranza lejana)} testudio para
guitarra). Eduar'do Sainz de la Maza
(Eduardo S. de la Maza). Madrid, 19M.
Gráf. U. M. E. Propiedad, el autor.­
Madrid, 84.726.

142.68'7. {(Leyenda vasca)} (zortzico). Juan
Alvarez Urresti ({{Gamborena)}, seud.),
de la letra y de la música. Madrid.
19'67. Gráf. U. M. E. Propieda,d, el au~

tor.-Madrid. 84.727.
142.688. (;Bilbao. gran ciudad) (estampa

bilbaínaL Timoteo de Urrengoechea
Gomwa (T de Urrengoechea). de la
música, y Manuel Garrido Día:>; (M. Ga­
rrido). de la letra. Madrid. 1967. Grd.­
ticas U. M. E. Propiedad. los alltor€s.-­
Madrid. 84.728.

142.639. ({Aüol'ar¡zas sietecalleras» (estam­
pa bilbaína). '1'imotco de Urrengoeehea
Gomeza (T. {le Urr,engoeehea), de la
música. :' Juan Jo:::¿ Amann Alnann
(Juan J. Amnnnl, de la lf'tra. Madrid.
19$'1. G:::úf. U.M. E. Propiedad, los au+
tm€s,--·ivl::ldl'icl, 84.729.

142.69(). {rBilbaD y sm; pueblm~») (estam­
pa~ bjlbaÍnas) Gregario Nadal Sanie­
gui (G. l'r¡~.dall. y Juan Alvarez Urresti
«(Gambol'ena». seud.). de la letra y de
la música. Madrid. 1967 Gráf. U. M. E.
Propiedad. los autores.···-Madrid. 84.730.

142.691. ,<Vivir ..<:;in ti) (moderato), Luis
Arribas CfJstro «(LUarCH,)), .c;eud.). de la
letra, y Julüin Crescenclo Moreno SanY,
rJuli,-'Ü1 Morenol. de la música. Ej. fo­
tocopiado. Estrenada en Barcelona. el
24 d0 :?,bril de 1967, en la sala {(Oasis)).
Pl'ooiedad. los autorcs.-Madrid. 34.7:1:1.

14,2.692. {(Tú me añorarás)) (moderato).
Emílio Baldoví Menéndez (Emilio Bal­
doví) , de la letra y de la música. Ejem­
plar fotocopiado. gstrenado en Valen­
cia, el 27 de junio de 19&7, en Radio
Valencia. Propiedad, el autor.-Madrid,
84.7:-]2.

142.693. «Entre Espaüa y Portugab) (bo­
ler()-fadoL Antonio d~c Béjar Royo. de
la música, y Julia Félix Solá, de la le­
tra. Ej. fotoeopiado y mecanografiado.
Estrenada. en Cehegin (Murcia), el 10
de septiembre de 1967, e11 la Piscina
Municipal. Propiedftd, los autores.-Mur­
cía, 1'53.

142.6!H. (Albúm Choba)}. Contiene: 1,
{(Pido pordón» (seykL 2. «L. O. V. E.
(seyk). 3. {(¡Hola!» (seykL Francisco
Crespo Mas. Ej. manuscrito. Estrenada
en Benimamet (Valencia). el 8 de oc­
tubl'l::: de 1967. en la Sociedad Cultural
y Deportiva. Propiedad. el autor.-Va4
lenda, 5.055.

142.695. «(A1bum Vil aró»), número 12B.
Contiene; 1, «Asteroide») ¡fox), 2, «Fó­
siles» (fax) 3. {(Pan tost-ac1o)} (jazz­
mambo ~i, 4. ({El telescopio) (fax-anima­
do). 5, «Mira ouin ¡¡n») (({Mira qué uno»)
(sardana). José María Vilaró Pascual
(<<J. Galí), seudJ. y Ricardo Bravo
Iseru (iD. Lagm;}), seud.) , de las músi­
cas primem. r,egunda, tercera y cuarta;
José Maria Vibró Pasl:ual ({(J. GaJü
seudónimo), de la música Quinta, y Con~
cepción Canal Baizeras (<<F. Boyen),
seudónimo), de la letra de la cuarta y
quin¡,a. Ej manuscrito. Estrenada,s en
Barcelo~a, €l 28 de febrero de 1967, el
número 1; el 10 de abril de 1967, el nú­
mero 2; el 1(1 de agosto de 19'6,7, lcm
números 3 y 4, Y €l 1 de diciembre de
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1967, ei númen, &. en el local «Andulu
cía de Nuche», Pl'Opiedad. los autores-­
Barcelona, 44.560.

14'2.696. {(?::'Ijaros ciegos}) (sinopsis fílmi­
ca). An~el Navas Mormeneo. Barcelo­
na. 1968 Gimper (Multi.). Propiedad.
el autor. --Barcelona, 44.571.

142.697. ({Desafío de tres amigas)), Mana
Luisa Vidal Alfonso (((Mary Vida!)},
seudónimo), del texto. y Saturnino Fal
guera Castella (Saturnino Falguera)
C:el dibujo de la cubierta. Gráf. Eru­
guera. Barcelona. 1967. Propiedad. lo::;
autorcs.-Barcelona. 44.572

142.698. {(La ausente». Maria Teresa Sesé
La¡:o;cano (María Teresa Sesé) , del texto,
y DeE:iderio Babiano Lozano Olivares
H<Desilo», seudónimo), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1967. Propiedad, los autores.-Barce­
lona 44.5-72.

142.699. «Pero el amor se queda». Manuel
Moreno Bernet «(Armando Sandovai».
seudónimo), del texto. y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar·
celona, 44.574.

142.700. ({Mi valle». Maria Luisa Vil1ar­
defrancos Legrand (Marisa Villarde­
franeos), del texto, y Jorge Núüez Se­
gura (Jorge Núüez). del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 19,67. Propiedad. los autores.-Barce­
lona, 44,576.

142.701. {(Me haces sentir». Juan Lozano
Rico ({{Carlos de Santander», seudóni­
mo). del texto, y Jorge Samper de COl'·
tada (Jorge Samper), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1967. Propiedad, los autQres.-Bar­
celona, 44,577.

142.702. ({Lazo" de carne}). Miguel Cussó
Gira.lt (<<Sergio Duvab, seudónimo), del
Í€xto, y Juan Pifarré Borrull (Juan Pi­
farré), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas BrU'guera. Barcelona, 19B7. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 44.578.

142.703. «Muros de soberbia». María Lui­
sa Vi1lardefrancos Legrand (Marisa Vi­
llardefra.ncos). del texto, y Jorge Núñe1l
Segura (Jorge Núfle7:l, del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1967. Propiedad, los autor-es.-Bar­
celona, 44.579.

142.7D4. «Invitación a la felicidad». Mont­
serrat Gimbernat Colomer (O. Colo­
mer>' del wxto, y Saturnino Falguera
Castella (Saturnino Falguera), del di~

bujo de la cubierta. Gráfica Bruguera.
Barcelona, 19,67. Propiedad, los autores
Barcelona, 44..'J80.

142.705. {(Sombras de tú>. Manuel More­
no Bernet ({Armando Sandovab>, seU'­
dónimo) del texto, y Juan Pifarré Bo­
rrull (Juan Pifarré). del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1967. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 44,5,81.

142.706. {{El amor vendido». Miguel Cu~

ssó GiraIt «<Sergio Duval». seudónimo),
del texto. y Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper), del dibujo de la cu­
bierta. Gr{¡ücas Bruguera. Barcelona.
1967. Propi·edad, los autores.-Barcelo­
na. 44.582.

142.7m. {<Mi reposo». Maria Teresa Sesé
Lazcano (María Teresa Sesé), del tex­
to. y Jorge Samper de Cortada (Jorge
Samper). del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas BrU'guera. Barce'.ona. 1967. Pro­
piedad, los autores.-Ba-rcelonfl. 44,583.

142.7{)8. ({Tus sueños de pintora». Juan
L07:ano Rico ({<Carlos de Santander».
seudónimo). del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1967. Propiedad. los autores.­
Barcelona. 44.584.

142.7ü9. «Noble ambición». Eulalia Latre
Ferrándiz «<Eulalia D'E1attre», seudóni­
mo), del texw, y Desiderio Babiano
Lazano Olivares ({{Desilo», seudónimo),
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 1967. Propiedad. lo.':;
autores.-Barce10na, 4.585.
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i12.71'Ú. «Mil locuras por tÚ}. Isabel 11'i­
garay Echavarri rIsabel Irigarayl, del
texto. y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge Samperl, del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bl'uguera. Barcelona, 19-67. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 44.586.

,43.711. «La honra comprometida>l. Vic­
toria Rodoreda Sayol l«Vic Logann, seu­
dónimo), de] texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.587.

142.712. «Treinta días y una hora». Mer­
cedes Castell Cabezón (<<Cristina C1avi
jo». seudónimo), del texto, y Saturnino
Falguera Castella (Saturnino Falguera).
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 19,67. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 44.M8.

142.713. «El viaje». Clotilde Méndez Si­
món (clotilde Méndez), del texto, y De­
siderio Babiano Lozano Olivares ({{De­
silÜ)}, seudónimo), del dibujo de la cu­
bIerta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 44.589.

142.714. «Jrnlto al rio». Isabel Salueña
Paesa (Isabel Salueña), del texto, y An­
tonio Bernal Romero (Antonio Berna!),
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 19067. Propiedad, los
autores.-J3arcelona, 44.590.

142.715. «La mujer de niebla». LucHa Ma­
taix Olcina «(Celia Bravo», seudóni·
mo), del texto y Alberto Pujolar Scho­
Ber (Pujolar), del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Bruguera, Barcelona, 1967.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
44.59l.

142.716. (Niejos rescoldos». Clotilde Mén~

dez Simón (Clotilde Méndez), del tex­
to, y Desiderio Babiano Lozano Oliva­
res (<<Desilo», seudónimo), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce·
lona, 1967. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 44.59'2.

142.717. «La Bruja de Blackpooh>. Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santanden>,
seudónimo), del texto, y Alberto Pujo­
lar Scholler (Alberto Pujolar), del di­
bujo de la cubierta). Gráficas Brugue­
ra Barcelona, 1967. Propiedad. los auto­
res.-Barcelona 44.593.

142.718. «El amor de los hijos». María
Luisa Villardefrancos Legrand (Marisa
VillardefrancoR, del texto, y Desiderio
Babia.no Lozano Olivares ({{Desilo». seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona ,1967. Pro­
piedad, los autores.--Barcelona, 44.594.

142.719. «El diablo se divierte». Estrella
López Obregón «(Valentina del Barco».
seudónimo), del texto. y Juan Pifarré
Borru11 (Juan Pifarté). del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 19-67. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 44.595.

142.720. {{Cahellos largos». LucHa Mataix
Olcina (<<Celia Bravo», seudónimo), del
texto, y Alberto Pujolar Scholler (Pujo­
lar), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona 1967. Barcelo­
na, 1967. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 44.596.

142.721. ({Otra vez la noche». Rosa Ma­
ria Cajal Garrigós (<<Maria Margan»,
seudónimo), del texto. y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seudó­
nimo), del dibujo de la cubierta), Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie­
dad, los a~tores.-Barcelona, 44.597.

142.722. «El Secreto de Clara». Maria
Martí Garcta (Maria Marti), del texto,
y Jaime González Vicente (Jaime Gon­
zúlez), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona. 44.598.

142.723. ({Flor de hielo». Concepción Fer­
nández de Aguirrechu (Conchy Femán·
dez) del texto, y Jaime González Vi­
cente (Jaime González), del dibujo de
lona, 1967. Propiedad, los autores.-Bar­
la cubierta. Gráficas Bruguera, Barce­
celona, 44.5·99.
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t42.724. ({Borran mt":.:¡m:.:¡ntp.>l e a r m e n
Martel Viniegra (Carmen Martell, del
texto. y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge Samper), del dibUJO de la cublcrta,
Grúficas Bruguera. Barcelona. 1967. Pro­
piedad, los aut-ores.-BRrcelona, 44.609·

142.7Z5. {{Azafata del vuelo 122». Mana
I,lüsa Vidal Alfonso (<<Mary Vidai>) seu­
dónimo) del texto, y .Jaime Gom:ález
Vicente (Jaime González) de] dibujo
de la cubierta. GráL Brllguera. Barce­
lona, 1957. Propiedad los autores.­
Barcelona, 44.601.

142.726. {{Dos enigmas». Maria Martl Gar­
cía (María Martí). del texto. y ,Juan
Pifarré Borrllll (.Juan Pifarrél. del di­
bujo de la cubierta. Grúf Bruguera.
Barcelona, 1967, Propiedad. los autores.
Barcelona, 44.602.

142.727. (<Sorpresas de aman). Maria Oc­
Iares Acevedo Vázquez (M." Dolores
Acevedo), del texto, y Juan Pifarré Bo­
rrull ,Juan Pifarré). del dibujo de la
cubierta Gl'áf. Bruguera. Barcelona.
1967. Propied1:td, los 3.utores.-Barcelo­
na., 44.603.

142.728. ({Una estrella fuga~·~)}. Maria Te­
resa Núúez González ({Nick:V DoraI:<-,
seudónimo). del texto, y Desiderio Ba.­
biano Lomno Olivares (;<Desilo» seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Bar­
celona, 1967. propiedad, los auwres.­
Barcelona. 44.604.

142.729. «La policía pelirroja». Maria Te­
resa Sesé Lazcano (Maria Teresa Sesé),
del texto, y Jorge Samper de cortada
(Jorge Samper), del dibu.io de la cu­
bierta. Grúf. Bruguera Barcelona. 1967.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
44.605.

142.730. «El abismo aJJajo». I..lucHa Ma­
tais Olcina (<<Celia Bravo» seudónimO),
del texto. y Desiderio Babiano Lozano
Olivares «<Desilo». seudónimo), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.606.

142.731. {{Porque te di mi amor» Eulalia
Latre F'errándiz (<<Eulalia D'Elattre»,
seudónimo), del texto, y Oesiderio Ba­
biano Lozano Olivares ({{Desilo» seu­
dónimo). del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie­
dad. los autores.-Barcelona. 44.607.

142.732. «Matrimonio en crisis». Concep­
ción Rodriguez Conca «<Carol Rodi»,
seudónimo). del texto, y Emilio FreixM
Aranguren (Emilio Freixas), del dibujo
de la- cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona. 1967. Propiedad, los autores.--Bar­
celona, 44.608.

142.733. «La culpa es sólo mía». Juan. Lo­
zano Rico ({{carios de Santander». seu­
dónimo), del texto. .Y Manfredo Súm­
mer Resalt (Manfredo Sommer), del di­
bujo de la cubierta. GnU. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona. 44.609.

142.734. «Amor ultramoderno». Jesús Na­
varro Carrión-Cervera (.JesÚs Navarro),
del texto, y Antonio Bernal Romero
(Antonio Bernal), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967.
propiedad, los autores. _ Barcelona,
44.610.

142.735. «No me deJes sola». María Tere­
sa Sesé La7.cano (María Teresa Sesé).
del texto, y Mamredo Sommer Resalt
(Manfredo Sommer). del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. propiedad, los autores.-Barcelona,
44.611.

142.736. (<Te lo digo claramente}). Juan
Lozano Rico ({(Carlos de Santander»,
seudónimo). del texto. .Y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch). del dibujo de
la cubierta. Gníf. Bruguera.. BlJ.rcelona,
1967. Propiednd. los autores.-Barcelo­
na, 44612.

142.737. {{¡Los aúos ¡,on tan cortos!»,
Concepción Rodríguez C<Jl)ca ({{Carol
Rodin, seud.). del texto, y Antonio
Bosch Penalva (Antonio Boschl. del di­
bujo de la eubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona. 44.613.
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142.738. (\GFPtTa. entre do/m. Maria Do­
lores Acevedo Vázquez (Maria Dolores
Acevedo) del texto, y Desiderio Babia­
no Loza.no Olivares «(DesilO)~, seudóni­
no), dEL dibujo de la cubierta. Gráficas
Bnli'lWl'f\ Barcelona, 1967. propiedad.
los auion'~. --Barcelona, 44.614.

142.739. «Por una moneda», Maria Luisa
Vidal /dfonsü U{1\1ary vidal», seud.), del
texto. .v Antonio B08Ch Penalva (Anto­
nio Hosch). de~ dibujo de la cubierta.
GníJ. Brugnera. Barcelona, 1967. Pro­
pif'dad. los autores.~Earcelona, 44.615

142.740. «Una salvaje inculta». Mercedes
Ca~trll Cabezón (<<Cristina Clavijo», seu­
dónimo) del texto. y Antonio B08Ch
Penalva ; Antonio B08Ch), del dibujo de
la cllbiert:c¡. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1flfJ7 Fropiedad, los autol'es.-Barcelo­
lh., 44.616.

142.741 «Fuide siempre muy fal"o». Juan
Lozano Uica ({Carlos de Santander»,
SI"l:riónimo l. del texto, y Angel Badía
canws (An~el Badía), del dibujo de la
cubierbt Grúf Bruguera. Bnrcelona,
1967. Prop~l-'da.d, los uutores.-Barc€lo­
na, 44.111'1.

142.742. ({Mentiras a la orilla del mar».
Vict.oria Rodorcda Sayol «<Vic Logall}),
seudónimo), del texto. y Desiderio Ba­
biano L07.ano Olivares (<<Desilo», seudó­
nimo). ct21 dibujo de la cubierta. Grá­
fica~~ B: ur~'uel'a. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.618.

142.743. {{}¡;specialista en chicas guapas».
Maria del pilar Cané Súnchez (Maria
del Pil[lr carré), del texto, \' Antonio
Bosch PenalvR (Antonio Bosch), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad. los [tutore".
44.619.

142.744. «Llévate a Kriquet». LucHa Ma­
taix Olcína (<<Celia Bravo», seudJ. del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares («Desilo», seud.), del dibujo de
la cubierta. GráJ. Bruguera. Barcelona,
1D67. Pmpiedad, los autores.-Barcelo-­
na. 44.620.

142.745. «Sublime abnegación». Estrella
LCJpez Obrec.ón ({(Valentina del BarcO»,
sec~dónimo), del texto, y Desiderio Ba­
bi:U10 Lozano Olivares ({(Desilo» seu­
dónimo), dt~l dibujo de la cubiert::t. Gn'¡~

Ij{~[ls Bruf!;ucra. 'Barcelona, 19H7. Pro­
piedad. lUI; avtore".-Barcelona. 44.62l.

14:!,74G. «Todo queda atrás}). Antonio To­
rras Presas (({Jaime Burgos», seud.l del
texto. y Desiedrio Babiano Lozano Oli­
vares ({Desilo», 3eud.), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967 Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 44.62<l.

142.747. «Tómame con mis defectos».
Juan Lozano Rico (<<carlos de Santan­
der», seud'), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibuja de
la cubierta. Gráf. Bruguesa. Barcelona,
19G7. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na. 44.623.

142.748. «Me enamoré de un fantasma».
Maria Teresa Núñez Gonzúlez (<<Vicky
Doran», .seud.). del texto, y Rodrigo Ro­
driguez Comos ({{R. Comas», seud.), del
dibu.io dc la cubierta. GnU, Bruguera.
B:::!ff:,elona, 1967. Propiedad. los autores.
Barr:elona, 44.624.

142.749. «Como si no te conociera». Juan
Lo~ano Rico (<<Carlos de Santandef),
seudónimo). del texto, y Antonio Bosch
Penalva (<<salomóll}), seud.), del dibujo
de la cubierta. Grúf. Bruguera. Barce­
lona, 1967. propiedad. los autores.-Bar­
cekma, 44.625

142.750. «El crucero de la ambición». Isa­
bel Suluefía Paesa fIsabel Salueña). del
ü~xto. y Saturnino Falguera casteIla
\S~turnino Falguera), del dibujo de la
c:ubjerta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1957. propiodad, los autores.-Barcelo­
na, 44.627.

142:¡51. "·~Gír(tso]¡). Matilde Redón Chiro­
na. del t.exto. y D'esideron Babiano Lo~

?;:".llO Oliveros (<<Desilo», seudJ, del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Bareelona. 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.(;28.
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142.752. «Retrato de buda~}). Antonio To­
rras Presas (<<Jaime Burgos», seudóni­
mo), del texto. y Desiderio Babiano Lo­
zano Olivares (<<Desilo», seud.) , del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.629.

142.7053. ({Más de cinco mil primaveras».
Maria Luisa Villardefrancos Legrand
(Marisa Villardefrancos), del texto, y
Antonio B o s e h Penalva (Antonio
Boesch), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 44.630.

142.7'54. ({Aquella chica»). Maria Adela
Durango Güervós (María Adela Duran­
gol, del texto, y Jorge Núñez Segura
(Jorge Núfiez), del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad. los autores. - Barcelona.
44.631.

142.755. (~La isla del Deseo». Victoria Ro­
doreda Sayol (<<Vic Logan», seudónimo),
del texto, y Desiderio Babiano Olivares
(:IDesilo», seud.), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona.
1967. Propiedad. lo" autores.-Barcelona,
44.632.

142.756. «Fugitivos y enamorados». Ma.ria
Teresa Sesé Lazcana (María Teresa Se­
sé), del texto, y Desiderio Babiano La7.­
cano Olivares (<<DesilQ)}, seudJ, del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1967. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 44.633,

142,757. I<Desenlace inesperadQ). Maria
Luisa Vidal Alfonso (Mary Vidal). d~l

texto, y Desiderio Babiano Lozano Oh­
vares (<<Desilo». seudJ, del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce~

lona, 1967. Propif'dad 10" autores.~

Barcelona, 44.634.
142.758. «TI:.} joven alocadOl). Maria Luisa

Vidal A1f<msD (<<Mary Vidah), seudJ del
texto, y Desiderio Babiano Lozano OH·
vares ({('Desilo» seud.) , del dibujo de :8.
cubierta. Gráficas Bruguel'a. Barcelona.
1967. Propiedad, los autore",-Barcelo­
na, 44.635.

142.759. I(~l último capricho». Clotilde
Ménde'7. Simón (Clotilde Ménde;>;), del
texto, y Antonio Berna.} Romero (An­
tonio Berna}), del dibujo de la cubirerta
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad. los autores. - Barcelona.
44.636

14,2.760. {<Te espero al anochecer»). Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudónimo), jel texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1967.-Propiedad, los Rutares.­
Barcelona, 44.637,

142.761. (qMadre mia, qué doctor!)}. Mont~

serrat Gimbernat Calomel' (<<G Colo­
mef»), seui.), del texto, y Antonio Berna)
Romero (Antonio Berna}), del dibUjO
de la clibi~rta. Gráf. Bruguera. Barce·
tona, 1967 Propiedad, los autores.-
Barcelona, 44.638. ,

142.762. «Deseo una esposan. Purificación
Carré Sánchez (<<May Carré)), seud.),
del texto, y Antonio Bernal Romero
(Antonio Berna}). del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona.
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.639.

142.763. «Un marido millonario}). Purifi­
cación Carré Sánchez (<<May Carré»,
seudónimo), del texto. y Angel Badía
Camps (Angel Badía), del dibujo de
la cubierta. Graf. Bruguera. Barcelo­
na, 1967. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 44.640.

142.764. «Muñeca de carne)). Miguel Cus
s6 Giralt ({{.Sergio Duvab, seud.). de.
texto, y Angel Badia Camps (Angel Ba­
día), del dibujo de la cubierta. Grá·
ficas Bruguera. Barcelona. 1967. PrO­
piedad, los autores.-Barcelona. 44.641

142.765. «Eres capricho"a»). Purificación
Carré Sánchez (<<May Carré)}, seud.).
del texto, y Angel Badía Camps (Angel
Badía), del dibujo de la. cubierta. Grá-
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ficas Bruguera. Barc€lona, 1967 Propie·
dad, los autores.-Barcelona, 44.642.

142.766. «Las hijas de la niebla». Jesús
Navarro Carrión-Cervera <Jesús Nava­
1'1'0), del texto, y MaIÚredo Sommer ~­
salt (MaIÚredo Sommer), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera, Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.643.

142.767. «Lo que el destino te negó».
Juan Lozano Rico (<<Carlos de Santan­
den), seud'), del texto, y Manfredo Som­
mer Resalt (Manfredo Sommer), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera
Barcelona, 19067. Propiedad, los autores,
Barcelona, 44,644.

142.768. {{May». Maria Luisa Villardefran­
co" Legrand (Marisa VillardefrancoRI,
del texto, y Ma.nfredo Sommer Resalt
(Manfredo Sommer). del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera, Barcelo..
na, 1967. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 44.645

142.769. «Paz en sU tumba.}) Rodolfo Be­
Ilani Cremona (Rodolfo Bellan}), del
t-ext-o. y Manuel Brea Rodriguez (Ma­
nuel Brea), del dibujo de la cubierta
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1967. Pro­
piedad. los autores.-Barceíona. <14.646.

142.77D. «El revólver, la ley y la cuer­
da»). Fidel Prado Duque (Fldel PradoL
del texto, y Antonio García Bartolomé
(Antonio Garcia), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad. los autores.-Barcelo~

na, 44.647.
142.771. «Infierno en el parmso» ,JOSf'

Luis López Grúu (<<Rocco Lassef)), sell­
dónimo), del textO. v José Curtiella
González (José Curtú~lla) del dibujo
de la cubierta. Gr~tf. Brug'uera. Barcelo­
na 196'7. Propiedad. los autores.-Barce­
lona, 44.648

142.772. «Un cab9.11o de carreras}). Miguel
Oliveros Tovar ',({Keith Luger», seudó­
nimo) , del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1467. Propiedad, lo,> autores,-Barcelo­
na, 44.649.

142.773. «Por su propia mano» Fide!
Pra,do Duque (Fidel Prado), del texto,
y Miguel Garcia Giméne'7., del dibujo
de la cubierta Grú.i'icás Bruguera, Bar­
celona, 1967. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 44.650.

142.774 {{Cara roja». Francisco González
LedeSllla (<<Silver Kane», seudónimo),
del texto y José Curtielhl González
(José Curtiella), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf BrUf!;uera. Barc-elona, HJ67.
Propiedad, los au t o r e s.-Barcelona,
44.651.

142.775. «El plomo es barato» Alfonso
Arizmendi Regaldie (<<Alf. Regaldíe»,
seudónimo), del texto, y Lui" Gilabert
Martínez (Gilabel't), del dilmjo de la
cubierta, Gráficas Bruguera. Barcelona.
1967 Propiedad, los autotes.-Barcelo­
na, 44.652

142.776. «La reina de Nevada». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keitb Lugen), seudó·
nimo) , de] texto. y José Curtiella Gon­
zúlez (José CurtiellHl. del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, lo::; autores.-Barcelo­
na, 44.653.

142.777. «El sheriff más .ioven de Texas»,
Francisco Gom:úlez Ledesma (<<Silver
Kanen, "eud.). del texto y Luis Alma­
zún Giméne~ (Luis Almazún), del di­
bujo de la cubierta. Gráf Bruguera.
Barcelona. 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.655

142.778. «La revancha del potro». Arsenio
01cina Esteve ({A. Roleest», seud.), del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<Desilo}), "eund.), del dibujo oe
la cnblCrta.. Gr;lf. Bruguera. B:wC'eloua
1967. Propiedad. los autorcs.-Barcelona,
44.65·6.

142.779. «Una sombria noche». Jo"é Ma­
ría Lliró Olívé (<<Burton Hare», seudó­
nimo) , del texto, y Antonio Bernal Ro­
mero (Antonio Berna!) , del dibujo de
la cubierta Gráf. Bruguera. Barcelona.
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1967. Propiedad, los autores.-Barcelona,
44.6'53.

142.7BO. ({Tres mujeres,.. y algo más»,
José María Moreno García (<<Joe Mo­
gaI'», seud.), del texto, y José Curtiella
Gonzálel': (José Curtiel1a), del dibujo :ie
la cubierta, y Jesús Peña Santiago (Pe­
ña), de la ilustración interior. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1967 Propiedad,
los autores.-Barcelona, 44.659.

142.7&1. ({Genocidio». Francisco Caudet
Yarza (<<Frank Caudett». seud.). del tex­
to; Jaime Provensal Baus (Jaime Pro­
vensal) del dibu.lo de 'la cubierta, y
Jesús Peña Santiago (Peña), de la Uus.
tración interior. Gráf. Bruguera. Bar·
celona, 1967. Propiedad. los autores.­
Barcelona, 44.660.

142.782. ((La última oportunidad de Johnn,'i
Laurent¡), Francisco González Ledesma
(<<Silver Kanc», seud.) del texto; Desi­
derio Babiano Lozano Olivares (<<Desi­
1m>, seud.), del dibujo de la cubierta,
y. Jesús Peña Santiago (Peña), de la
Ilustración interior. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 19'67. Propiedad. los autores.­
Barcelona, 44.66l.

142.7:83. «Espionaje en Corea». Juan Alar­
cón Benito ({<Alar Beneb, seudJ, del
texto; Enrique Mataix Román (MataiX),
del dibujo de la cubierta, y Jesús Peña
Santiago (Peñ.a), de la ilustración in­
terior. Gráf. Bruguera. Bal'celona, 1967.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
44.662.

142.7'84. «Un trébol de cuatro muertes».
Miguel Olivero.e; Tovar ú<Keith Lugen>.
seudónimo) del texto; Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibu·
jo de la cubierta, y José Altimira Vila
({{Altamira», seudJ, de la ilustración in­
terior. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad los autores. - Barcelona,
44.663.

142.785. ({Asesino Kendall». Alfonso Ariz­
mendi Regaldie (<<Alf. Regaldie», seu­
dónimo) del t:.exto: Jorg'e 8amper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. y Jesús Pe ñ a Santiago
(Pena), de la ilustración interior. Grá­
ficas Grugucra. Barcelona, 1967. Pro­
piedad los autores.-Barcelona, 44.664.

142.786. «Operación: plomo caliente». Mi­
guel OliVeros Tovar ({(Keith Lugenl, seu­
dónimo) del texto: Rafael Cortiella
Juancomarti (Rafael CortielIa), del di­
bujo de la cubierta, y Rodrigo Rodri­
guez Cornos (Comos), de la ilustración
interior. GráL Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo.
na, 44.665.

142.787. «¡Cuidado con el loro, es un es­
pía!». Miguel Oliveros Tovar «(Keith
Lugef)>. seud.). del texto; Antonio Ber­
nal Romero (Antonio Berna]), del di­
bujo de la cubierta, y Jo~ Altimira
Vila ({{Altamira», seud.> de la ilustra­
ción interior. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 19'67. Propiedad los autores.-Bar­
celona. 44.666.

142.788. {(trn ataúd para cada difunto».
Francisco Caudet Yarza (<<Frank Cau­
dett» seud.). del texto; Desiderio Ba·
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seu­
dónimo l. del dibujo de la cubierta, y
Jesús Peña Santiago (Peña), de la ilus­
tración interior. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1967. Propiedad, los autores. ­
Barcelona, 44,668

142.789. «La seductora muerte». José Ma­
ría Lliró OEvé (<<Burton Hare», seu­
dónimo), del texto; Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desilo», seud'> , del
dibujo de la cubierta. y Jesús Pena San­
tiago (Peña), de la ilustración interior.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona., 44.667.

142.790 «La red amarilla». Francisco
González Ledesma «<Silver Kane», seu­
dónimo), del texto; Vicente Roso Men­
gual (Vicente Roso), del dibujo de la
cubierta y Jesús Peña Santiago (Peña).
de la ilustración interior. Gráf. Brugue­
fa. Barcelona, 1967. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 44.669.

142~791. «Con olor a muerte». Alfonso
Arizmendi Regaldíe (<<Alf. R-egakUe}),
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::;eudonimOl, del texto; Desiderio Babia"
no Lozano Olivares (<<Desilo», seud'>, del
dibujo de la cubierta. y Jesús Peña
Santiago (Pefia), de la ilustración in­
terior. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1967.
Propie<Iad., los autores. - Barcelona,
44.670.

142,792. «Los pistoleros del Sur». Fran­
cisco González Ledesma «(Silver Kane»,
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1967.
Propiedad, los autores_ - Barcelona.
44.671.

142.793. «El pistolero de la sonrisa triste».
Marcial Antonio Lafuente Estefanía
(<<M. L. Estefania», seudJ, del texto, y
Santiago Tamurejo Femández (Santia­
go Tamurejo), del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
44.672.

142.794. «Leo Rusell, el ventajista». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefanía «(M. L.
Estefanía». seud.), del texto, y Emilio
Freixas Aranguren (Emilio Freixas). del
dibujo de la cubierta. Oráf. Bruguera.
Barcelona. 19'67. Propiedad. los autores.
Barcelona, 44.673.

142.795. «Te tocó perder, amigo», Fernan­
do Alejandro Orv1so Herce (<<Alex Co­
lins», seud.) , del texto, y José Curtiella
Oonzález (José CurtielIa). del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera, Barce­
lona, 19'67. Propiedad. los autores. -.
Barcelona, 44.674.

142.796. «Un gun-man en el desierto». Mi·
guel Laviós Agulló (<<8 a m Fletcher»,
seudónimo), del texto, y Miguel Gar·
cía Giménez (Miguel García), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad. los autores.
Barcelona, 44.675

142.797. «Antorcha de guerra». Arsenio
Olcina Esteve (<<A. Rolcest», seudJ, del
texto, y Rafael Griera Calderón (Ra­
fael Griera), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera, Barcelona, 1967.
Propiedad, los autores. - Barcelona.
44,676.

142.7918. «La hija de la serpiente». Fran­
cisco q-onzález Ledesma (<<8ilver Kane»,
seudómmo), del texto, y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núñez). del dibujo de la
cubierta. GnU. Bruguera, Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.67'7.

142.799. «La dama de Montana». José Ma­
rí~ .Moreno Garcia (<<Joe Mogar», seu­
dommo). del texto, y Jorge Núñez Se·
gura (Jorge Núfiez), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
19'67. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.678.

142.800. «Orgullo en las venas». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía «<M. L. Es­
tefania». seud.), del texto, y Salvador
Fabá Fabá (Salvador Fabá), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1967. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 44.680.

142.8m «Jinetes malditos». Orlando Gar·
cfa Mateas ({<Orland Garr», seud,) , del
text~, y José Curtiella González (José
Curtlella), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona. 44.682.

142.802 «Teatro completo». Leandro Fer­
nández de Moratín, del texto; Jorge Nú­
ñez Segura (Jorge Núfiez), del dibujo de
la cubierta; Angeles Cardona Castro
(Angeles Cardona de Gibert), y Enri­
que Rodríguez Vílanova, del estudio
preliminar y bibliografía seleccionada.
Gráficas Bruguera Barcelona. 196'7. Pro­
piedad, Angeles Cardona Castro y Enri­
que Rodríguez Vilanova, del estudio pre­
liminar y bibliografía seleccionada, y
Jorge Núñez Segura, del dibujo de la
cubierta.-Barcelona, 44.683.

142.003,. «Barcelona infantil» (canción).
Carlos Serna Ramos, de la letra y mú­
sica, Ej. manuscrito, Estrenada en Bar­
celona elIde enero de 1968 en el sa­
lón Novedades. Propiedad. el autor.­
Barcelona, 44.685.

II

142.804 ({Preaprendizaje del trabajo se­
riad0 para oligofrénicos». Vicente :ro­
rres de Gassó y Ana María de Zublza·
rreta Chimeno. Foto Bosch. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona.,
44.687

142.80:5 «El octavo Magnífico» (sinopsis
fílmlCa) Angel Navas Mormeneo. Gim·
per !Multi.) Barcelona, 1968. Propiedad,
el autor.-Barcelona, 44.69'7.

142.806 «Método para aprender a tocar
las castañuelas». Ernma Maleras 00­
bern. Central Fotocopia M· y M. Elec­
trornatón. S. A Barcelona, 1968. Propie­
dad, la autora.-Barcelona. 44.69R

14.2.807 «De les terres i els temps». Poe­
mes (<<De las tierras y los tiempos». Poe­
mas). Sebastlán Bartina Gassiot (Se­
bastián Bartina), del texto, y Fernando
Sastres Ferrer (Ferrán Sastres i Ferrer),
de las ilustraciones. Obradores Gráficos
Dalmau Carles Pla (Obradores Gráfi­
cos D. C. P.). Gerona, 1967. Propiedad,
el autor dlfl texto.-Barcelona, 44.699,

142,808. «Una lanza por picón» (guión ci­
nematográflc'Q) (sípnosisl. Narciso Puig
Mascaray. Gímper (MultU. Barcelona,

·1968 Propiedad, el autor.-Barcelona,
44,702

142.809 {{Enric Reine. Més de 110 poemes
autobiográfics d'aquest gran poeta ro­
mántic alemany» (versió catalana en
vers) ({{Enrique Reine Más de 110 poe­
mas autobiográficos de este gran poeta
romántico alemán) (versión catalana en
verso). Enrique Reine, de la obra ori·
gin-al; Franci!\co Riart Mitjavila (Fran­
Cesc de RiarO, de las ilustraciones. Tra­
ductor Francisco Riart Mitjavila (Fran­
~sc de RiartL 1. G. Santa Eual1a
Santa Eulalia de Rousana (Barcelona),
1968 Propiedad, Francisco Riart M1tja­
vila de la traducción e llustracioneS.­
Barcp.lona. 44.703.

142.810. «Derecho Usual y Nociones de
Economia». Bachillerato Técnico Supe­
rior. Modalidad administrativa. Especia­
lidades <{Secretariado» y {{Turística». Se·
gundo curso. Juan Manuel de los Rio';
Martín. TalI. Gráf. Cies, Madrid, 1967
Propiedad, el autor.-Madrid. 84.735.

142.811 «La tontita cha-cha-chá» (cha­
cha-chá). Mercedes Amor Farifia y Ma­
rino Garcia González. de la letra y mü·
sica. Ej. manuscrito y mecanografiado.
Estrenado en Fuensalida (Toledo) el 3
de marZo de 1967, en el salón de baile.
Propiedad, los autores.-Madrid 84.738.

142.812 «Quien hace un muerto hace
ciento» (argumento cinematográfico de
humor' (comedia), Manuel Ruiz-CastWo
Ferrero (Manuel Ruiz Cast1llo1 y Ma­
nuel Rogelio Torres Larrode (Manuel
Torres Larrode). Copias Monis (MultU.
Madrid, 19'68. Propiedad, los autores.­
Madrid, 84.739

14.2.813 ({El assimil de Maria}) (sinopsis).
María Concepción Santoro Sánchez (Ma­
ría Concepción Santoro). Fotocopista
Prica Madrid. 1967. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 84.740.

142.8H {{Ahora no te voy a olvídar» (se­
gunda parte de la novela titulada «Nun­
ca me recordaste»), Maria del Socorro
TelIado López (<<Corin TelIadml, seudJ.
del texto, y Manuel Medina Marín, de
la portada. Gráf. Rollán, S. A. Madrid,
19-67 Propiedad, los autoreR.-Madrid.
84.741

142.815. {(Estuve con mi marido». Maria
del Socorro Tellado López (<<Corin Te­
lIado}), seud.), del texto,. y Manuel Me­
dina Marin, de la portada, Gráf. Ro­
llán, S. A. Madrid, 1967. Propiedad, los
autores.--Madrid, 84.742.

142.816 «Tengo que abandonarte». Maria
del Socorro Tellado López (<<Corín Te-­
llado», seud.), del texto, y Manuel Me­
dina Marin, de la portada. Oráf. Ro­
llán, S. A, Madrid, 19{i7. Propiedad, los
autores.-Madrid, 84.749.

142.817. «Por eso fui a buscarte». Maria
del Socorro TelIado López (<<corin Te­
nada», seud.), del texto, y Manuel Me­
dina Marin, de la portado. GrM. RolIán,
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Sociedad Anónima. Madrid, ]9fi7. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 34.749.

142.818 «Estás casado con otra». María
del Socorro Tellado López (<<Carín Te­
lIado». seud'), del texto. y Manuel Me+
dína Marin, de la portada. Gráf. Ro.
llán S. A. Madrid. 19'57. Propiedad, los
autores.-Madrid, 84.75{),

·1142.819 «Nunca me recordaste}), María
del Socorro Tenada López ({<Corín Te­
lIado» seud'), del texto, y Manuel Me­
dina Marin, de la portada. Gráf. Rollán,
Sociedad Anónima. Madrid, 1967 Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 34.7'51.

142,.820 «Tu pecado me condena}>. Ma­
ría del Socorro Tenada López ((Corín
TelladQ)}, seud,), del texto, y Manuel
Medina Marín, de la portada. Gráf. Ro­
llán. S. A. Madrid, 19-67. Propiedad, los
autores.-Madrid, 84.7'52.

142.821 «Aquella noche en el riQ}). Ma·
ría del Socorro Tellado López (<<Corin
Tellado» seud.l, del texto, y Manuel
Modina Marin, de la portada. Gráf. Ro­
llán, S. A. Madrid, 196'7. Propiedad, los
autores.-Madrid, 84.753.

142.822 {(Resumen practico y utilitario»
del ((Libro de oro de mi vida». Antonio
Bo Hern:tndez «((Duentc Speculatol''e}),
seudónimo). R. Garcia Blanco. Madrid,
19&8. Propiedad, el autor. - Madrid.
84.7'54

142.823 «Sistema por boletos de propa·
ganda industrial y comercial La Suerte».
José Gutiérrez Herrera. Imp. Acati,. Ma.­
drid. 19'68. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 84.7'55

142.824 «CasUÍstica tributaria» (tomo 1).
Miguel CrUZ Penot. Gráf. La Torre. Ma­
drid 1967. Propiedad, el autor- -- Ma­
drid. 84.756.

142.82:5 ceLa División Azul en linea», José
Diaz de Villegas Bustamante (General
José Díaz de Villegas), del texto Y de
las láminas. Industrias Gráfica,s Gasa,
Sociedad Limitada, Barcelona, 1967.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.757.

142.826 ceBoletos comerciales. Séneca. Cé­
lebres». Mario Salinas Rodriguez. Casa
Boneu (Multí.). Madrid, 1968. Propiedad,
el autor.-Madrid, 84.758.

142.827. {(Matrimonio a la ...» Isipnosis
de guión cinematográfico). Francisco
Atiza Sánchez de Malina (<<Francisco
Atiza de Malina»), seud.), Carmen Mo­
reno (MultU. Madrid. 1968 Propiedad.
el autor.-Madrid, 84.759.

142.82:8. ({Supuestos de contabilida<:l.». Jo~

sé Medina Peinado. Casa Medina
(MultU. Madrid, 19'6'7. Propiedad. el
autor.-Madnd, 84.762

14tl.829. «Método Jade, Super-rápido de
inglés básico» (para hablarlo inmedia­
tamente y entenderse al instante). Juan
Antonio Alvarez de Estrada y Fernán­
dez (<<J. A de Estroo.a», seud.), Gráfi­
cas Norte. Madrid, 1968 Propiedad, el
autor.-Madrid. 84.763.

142:.830. «Diálogos de la sombra y la pe­
na.». Federico Carlos Sainz de Robles
y Correa (Federico Carlos Sainz de
Robles) Imp. Color. Madrid, 1967 Pro­
piedad, el autor.~Madrid, 84.764.

142.&'3;1 «Sartre y su existencialismo».
Ismael Quiles Sánchez (Jsrnael Qul­
les, S.!.). Tercera edición, corregida y
aumentada. Talleres Gráficos de «Edi­
ciones Castilla. S. A.». Madrid, 1967.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.765.

142.83'2. «Loca» (cumbia), Antonio Fe­
rrer Juan. Femsa (MultU. Madrid,
1968. Propiedad, el autor.-Madrid,
84.766.

142.833 «Lanzas azules». Jesús Sánchez
Méndez. Gráf. Alocén. Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.767.

14~t834 ceMis canciones». Carlos Huido­
bro Huidobro (Carlos Hui<lobroL Grá­
fteas Martinsola. Madrid, 1008. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 84.768.

142.83'5. «Las obras de misericordia» (co­
media en seis actos) Ag-ustín Garc.ia
Alonso, del texto y dibujo de la cu­
bierta. Imp. V~lderas León, 196'7. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 84.771.

142 836. «Entremeses»: 1. «La banda del
pueblo» (p o 1c a). 2. «El lagrimón»

Boletín Oficial del Estado

(charlesttml. 'J. «La cartU)l (vals) 4.
«Carlitos, el Chotüm (ehotis). 5. «La
lotería de Navidad») ~ vals) Anselmo
Ignacio de la Campa Díaz (A. Ignacio
de la Campa Díaz) «(ChencO»). seud.>.
Citsa (Multi.l Madrid 196'8. Propie­
dad. el autor.-Madrid, 84.772.

142..837 {(Book One. Oral Lessons. Oral
Drills)} «((Libro uno. Clases orales. Ejer­
cicios orales}}). {<Book Two. Oral Les­
sonso Oral Drills}} (<<Libro dos. Clases
orales. Ejercicios orales)}) Centros Eu~

ropeos de Lenguas y Cultura. Madrid,
Centros Europeos de Lenguas y Cultu­
ra (MultU Madrid, 1968.-Propiedad,
el autor -Madrid, 84.77:)

142.8318. «Book One Laboratory Orills}}
(<<Libro 1. Clases de laboratorio»).
«Book Two. Laboratory Drills)} (<<Líbro
Ir. Clases de laboratorio»). «Book
Three. Laboratory Drills» (<<Libro IlI.
Clases de laboratoriO»). Centros Euro­
peos de Lenguas y Cultura Madrid.
Centros Europeos de Lenguas y Cultu­
ra (Multi.). Madrid 1968. Propiedad,
el autor.-Madrid. 84.774

142.839 «(Un obispo español doctor en
pedagogía. Don Francisco Blanco Ná.·
jera}). Agustín Serrano de Haro. Grá­
ficas Halar. S. L. Madrid. 1967. Pro­
pieda<l. el autor.-Madrid. 84.783

142.840. «Apuntes para una teoría gene­
ral de los atributos»). Angel Oliver Vi­
llar. Copias Pineda (MultL). Madrid.
1968. Propiedad, el autor.-Madrid.
84.7:84.

142.841 «(Animalitos de Dios)}. Maria del
Carmen Navas v Sanz «(Carmela Saint·
Martin>}, seud.). del texto: Franciscc
Izquierdo Martínez, de la portada. Y
Maria Esther Navas y Sani. de los di­
bujos. E:ditorial Gráf. Torraba. Madrid.
1967. Propiedad los autores.-Madrld.
84.785.

142.842. «Teatro. Risa y alegria en la tra­
gedJa» (tragedia en tres actos). «Ju·
gando a los padres» (apta para mayo­
res) (comedia en dos actos, el primero
dividido en dos cuadros). «Las esta·
tuas tosen» (((Bandidos en la sierra»)
(comedia en tres actos) (tomo IV)' Ma­
riano 8anz Sanz (Mariano Sanz). 1m·
prenta Tudor Madrid, 1967. Propiedad.
el autor.-Madrid. 84.786

142.843. «Señoras de piso». Maria del
Carmen Navas Y Sanz «(Carmela saint-­
Martin», seud,) , d'el texto, y José Es­
truga Fernández cEstruga). de la por­
tada. Gráf. GardaL Madrid. 1967. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 84.7"87

142.844. «Mariluna» (tarantela-canción>'
Manuel Villanueva Pérez ({{Man-Vill­
per», seud.), de la letra y música. Ejem·
pIar manuscrito Estrenada en Alcañiz
(Terue}) el 26 de noviembre de 196't.
en el «Patín-Club», Propieda<i. el au­
tor.-Zaragoza 1.769.

142.845 «Espafiolita» (bolero - canción).
Manuel Villanueva Pérez (ceMan-Vill­
per», seud.). de la letra y música. Ejem­
plar manuscrito. Estrenada en Alcañ1z
(Terue}) el 26 de noviembre de 19'67,
en el ({Patin-Club). Propiedad. el au­
tor.-,-Zaragoza. 1.770

142.846. «Espuma») (roc1C-moderato). Ma­
nuel Villanueva Pérez (<<Man-Villpen),
seudónimo), Ej manuscrito. Estrenado
en Alcañiz (Terue}) el 21) de noviembre
de 1967, en el «Patin·Club». Propiedad,
el autor.-zaragoza, 1.771

142.847 «¡Así sL.!) (zambra-canción)
(baila-baila). Manuel Villanueva Pérez I

(<<Man-Villper», seud') Ej. manuscritQ.
Estrenado en Alcañiz (TerueD el 26 de
noviembre de 1967, en el «Patin-Cluh».
Propiedad, el autor.-Zaragoza, 1.772

142.848 «La velocidad» (fax - canción).
Manuel Villanueva Pérez (<<Man-Vill­
per», seud.). Ej. manuscrito. Estrenado I
en Zaragoza el 13 de diciembre de 1967,
en «(Radio Juventud)}, Propiedad. el au­
tor.-Zaragoza, 1.773.

142.849. «Castoreña» (memoria de corri­
da de toros). Castor Artajo Unzué.
Foto Garay. Bllbao, 1968. PropIedad, el
autor.-Vizcaya. 563.
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142.8'50. «Hipótesis sobre una estructura
física y moral del universü}) Francisco
José Rueda Cassinello (Francisco J.
Rueda Cassinello), del texto y dibujos.
Juan Morales Peláe?, (Peláez). Alme­
ría, 19-68. Propiedad, el autor.-Alme­
ría.. 267.

142.851. {(Programa para TV. ConcurSO
de anuncios premiados y variante so­
bre los mismos)}. Carlos Giol Felíu, de
la portada y cubierta. y Gráf. Gimper.
del texto, Copisteria Lesseps (Multi.),
Barcelona. H),63. Propiedad. el autor.­
Barcelona. 44.704.

142.852. «Llei de continuitat» (<<Ley de
continuidad)} '1 (poesía) José Rabasa
Muñoz. Marfel (Multi. l. Barcelona,
1968. Propiedad el autor.-Barcelona,
44.71'5

142.853. Colección poesias de José Raba­
sao Contiene: 1. «No debes preocupar­
te». 2. «No me dejan respirar». 3. (qQué
bien vives!)}. 4. «¡Déjate de tonterias!).
5. «(Els ll<Jst1'es fills}} ((Nuestro hijos»)
(Poesía-s). José Rabasa Muñoz. Marfel
(Multi.). Barcelona. 19B8 Propiedad. el
autOl'.--BBTCf'lona, 44.716

142.854. Guía familiar «Mical1e». Jorge
. Segarra Sena. Fotocopia Central. Bar­

celona, 1968. Propiedad. el autor.~Bar­

celona. 44.717.
142.85·5 «Cuando las balas llegan». Mi­

guel Oliveros Tovar ((<Keith Luger».
seudónimo), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad. lo R autores - Barcelona.
44.720.

142.856. {(El sargento McLean»). Fidel Pra­
do Duque CFidel Prado). del texto, y
Miguel Garcfa Giménez (Miguel Gar­
cía), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie.­
dad, los autores.-Barcelona. 44.721

142.8'57, «Cuerpo a cuerpo» Francisco
González Ledesma «(Silver Kane». seU­
dónimo), del texto. y Luis Almazán Gi­
ménez (Luis Almazán>. del dibujo de
la ,cubierta. Gráf Bruguera. Barcelona,
19'67. Propiedad. los autores.-Barcelona,
44.722.

142.8'58. «Un sheriff elegante». Francisco
Caudet Yarza (ceFrank Caudett». seu­
dónimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera) del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 19'67 Propiedad. los autores. ­
Barcelona, 44.723.

142.8'59. «Morir a tiempo». Arsenio Oleína
Est€ve (<<A. Rolcest», seud.), del texto,
y Desiderio Babiano Lozano Olivares
(ceDesilo». seud.), del dibujo de la cu­
bierta.. Gráf. Bruguera Barcelona, 1967.
Propiedad. los autores. - Barcelona,
44.724.

142.860. «Zurdo». Francisco Cortés Rubio
(ceFrank McFair». seud.) , del texto, y
José Curtiella González (José Curtiella),
del dibujo de la cubierta, Gráf- Bru­
guera. Barcelona, 1907. Propiedad, los
autore.s.-Barcelona. 44.725.

142.861 «La maldición del cuatrero».
Luis Garcia Lecha (<<Clark Carrados»,
seudónimo). del texto, v José Curtiella
González (José Curtieila), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera Barce­
lona. 19'67 Propiedad, los autores. ­
Barcelomt, 84.726.

142.862_ (tOeho para dos buitres» Miguel
Olivero~.; Tovar ((Keitli Luger», seudó­
nimo) del texto. y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (ceDesilOl), seud.), del
dibujo de la cubierta. Gráf Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad. las autores.
Barcelona. 44.727

142.863 ({Un8. moneda de QOS caras)} Ra·
fael Barberán Dominguez (<<Ralph Bar~

by), seud.) del texto. y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (ceDesilo». seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas. Bruguera Barcelona, 1967, Propie.­
dad, los autores.-Barcelona, 44.728.

142.8B4. «El enigmático pistolerQ)}. Orlan­
do García Mateos (<<Orland Garr». seu­
dónimo). del texto, i:' José Curtiella Gon­
zález (José Curtiel a), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
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1967. Propiedad, los autores.-Barcelona.
44.729.

142.800. ((¡No soy culpable!», José Luis de
BIas Morán (<<Black Morám>, seud.), del
texto, y Rafael Griera Calderón (Ra­
fael Griera), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad, los autores. - Barcelona.
44.730.

142.:866. «Sheriff bravQ}). Miguel Laviós
Agulló «(Sam Fletcher», seudJ, del tex­
to, y Luis Almazáll Giménez (Luis Al­
mazán), del dibujo de la cubierta. Gru­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. PI'opie­
<lad, los autores.-Earcelona, 44.7311.

142.-867. {(Juramento en la junta)}, Prado
Castellanos Alentorn (<<Meadow CasUe»,
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seudó­
nimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie­
dad, los autores.~Barcelona,44.73-2.

142.:868. «Rompiendo el cerco». Arsenio
Oleina Esteve (<<A. Roleest~>, seud') , del
texto, y José Curtiella González (José
Curtiella), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.733.

142.'8"69. «Un colt en la pradera». Alfonso
Arizmendi Regaldie ((Alf. Regaldie»,
Reudónimol, del texto, y Jorge de Cor·
tada (Jorge Samper), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, lo sautores.-Barcelo­
na, 44.734.

142.8'70-. «El mago asesino}). Prado Caste­
llanos Alentorn (<<Meadow CasUe», seu­
dónimo), del texto, y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Grúf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelona,
44.735.

142.8'71. «Un rostro marcado». Alfonso
Arizmendi Rega1díe (<<Alf. Regaldie~),

seudónimo), del texto, y Luis Gilabert
Martine?: (Gilabertl, del dibn.io de la Clj­

bierta, Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad, los autores - Barcelona,
44.737.

14:2.872. «Llama la muerte». Arsenio Olci­
na Esteve (<<A. Rolcestl>, seud'>, del tex­
to, y Salvador Fabá Fabá (Salvador
Fabá) , del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie·
dad, los autores.-Barcelona, 44.738.

142.873. «Cerca de la soga». Miguel La­
viós Agulló (<<S¡UTI Fletcheo), ~~ud.l. áel
texto, y Salvador Fabá Fabá (Salvador
Fabá) , del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona. 1967. Propie­
dad, los autores.~Barcelona, 44.739

142.874. «Volvió solo». Prado Castellanos
Alentorn ((Meadow Castle», seud,) , del
texto, J' Luis Gilabert Martínez (Gila~

bert) , del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie­
dad, los autores.-Barcelona., 44.740.

142.875. ((Ventajistas y madereros». Mar­
cial Antotlio Lafuente Estefania (<<M. L.
Estefania~), seud.l, del texto, y Javier
Musquera Moreno (Musquera), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autore¡.;
Barcelona, 44.742

142.876. ((El delator». Fidel Prado Duque
(Fidel Prado), del texto, y Luis Alma­
zán Giménez (Luü; Almazán), del di­
bujo de la c·ubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1967. Propiedad. los autores.
Barcelona, 44.743.

142.877. «El tahur y ia dlOSa~). Arsenio
Olcina Esteve (<<A. Rolcest», seud.), del
texto, y José Curtiella González (José
CurtielIa l del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 19>67
Propiedad. los autores. - Barcelona.
44.744.

142.878. «Dos revólveres en el valle». José
M a r i a Llirá Olivé (<<Gordon Lumas»,
seudónimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, 10'" autoreR.~Barcelona.

44.745.
142.879. «El marshall de hielo». Rafael

Barberán DomínllUez (<<Ralph· Barby»,
seudónimo), del texto, y Miguel García
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Giménez (Miguel Garclal, del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce~

lona, 19'67. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 44.74ü.

142.880. «La cañada maldita». José LuL<;
de BIas Morán, del texto, y Miguel Gar­
cía Giménez (Miguel Garc1a), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.747.

142.381. ((Panhandle Smitru). Nicolás Mi­
randa Marin «(Joe Sheridam), seudó­
nimo) , del texto, y Luis Almazán Gi­
ménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta Gráf. Bruguera. Barcelona,
19'67. Propiedad, los autores.-Barcelona,
44.748.

142.882. «El matón de Silver City». Al­
fonso Arizmendi Regaldíe «(Alf Regal­
die». seud.), del texto, y Miguel Garcia
Giméll'ez (Miguel García1, del dibuJ')
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce~
lona, 1967. Propiedad, los autoreS.--Bar­
celona, 44.749.

142.883. «Largo y penoso viaje»). Marcial
Lafuente Estefanía «(M. L. Estefania»,
seudónimo), del texto, y Miguel Garcia
Giménez (Miguel Garcíal, del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1967. Propiedad, los autore..'.i.~Bar­
celona, 44.750.

142.884. «Duce balas para un cobarde».
Marcial Antonio Lafuente Estefanía
(<<M. L. Estefanía», seud,), del texto, y
Jaime Brocal Remohi (Jaime Brocal),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 1967. Propiedad, los
autores.~Barcelona, 44.751.

142.885. «Nuestro pistolero d e DalIas».
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Lugern,
seudónimo), del texto, y Jaime Brocal
Remohí (Jaime Brocal), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.~Barcelo­

na, 44.752.
142.886. «Falta un comisario». Orlando

Garcia Mateos (<<Or1and Garr», seudó~

nimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. GnU. Bruguera. Barcelona.
1967 propiedad, los autores.-Bareelo­
na, 44.753.

142.887. «Un hombre de acción». Pr:\do
Castellanos Alentorn «((Meadow Cast¡~».

.seudÓnimo), del texto, y Luis Gilabert
:vIartinez (GHabert), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autol'es.-Barcelo­
na, 44.754.

142.888. «A ritmo de gatillo». Francisco
Caudet Yarza «((Frank Caudett», seudó­
nimo), del t€xto, y Luis Gilabert Mar­
tínez (Gilabert), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad, los autores. _ Barcelona,
44.755.

142.889. «Marcha tranquilan. (Col. «Gun­
Man», número 23). Marcial Antonio La­
fuente Estefanía ((Estefanía>~, seudóni­
mo), del texto, y Jorge Núúez Segura
IJorge Núúez), del dibujo de la cubier­
ta e ilustración interior. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1967. Propiedad, los au­
tores.--Bal'celona~ 44.756.

142.890. «Viuda belicosa». (Col. «Gun­
Mann, número 24). Marcial Antonio La­
fuente Estefanía (<<Estefania», seudóni.
mo), del texto, y Jorge Núñez Segura
(Jorge Núúez), del dibujo de la cubier­
ta e ilu..o;tración interior. Gráf. Brugue·
ra. Barcelona, 1967. Propiedad, los au­
iores.~BarceloJ).a, 44.757.

142.891. {{¡Y qué pistolero!» (Col. «Gun­
Mann, número 25). Marcial Antonio La­
fuente Estefania (<<Estefania», seudóni­
mo), del texto, y Jorge Núüez Se'gura
CJorge NúÜez), del dibujo de la cubier­
ta e ilustración interior. Gráf. Brugue­
ra.. Barcelona. 1967. Propiedad. los au­
tores.~Barcelona, 44.758.

142.892, «:El hombre de los pasquines».
IColección «Gun-Man», número 261.
Marcial Antonio Lafuente Estefania
(<<Estefania», seud'), del texto, y Jorge
Núñez segura (Jorge Núüez), del dibu­
jo de la cubierta e ilustración interior.

13

Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967. PrO­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.759.

142.893. «Una raya en el agua». Juan
Alarcón Benito (Juan AlarcÓn), del tex­
to, y Antonio Bosch Penalva (Antonio
Bosch), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. aBrcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.760.

142.894. «Una noche en el abismQ}). Vic­
toria Rodoreda Sayol «((Vic Logam>, seu­
dónimo), del texto, v Desiderio Babia­
no Lozano Olivares' (<<Desllo», seudó­
nimo), del dibl1jo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autore.s,-Barcelona, 44.761.

142.895. «No soy un juguete». Maria Lui­
sa Garcia de la Torre ((Maria Luisa
de la Torre), seud'), del texto, y Juan
Pifarré BorruIl (Juan Pifarré), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad los autores,
Barcelona, 44.762.

142.896. «Sin límite en el tiempo». Eula­
lia Latre l"errándiz (<<Eulalia d'Elattre»),
seudónimo), del texto, y Jaime Gonzú­
lez Vicente (Jaime González), del dibu­
jo de la cuberita. Grm. Bl'uguera. Bar­
celona, 1967. Propiedad. los autores.­
Barcelona, 44.763.

14Z.897. «Al borde del abismo». María
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vida}», seu­
dónimo), del texto, y Saturnino Falgue­
ra CasteIla (Saturnino Falguera), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autoreR.
Barcelona, 44.764.

142.898. «El sacrificio de Alejandra». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudónimo), del texto, y Angel Badia
Camps (Angel BRdia), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.765.

142.899. «Dulce amor» M a r i a Dolores
Acevedo Vázquez (Maria Dolores Ace­
vedo), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desilo»). seud.), del
dibujo de la cubierta. Grát. Bruguera.
Barcelona, 1967.-Propiedad, los auto­
res.~Barcelona. 44.766.

142.900. «El agua y la sed». Maria de las
Nieves Grajales Ibáñez (Maria de las
Nieves Grajales), del texto, y Jorge
Samper de Cortada \Jorge Samper), del
dibujo de la cubierta.. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad. los autores.
Barcelona, 44.767.

142.901. «En cualquier calle». Victoria
Rodoreda Sayal I«Vic Logan», seudóni­
mo), del texto. y Desiderio Babiano Lo­
zano Olivares (<<Desilo}). seud.), del di·
bujo de la cubierta. Gr~lf. Bruguera,
Barcelona, 1967. Propiedad" los autores.
Barcelona, 44.768.

142.902. «La esposa desdef1ada». Juan Lo­
zano Rico (<<Carlos de santanden), seu­
dónimo), del texto, y Desiderio Babia­
no Lozano Olivares (<<Desilon, seud.), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.769.

142.903. «Cuarenta y ocho hOras}~. Isabel
Salueña Paesa (lRabel ~~alueüa). del tex­
to, y Manuel Brea Rvdrigu€z (Brea),
del dibujo de la cubiuta. GnU. Bru­
guera. Barcelona, 1967 Propiedad, 10<>
autores.~Barcelona, 44.770

142.904. «El desconocido de Nochebuena».
Victoria Rodoreda Sayol (<<Vic Legan»,
seudónimo), del texto, ,í' Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo». seu­
dónimo). del dibujo de la cubierta. Gl'Ú­
ricas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie.
dad, los autores.~Barcelona, 44.771.

142.905. «Primera plana}). Isabel Salueña
Paesa (Isabel Saluena). del teX'to, y An­
tonio Bosch Penalva (Antonio Bosch),
del dibujo de la cubierta, G'¡áí' Bru~

guera. Barcelona, 1967 Propiedad. los
autores.-Barcelona, 44.772.

142.906. «En busca del diablo». Matilde
Redón Chirona, del texto. y Desiderio
Babiano Lozano Olivares (<<Desilo», seu­
dónimo). del dibujo de la cubierta Grú~

ficas Bruguera, Barcelona. 1967 Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.773.



14

142.907. «Noche sin fin». Victoria Rodo­
reda Sayol «({Vic Logam), seud.), del tex­
to. y Antonio BernaJ Romero (Antonio
Berna!), del dibujo de ia cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.774.

142.908 «El chico del club», LucHa Ma·
taix Oleína (<<Celia Bravo», seud.) , del
texto y Jooé Curtiella González (José
Curtlel1a), del dibujo de la cubierta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967. Pro·
:piedad, los autores.-Barcelona, 44.775.

142.909 «Un poco de amor». María Tere­
sa Besé Lazcano (Maria Teresa Besé),
del texto, y Antonio Bernal Romero
(Antonio BernaD, del dibujo de la cu­
bierta .Gráf Bruguera. Barcelona. 1967
PropIedad, los autores. - Barcelona.
44.776

142.910 <cAquellos días maravillosos». Vic­
toría Rodoreda Sayal (<<Vic Logan»,
seud ), del texto, y Emilio F'reixas Aran­
guren (Emtlio Freixas), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelona.
44.777

142.911 <elLa gentil doctora». Maria Dolo­
res Acevedo Vázquez (M,a Dolores Ac€·
vedo). del texto y Antonio Bernal Ro~

mero (Antonio BernaD, del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
19,67. Propiedad, los autores.-Barcelo~
na, 44.779.

142.912. <cEl hijo pródigo». María Teresa
Sesé Lazcano (M.a Teresa Sesé) , del
texto, y Antonio Bernal Romero (~n­

tonio Berna}), del dibujo de la cubler­
ta, Gráf, Bruguera. Barcelona, 1967.
PropIedad los autores. - Barcelona.
44.779.

142.913 «Encenderé tu corazón de hielo».
Juan Lozano Rico («Carlos de Santan­
der» seud') , del texto, y Emilio Freixas
Aranguren (Emilio Freixas), del dibujo
de la cubierta. Grát. Bruguera. Ba,rce­
lona. 19'67. Propiedad, los autores.-Bar­
celona 44.780

142,.9<14 «El juego de los celos». María
Luisa Vidal Alfonso {{(Mary Vida!»,
seudónimo), del texto, y Jorge Sampcl'
de Cortada (Jorge Samper), del- dibujo
de la cubierta. Gnif. Bruguera. Barce­
lona 1967. propiedad, los autores.~Ear­

celona, 44.78l.
14-2.915 «El psiquiatra». Je,c;ús Navarro

Carrióll-Cervera (Jesús Navarro), del
texto, y Emilio Freixas Aranguren (Emi­
lio Freixas), del dibujo de la cubierta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.783.

142.916 «El último crepúsculQ». Jesús Na­
varro Carrión-Cervera (Jesús Navarro),
del texto, y Angel Badia Camps (An~el
Badíal, del dibujo de la cubierta. Gra1.
Bruguera Barcelona, 1967. Propiedad.
los autores.-Barcelona, 44.784.

142.917 «Matricula de honor en mujer».
María Luisa Vidal Alfonso ({Mary Vl~

dal», seudJ, del texto, y Manfredo so~~

mer Resalt (Manfredo Sommer), del d1­
bujo de la cubierta. GráL Bruguera.
Barcelona, 196"1. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 44.785_

142.91'8 «Piel de seda». Míguel CURSÓ Gi~

ralt ({<Sergio Duvab>, seud.l, del texto,
y Mant"redo Sommer Resalt (Manfredo
Sommer), del dibujo de la cubierta.
Gráf Brug'uera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 44.787.

142.919 «SueñoS). María Teresa Sesé Laz~

cano (M." Teresa Besé). del t,exto, y
Manlredo 80mmer Resalt (Manfredo
Sommen, del dibujo de la cubierta_
Gráf Bruguera. Barcelona. 1967. Pro·
piedad, los autores.-Barcelona. 44.78;8.

142.9;2() «Apartamento para trefm: Jesus
Navarro Carrión-Cervera (.Jesús Nava­
rr0). del texto. y Ma.nfredo Sommer Re­
salt (Ivlanfredo Sommer), del dibujo de
la cubierta. Gráf Eruguera. Barcelona,
1967 Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.789.

142.921 «Fin de año con consecuencias~).

Maria Luisa Vidal Altanso (<<Mary VI­
da}», seud.). del texto. y Manfredo SOm-
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mer Resalt (Manfredo Sommer), dd
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
:Barcelona, 1967. Propiedad, los autores
Ba.rcelona, .44700.

142.9,22 «El trigo maduro». Maria Luisa
Villardefrancos Legrand CMarisa Villar~

defrancos), del texto, y Manfredo Som­
mer Resalt (Manfredo Sornmer), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44 791

142.923" «L'amor que cal cercar» (<<El,
amor que hay que buscar») (letra para
canción). José Virós Moyes. Copisteria
Gestetner (Multi.) Barcelona, 1968. Pro·
piedad, el autor.-Barcelona, 44.792.

142.924 «Album Nereo» (colección de can~

dones), Contiene: l. n, {(Semple plegats»
(<<Siempre juntos»); 2.n , «Ara i sempre
más» (<<Ahora y siempre más»); 3.", {(Les
estaciomm ({(Las estaciones» l; 4.a, {{SO­
llen campanes» ((Tañen campanas») ;
5.", «La venjauGa del pescador» (<<La
venganza del pescadoJ")), Juan Jorge
Gratacós Piqué (<<Joan Jordi», seud.l.
Ej. manuscrito. Estrenados: 1.''', en Ga­
vá (Barcelona), el 14-12~1967, en el
cine «Cafin())); 2."', en Gavá (Barcelo­
na), el 22-11-1967, en el cine «Casino»;
;'1." y 4.n, en Viladecáns (Barcelona), el
:H-I-1968, en el teatro «Hermanos Ga­
brielistas». y 5.", en G:1vá (Barcelona),
el 22-11-1967, en el cine «Casino». Pro­
piedad, el autor.-Barcelona, 44.793.

142.92'5. «Cursillo de verano por corres­
pondencia». Publicación de Enseñanza
Primaria y Bachillerato. Comprende:
Primaria, ingreso, primero bachillerato.
segundo bachillerato y tercero bachill~­

rato. Centro Pedagógico, S. A. Direc­
tor, Francisco de Borja Aragay Prades.

. Ricardo Casals Calvet, que ha impreso
asimismo las hojas en multicopista. Bar­
celona, 1967. Propedad, el autor.-Bar­
celona, 44.794.

142.926 «Curso de creación de modelos y
estampados Feli». (sistema Felil. Felici­
dad Duce Ripollés (F. Duce Ripollés)
Gráf CromotiP, S. L. Barcelona, 19<68.
PrOPiedad, la autora.-Barcelona, 44.799.

142.927 {(Jesús Cuna». Christmas serie
1645-2. Juan Ferrándiz CasLells. IllStitu~

to Gráfico Ingro. Barcelona, 19B7. Pro­
piedad, el autor.-Barcelona, 44.801.

142.9,2:8 «Segunda galería de personajes
de novela~ficción» (Chuck Cumberlan,
{(Goody» Sean, «Doc» Bellamy). Antonio
Viader Vives («Alexis Barc1ay», seudJ,
y «Ricky Díckinsoll) seud'), indistin­
tamente. Amigos del Catecismo. Bar­
celona, 1968. Propiedad. el autor.-Bar­
celona, 44.80-2

142.929. «Salmo» (preludio coral). Anto­
nio Chover Salom (Antonio Choverl. Li­
tografia Díez. S. L. Madrid, 1968. Pro­
piedad. el autor.-Cádill, 700

142.930 ({La moneda española contempo­
ránea» (catálogo de monedas). Ramón
de Pontecha y Súnchez. «Par», Artes
Gráficas, S. L. Madrid, 1967. Propiedad.
el autor.-Madrid, 84.789.

142.931 ({Duros españoles». Años 18ü9 a
1399. Ramón de Fontecha y Sánchez.
«Par», Artes Gráficas, S. L. Madrid,
19-6'7. Propiedad el autor. - Madrid,
84.79.0.

14'2.932. «La moneda de vellón y co})!'e
de la monarquía espaüola» {aúas 15,16
a 19-3;1) . Ramón de Fontecha y Sánchez.
({Par». Artes Gráficas. B. L. Madrid.
1968 Propiedatl, el autor. - Madrid.
84.791

142.93'3. {(Llevada por el viento» (historia
de una vedette) (sinopsis para un guión
cinematogTáficoL Rafael Casado Her­
moso (Rafael Casadol. C. Moreno
(Multi.L Madrid, 1968. Propiedad, el au­
tor.-'-Madrid, 84.792.

142.9<34 «Los vinos del prado» (guión de
cortometraje). Raimundo Rodrig'uez Pas­
cual. Gestetner (Multi.). Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid. 84.79G.

142.93'5. «La marcha de la carroüa.».
Emilio Vera López (Emilio Vera), Grá­
ficas Gardal, Madrid, 1967. Fropiedad,
el autor.-M&drid, 84.795.

Suplemento al núm. 227

142.936 «Pascua' y naranja.s)~. Manuel
Vicent Recata1á (Manuel Vicent). Sa­
ciedad Alianza de A r t e s Gráficas
(S A. D. A. G.L Barcelona, 1967. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 84.796.

142.937. {(Fuera de juego». Juan Moná
Lópe7, (Juan Mol1á). Gráf CardaL Ma­
drid, 1967. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 84.797.

142.9>3;8. «Quisiera ser para ti». Roberto
Ibor Malina. Ej. manuscrito y mecano­
grafiado. Estrenado en Madrid el 14 de
enero de 1968, en TVE Propiedad, el
autor.-Madrid, 84.798.

142:.939. «Ltvre 1. Exercices de labora­
toire» (<<Libro 1. Ejercicios de labora-­
torio»). Centros Europeos de Lenguas y
Cultura. Madrid. Centros Europeos de
Lenguas y Cultura {MultU. Madrid,
1968. Propiedad, Centros Europeos de
Lenguas y Cultura. Madrid.-Madrid.
84.799.

142.94Q. «Livre 1. Le¡;;oD.o; orales. Tomes 1,
I! v IU» (<cLibro 1. Lecciones orales.
TorilOs 1, II Y III»). Centros Europeos
de Lenguas y Cultura. Madrid. Centros
Europeos de Lenguas y Cultura (Mul­
ti.). Madrid. 1968. Propiedad, Centros
Europeos de Lenguas y Cultura. Ma­
drid.-Madrid, 84.800.

14'2.941. «Intransigencia» (guión cinema­
tográfico-teatral), Gabriel Moreno-Bur­
gas Suárez. Gabriel Moreno-Burgos
Suárez <MultU. Madrid. 1968. Propie­
dad. el autor.-Madrid, 84.8-01.

142.942. ({Procesos a Miguel Servet»
(guión cinematográfico-teatral). Gabriel
Moreno-Burgos Suárez, Gabriel More­
no-Burgos Suárez (Multí.). Madrid,
1968. Propiedad. el autor.-Madrid,
84.802.

142.943'. «(Sertorio» (guíón cinematogrRfi~

co-teatrall. Gabriel Moreno-Burgos 8uá­
rezo Gabriel Moreno-Burgos Suárez
nVluJti.). Madrid, 196:8 Propiedad, el
autor.-Madrid, 84.8{l3

142.944. «El principio del fin» lsinapsis
cinematográfica). Gabriel Moreno·Bur­
gas Suárez. Gabriel Moreno-Burgos
Suárez (Multi.). Madrid, 1968. Propie~

dad, el autor.~Madrid. 84.804.
142.945. «¿Por qué?» (guión cinemato­

gráficoL Gabríel Moreno-Burgos Suá~

l·ez. Gabriel Moreno-Burgos Suárez
(Multi.). Madrid, 1968. Propiedad, el

autor.---.-,-..Madrid, 84.805.
142.94'6. {<Chelo» (vals-canc;,ión). Narciso

Echavarren Boneta (Narciso Echava­
rren). Fotocopias Cotter Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.806.

142.947. «El amor será infinito,» (can·
cíón). Angel Sanjosé Jorge. Bermar
{MultU. Madrid. 19G8. Propiedad, el
autot.-Madrid, 84.811.

142.948. «Tarjeta de vuelta» (guión).
Juan Mínguez Rodrigo. Ancar (Multi.).
Madrid, 1968. Propiedad, el autor.~Ma­

drid, 84.818.
142.949. {{Zambra y alegrias» (canciones>'

Alfonso Paso Gil (Alfonso Paso) y José
Luis Dibíldos Alonso (José Luis Dibil­
dos). Garay (MultU. Madrid, 196B.
Propiedad, los autores.-Madrid, '84.820.

142.9.10. ({El hombre de las cien manos»
(sinopsisl. Luis Garcia Matilla (<<Luis
Matilla», s¿ud.l. Copión {MultU. Ma~

dríd, 1968.-Propiedad. el autor.-Ma­
dríd. 84.821.

142.951. ({Pútbol del saben), o «Fútbol­
Ciencia» o «Cuestionario del tútbo!»
(audición para. televisión y radio). Do­
mingo Miguel Tilli, del texto y dibujo.
Ancar (MultU. Madrid, 1968. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 84.822.

142.9'52 «Fútbol de mesa», o {(Fútbol­
:!:lado» o «Futbolindo» (reglamento pa­
ra juego de mesa y base para audición
de radio y televísión). Domingo Miguel
TillL del texto y dibujos. Ancar CMul­
tU. Madrid, 19,68. Propiedad, el autor.
Madrid, 84.82,3.

14'2.9'53. «Vima» (corte y confección).
María Josefa Rasa Estrada, del texto,
dibujos e ilustraciones, y Maria Luisa
Romero de Lecea, del prólogo. Gráficas
Legazpi. Zumárraga (San Sebastián),
1968:. Propiedad, Con¡regación de HiA
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j as de Maria Inmaculada.-Ma<irid,
84.824.

142'.954. Album Santiago. Contiene: l.
«El tour» (coro de voces blancas>. 2.
l(A la e, a la O}) (coro de voces blancas).
Carmen Santiago de Merás. Ej. manus­
crito. Estrenado en Valencia. el 18 de
enero de 196,8, en Radio Nacional. Pro-­
piedad, la autora.-Madrid, 84.82'5.

142'.9'5'5. «Un día de otofio»' (argumento
y guión cinematográfico), Esteban Fa­
rré Gua] (Esteban Farré). Copias Car­
men Moreno CMultU. Madrid, 19M.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.826.

142,9'5-6. (iUn plato lleno de cenizas» (si­
nopsis para una obra de teatro de tres
actos). Manuel Benítez Santos. Multhis~

pano (MultL). Madrid, 1968. Propiedad,
el autor.-Madrid, 84.82'7.

142.9'57. «Los vinateros» (guión), Bjorn
Michel Bibin (B. Michel Bibinl. Teca
(MultU. Madrid, 1968. Propiedad, el
autor.-Madrid, 84.828.

142.9.í8. «Obsequios gratuitos». José Hur­
tado GÓmez. Gráf. Sa-Lu. Villaverde
Alto (Madrid), 1968. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 84.S29.

142.9'59'. «Tangos, amor y balas» (argu­
mento cinematográflco). Jesús Vasallo
Ramos (Jesús Vasallo) y Francisco
Abad Abad (Francisco Abad). Casa
Printex (MultLL Madrid, 1963. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 84.830..

142'.960'. «Primorosa primavera» (danza­
canción). Narciso Echavarren Bonets..
Fotocopias Cotter. Madrid, 196fl. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 84.8GrJ..

142.961. «La vedette» (sinopsis argumen­
ta}). José Ochoa Jorba. Copias Pineda.
(MultU. Madrid, 1968. Propiedad., el
Rutor.-Madrid, 84'.&3&.

142;.962. ,«Apuntes de derecho inmobtua­
rio registral» (tomo primero). José Ma­
ría Chico y Ortiz y Juan Francisco
Bonilla Encina, del texto, y Pio Caba­
nillas GaUas y Pedro Cabello de la Sota
(Pedro Cabello), de los prólogos. Se­
gunda edición corregida y aumentada.
Talleres Gráficos de Bolaños y Agui­
lar, S. L. Madrid, 1967. Propiedad, los
autores.-Madrid, 84.83'3.

14'2-.9'H3. «Cálculo diferencial. Series: l.
Series numéricas: II. Series funciona­
les: !II. 8umaciÓIl de series». Antonio
Vassal'lo Parias. A. Vassal'lo Parias
(MultU. Madrid, 1968. Propiedad, el
autor.-Madrid, 84.834.

)42.964-. «No estamos solos» (argumento
cinematográfico). José Luis Na.varro
Bassó (José- Luis Navarro). VaricoP
(Mult.U. Madrid, 1968-. Propiedad. el
autor.-~Madrid, 84.1836.

142.965. «Universismo. Teoría sobre el
acierto y sus leyes». Justo Ros Empe­
rador (J. Ros Emperador). Imp. ENea.
Madrid, 1967. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 84.838.

142.966. «Los comediantes» (Teatro pO­
pular de Mimo). Pedro Pérez Oliva.
Ejemplar mecanografiado. Estrenado en
Madrid el 24 de enero de 1968, en el
teatro Beatriz. Propiedad, el autor.­
Madrid, 84.839.

142.967. «Gmnersindo y los marcianoS»
(argumento original para publicación
literaria. teatro, cine, televisión y ra­
diodifusión). Domingo Almendros Pérez
(Domingo Almendros). TVE. (Multi.).
Madrid, 1968. propiedad, el autor.­
Madrid. 84.840.

142.~68 ((El prado sonrie}) (sinopsisL Rai­
mundo Rodrí~uez Pascual (Raimundo
Rodriguez). «Bermar». (MultL). Ma.drid,
1968. Propiedad, el autor. - Madrid,
84.841.

142.969. ({La lluvia sobre el olmo» (<<Mi­
sión desesperada») (guión cinematográ~

ficoJ. Enrique Urrutia Malagón. C. Mo­
reno (Multi.). Madrid, 1968. Propiedad.
el autor.~Madrid, 84.842.

]42.970. ({Operación CasimirO) (sinopsis
de una comedia musical). Roberto Ro­
mero de Víctor. C. Moreno (Multi.).
Madrid. 1968. Propiedad, el autor.-Ma­
drid. 84.843.

142.971. «¡A los torosf» (un programa
concurso-taurino para rac110 y te1evi-
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sión). Angel Manuel Villalba Fernún­
dez. TVE. (MultU. Madrid, 1968. Pro­
piedad, los autores.~Madrid, 84.844.

142.972. «¡Hogar, dulce hogar!» (un pro­
grama concurso para radio y televisión).
Angel Manuel Villalba Fernández. TVE.
(Multi.). Madrid, 1968. Propiedad, el
autor.-Madrid, 84.845.

142.973. «El tesoro del Rey Mes-Kalam­
Dug» (cuento escénico). José Mezquita
López. Ej. mecanografiado. Estrenada
en Málaga el 28 de enero de 1968, en
el teatro A. Ro A. propiedad, el autor.
Madrid. 84.846.

142.974. «La laguna de las ánimas» (si­
nopsis argumentaD. Antonio pérez Ló­
pez (<<Antonio de Jaén», seudJ. copias
Ancar (MultL). Madrid, 1967. Propie~

dad, el autor.-Madrid, 84.848.
142.975. «Jim contra. los platillos volan­

tes» (cuento escénico). José Mezquita
López. Ej. mecanografiado. Estrenado
en Málaga el 17 de diciembre de 1967,
en el teatro A. R. A. Propiedad, el au­
tor.-Madrid. 84.849.

142.976. 1.:1 «Colección Pérez - Botija» :
1.'1, ({Flores» (walz); 2.a , ({Domingo por
la mañana» .(allegro); 3.'\ «Primavera
en la ciudad» (marcha); 4."', «Las flo­
res, el campo y tú» (rack); 5..1" ({El pe­
rro, el violín y el ciego» (moderato).
Rafael Pérez-Botija. Fotocopia U. E. E.
Madrid. Estrenadas en Madrid el 26 de
febrero de 1968, en el salón de actos
del Colegio Mayor Diego covarrubia..c::.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.850.

142.977. «El castillo de irás y no volve­
rás» (argumento cinematográfico). Leo­
nardo Martin Méndez (Leonardo Mar­
tín) y Miguel Rubio puente (Miguel
Rubio). Maco (MultU. Madrid, 1968.
Propiedad, los autores.~Madrid, 84.851.

142.978. «.Adán y el señor Dios». José
María Sánchez-silva y García-Morales
(José María Sá,nchez-Silva), del texto,
y Lorenzo Goñi Suárez del Arbol (Lo­
renzo Goñi), de los dibujos. Talleres
Gráficos Escelicer, S. A. Madrid, 1967.
Propiedad. los· autores.-Madrid, 84.852.

142.979. «El segundo verano de Ladis})
(publicación infantil). José María 8án­
chez-Silva y García-Morales (José Ma­
ría Sánchez-Silva), del texto, y .José
Luis Macías Sampedro (José Luis Ma­
cias S.). de los dibujos. Editorial Gue­
rri. S. A. Valencia, 1968. Propiedad, los
autores.-Madrid, 84.853.

142'.980. ({El paso del SUr» ({{Magallanes»)
(guión cinematográfico). Alberto Esco­
bedo Haena. «Ronte, S. A.» (Multi). Ma­
drid, 1968. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 84.854.

142.981. «Por qué te conocí» (bolero).
Mercedes Amor Fariña y Marino Oar­
cía González, de la letra y música. Ej.
manuscrito y mecanografiado. E'strena­
do en Agudo (Ciudad ReaD el 6 de ene­
ro de 1968, en el salón de baile. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 84.855.

142.982. «Geometría analítica. Coordena­
das y espacios vectoriales euclídeos)}. An­
tonio Vassal'lo Parias. El autor (MultU
Madrid, 1963. Propiedad, el autor,-Ma­
dl'id, 84.856.

142.983. «De la ciudad y del campo (dra­
ma en tres actos. el último en dos cua­
dros). Ernesto Reras del Corral. Baro­
na (MuIti,.). Salamanca, 1968. Propiedad.
el autor.-Salamanca, 34.

142.984. ({Los gitanos "improvisaos"» (sai~

nete en un acto). Ernesto Reras del Co­
rral. Barona (Multi.). Salamanca, 1968.
Propiedad, el autor.-Salamanca, 35.

142.985. ({Historia del Derecho canónico.
1: El primer milenio». Antonio García
y García. Imprenta «Calatrava». Sala­
manca, 1967. Propiedad, el autor.-Sa­
lamanca, 36.

142.986. «Miles de cintas» (cumbia). Je~

sús María Bilbao Estefanía. Ej. manus­
crito. Estrenada en Bilbao el 6 de fe­
brero de 1968, en la sala de fiestas «Seis
Estrellas». Propiedad, el autor.-Vizca­
ya, 564.

142.987. «¡Ay mi Sale!» (cumbia flamen­
ca). Daniel Palacios GuUlén. Ej. ma·

,15

nuscrito. Estrenada en zaragoza el 2.ci
de diciembre de 1967 en la Sala ({Piga­
lle)}. Propiedad, el autor. - Zaragoza,
1.774.

142.988. ({Dímelo» (tox~moderato). Daniel
Palacios Guillén. Ej. manuscrito. Estre­
nado en Zaragoza el 8 de julio de 1967,
en la Sala ({PigaIle». Propiedad, el autor.
Zaragoza, 1.775.

142.989. «La isla de las perlas» o ({Una
vela en el man) (operéta originaD. Emi­
lio González del Castillo, Manuel Marti
Alonso y José Méndez Herrera, de la
letra. y Pablo Sorozábal Mariezcurrena,
de la música. Ej. manuscrito y mecano­
grafiado. Estrenada en Barcelona el .10
de junio de 1949, en el teatro Cl:',lderon.
Propiedad Manuel Martí AlollE!..;. José
Ménde7> Herrera, Ana López AgluTe y
Blanca de la Ro.<¡a Ramirez, de la letra,
y Pablo Sorozábal Mariezcurrena, de la
música.-Madrid, 60.585.

142.990. «correspondencia práctica. Car­
tas :i:amiliares Y comerciales). Maria Ca­
úomeras Balaña (María Cañomeras).
Artes Gráficas «Estilo».. Barcelona, 1950.
Propiedad, Aniceta Balaüa Ferrando.­
Barcelona. 27.041.

142.991. «El príncipe Chandra) Carmen
A. G. de Parra (<<Carmen Parra», seud.),
del texto, y Antonio Boscl: Penalva, del
dibujo de la cubierta. Graftcas Brugue­
ra. Barcelona, 1954. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 29.617.

142.992'. «Música. Nociones de solfeo y
teoría de la música de acuerdo con el
cuestionario oficial». Primer curso de
bachi.llerato. Juan Antonio Chica To­
rres (Juan _Antonio Chica), del texto,
y Antonio Díaz Ruz, de los dibl}jos. Tip.
católica. córdoba. 1955. propIedad, el
autor del texto.---córdoba, 421.

14~.993. (818si GráficQ}). Revista juvenil
femenina. Selección de novelas gráficas
(números 18'8 a 214), Autor, varios. Di­
rector Jorge Gubern Ribalta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 196~. Propiedad,
Editorial Bruguera, S. A. - Barcelona.
39.223.

142.994. (Mundo Juvenil». Revista de los
amigos de Marisol (números 1 a 46).
Autor varios. Director, Heliodoro Lillo
Lutte~oth. Gráf. Bruguera. Barcelona,
19'63. Propiedad, Editorial Bruguera, Sa­
ciedad Anónima.-Barcelona, 39.225.

142.995. «Can Can». Revista para adultos
números 1 a 11). Autor, varios. Direc­
tor Miguel Martín Monforte. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1963. Propiedad.
Editorial Bruguera, S. A. - Barcelona,
3-9.226.

142.996. «El capitán TrUeno-Extra». Re­
vista para los jóvenes (núms. 15'6 a 207)
+ un extra de vacaciones + almanaque
para 1964. Autor, varios. Director, HeUo­
doro LiBo Lutteroth. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1963. Propiedad, Editorial
Brug:uera, S. A.-Barcelona, 39.228.

142.H9:7. «N u e vas escenas matritenses»
¡primera serie). Camilo José Cela Tru­
lock, del texto; Enrique Palazuelo de
la Pei'ia. de las fotografías. Selecciones
Gráficas. Madrid, 19;65. Propiedad, Ca­
mijo José Cela Trulock.~Madrid, 82.680.

14:3.99'8. «Madrigal ~ de besos}} (canción).
Manuel Massotti Littel (Manuel Mas­
sottil. de la música. y Alejandro Ro­
driguez Alvarez (<<Alejandro Casona»,
seudónimo), de la letra. Gráf. U. M. E.
Madríd. 1967. Propiedad, Manuel Mas­
sotti Littel, de la música. - Madrid,
33.9fl9.

142.9.99. «Vicente Blasco Ibáüez». J o s é
León Roca (J. L. León Roca). del tex­
to. .'1 Ediciones Prometeo, de las ilus­
traciones gráficas, Valencia, el texto, y
Vitoria, la~ ilustraciones. P. Quiles, del
texto, y Heraclio Fournier, S. A., de
las ilustraciones. 1967. Propiedad. los
autores.-Valencia. 5.004.

l4~l.OOO. {{Señales y cir,(Jlación par a el
examen de conductor». Francisco Th~:e­

ro del Olmo (F. Tigero del Olmo). del
t Q x t o y de las fotografías Talleres
Offset Bao. Lugo, 19067. Propiedad. Pri­
mitiva del Olmo Slínchez y Concepción
González Iturriaga,-Madrid, 84.475.
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INSCRIPCIONES NUMEROS 143.001 A 143.300

143.001. {{El Jabato-Extral}, revista para
los jóvenes (números 26 a 51). Autor.
varios. Director, José Gubern Ribalta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1963.
Propiedad, Editorial Bruguera. S. A.­
Barcelona. 3'9.232.

143.002. {(Horóscopo del amor». Manuel
Góngora Echenique (<<Condesa d'Arson­
ville», seud.). del texto y dibujos~ Im­
prenta ~omero Requejo, S. L. Madrid,
1967. Propiedad, el autor. - Madrid,
83.909.

143.003. «Benny Balt». Francisco Gonzár
lez Ledesma ({<Silver Kane», seud.), del
texto, y Luis Almazán Giménez (Luis
Almazán), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad, los autores. - Barcelona.
44.477.

143.004. (<Pavana}) (original para laúd).
John Brewster. Arreglador, José Azpia·
zu Iriarte (<<José de AzpiazUl), seudó~

nimo). Gráf. U. M. E. Madrid, 1966.
Propiedad, el arreglador de su arreglo.~

Madrid. 84.71l.
143.00'5. ((Gijón. Nuevo plano y callejero

de la ciudad»., Marcelino Garcia Me­
néndez. N u e v a edición reformada y
puesta al dia. Tipo·Offset La Industria.
Gijón, 1967. Propiedad, el autor .-León.
331.

143.006. «Dirección vedada» (sinopsis ar­
gumental de guión cinematográfico).
Antonio Pérez López ({{Antonio de Jaéll)},
seudónimo), y Eloy Germán de la Igle­
sia Diéguez (Eloy Germán de la Igle­
siaL Copias Ancar (Multi.). Madrid.
19'67. Propiedad, los autores. - Madrid,
84.847.

143.007. «Div. Dominio de las ideas y vo­
luntad. Desarrollo máximo de la perso­
nalidad. Psicotécnica». Isaac Soriano
Herrero. Hijos de L. Carbonell, S. L.
Alicante, 1968. Propiedad, el autor.­
Alicante, 8:83.

143.0ü8. <cInfant, ¡endavant!)} (<<Niño, ¡ade­
lante!») (canción música ligera, tiempo
de marcha). Rafael Méndez Simón, de
la letra y música. Ej. manuscrito y me­
canografiado, Estrenada en Les Escal­
des (Andorra) el 20-9-1967 en el teatro­
cine Palau de Cristall, y en Barcelona,
pI 27-9-1967 en Radio Barcelona. Propie·
dad. el autor.-BarceIona, 44.817

143.009. ({A la Costa Brava» (canción
música ligera tiempo de marcha). Ra~

fael Méndez Simón, de la letra y mú"
sica. Ej. manuscrito y mecanografiado.
Estrenada en Les Escaldes (Andorra)
el 20-9-1967, en el teatro-cine ({Pa­
lau de Cristall», y en Barcelona, el
27-9-1913-7, en Radio Barcelona. Propie­
dad. el autor,-Barcelona, 44.818,

143.mO. {qRumba, por favor!» (rumba).
Martín Mont~rrat Guillemat (<<6e-rra­
mont», seud,). Ej. manuscrito. Estrena­
da en Barcelona el 1-2-1968 en «Bolero».
Propiedad. el autor .-Barcelona, 44,819.

143.Ü'1l. «Hoyes siempre todavia» (sinop­
sis de novela y argumento cinemato­
gráfico). Angel Garda Fuente. Gimper
(MuItU. Barcelona, 1968. Propiedad. el
autor,-Barcelona. 44.821.

143.Ú12. «Dibujo textil». Juan Basilio Gó­
mez ({{M. Kentdoy». seud.), del texto e
ilustraciones. Gráf. Delríu, S. L. Bar­
celona, 1968. Propiedad. el autor "-Bar­
celona. 44.823.

143'.013. ((El hombre ind.ólriItO)) Mana
Teresa Núñez González (<<Vicky Doran»,
seudónimo), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44'.824.

143'.OH. (y Cecilia tuvo razón». Merce­
des Castell Cabezón (<<Cristina Clavi­
jo», seudJ, del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper). del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar·
celona, 1967. Propiedad. los autores.­
Barcelona, 44,82'5.

143.015 {(.Espíritu rebelde». Ma{ía Teresa
Sesé Lazcano (María Teresa Besé), del
texto, y Juan Pifarré Borrull (Juan Pi­
farré), del dibujo de la cubierta, Grá­
ficas Bruguera Barcelona, 1967. Propie­
dad, los autores,-Barcelona, 44.326.

143.ü16 «Mi mujer es peligrosa)}. Lucila
Mataix Olcína (cCelia Bravo», seudJ,
del texto, y Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper), del dibujo de la cubier­
ta, Gráf, Bruguera, Barcelona, 19-67.
Propiedad. los autores. - Barcelona,
44.827.

J.43.017 ((Trágica pasión». Matilde Redón
Chirona, del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta, Gráf. Bruguera. Barcelo·
na., 1967, Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 4Hl'29.

143.QliS. «Me hicieron mala». Maria Lui­
sa Vidal Alfonso ({(Mary Vidal», seud.).
del texto, '":r' Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper), del dibujo de la cu­
bierta, Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967
Propiedad. los autores. - Barcelona,
14.83ü.

143;.:G19. (<¡Qué maravilloso es el amor!»
Isabe'l Irigaray Echavarri (Isabel Iri·
garay), del texto, y Francisco Morillo
García (Morillo), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera, Barcelona. 1967.
Propiedad. los autores. - Barcelona.
44.83,1.

143'.020 ((Las consecuencias de una men­
tira)}. Victoria Rodoreda Sayol «((Vic
Logam), seud.), del texto, y Juan Pifa~

rré Borrull (Juan Pifarré), del dibujo
de la cubierta. GnU. Bruguera. Barce­
lona, 19,67. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 44.832.

143-.021 «Reto desde el más allá)}. Maria
de las Nieves Grajales Ibáñez (María
de las Nieves Grajales), del texto, y
Desiderio B a b i a n o Lozano Olivares
«{DesHo», seud.), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967,
Propiedad. los autores - Barcelona.
44.833.

143,022, ({jHiéreme sin compasiÓn!», Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudónimo), del texto, y Antonio Ber­
nal Romero {Antonio BernaD, del di­
bujo de la cubierta, Gráf. Brug'uera_
Barcelona, 1967. Propiedad. los autores.
Barcelona, 44 ..834.

143.023 «Safari de caza}}. Jesús Navarro
Carrión-Cervera (Jesús Navarro), del
texto, y An tonio Bernal Romero (An­
tonio Berna,}), del dibujo de la cubier­
ta. Grát. Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad, los autores. - Barcelona.
44,83:5.

14'3.Q;~4 «(La ardiente corona». M a ría
Luisa Villardefrancos Leg'fand (Mari­
sa Villardefrancos), del texto, y Juan
Pifarré Borrull (Juan Pifarrél. del di­
bujo de la cubierta GnU. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad. 1m; autóres.
Barcelona, 44.83'6.

143..oQ'5. «Busco lo qUe es mio)}, Estrella
L.ópez Obregón (<<Valentina Barco», seu­
dónimo'l, del texto, y Juan iPifarré Bo­
rrun (Juan Pifarré), del dibujo de la
cubierta. oráf. Bruguera, Barcelona,
1967 Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 44.00rz-.

143'.026, «Tres modos de aman>. Concep~

ción Rodriguez Conca (<<Carol Rodi»,

seudónimo), del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona. 1967. Propiedad, los autores.­
Ba.rcelona, 44.833.

143'.027. {(No te olvides de vivir)}. Maria
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vidal», seU­
dónimo); del texto, y Manfredo Sommer
Resalt (Manfredo Sommer). del dibujo
de la cubierta, Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1967. Propiedad. los autores.-Bar~

celona, 44.839.
143,.028 ((Cada día te quiero más)}, Isa·

be.l lrígaray Echavarri (Isabel Iriga­
ray), del texto, y Antonio Bernal Ra­
mero (AntoniO BernaD, del dibujo de
la cubierta, Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.84:0,

143'.0:29. «La casa de las tres hermanas)}.
Victoria Rodoreda Sayol ((Vic Logan)},
seudónimo), del texto, y Alberto Pujo­
lar Scholler (Alberto Pujolar), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 19!67, Propiedad, los auto­
res ............Barcelona, 44,84:l.

143;,03'0 «(Tus mentiras». Lucila Mataix
Olcina (((Celia BravQ)}, seudJ, del tex­
to. y Desiderio Babiano Lozano Oliva­
res (((DesílQ)}, seud.l. del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
19-67. Propiedad. los autores.-Barcelo~

na, 44.342.
143.031. ((¡Prefiero no casarme contigo}),

Juan Lozano Rico «((Carlos de Santan­
den>, seud,). del texto" y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo
de la cuiJierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1967. Propiedad. los autores.--'Bar·
celona. 44.S4'3.

143.03-2 «Barrera de orgullo)}. Isabel Sa­
lueüa Paesa ilsabel Salueña), del tex­
tu. y Destderio Babiano Lozana Oliva­
res q<Desiloil, seud.>, del dibujo de la
cubierta. G r á f. Bruguera. Barcelona,
19,87. Propiedad. ios autores.,~Barcelo­

na, 44.844.
143.033. {{En el fondo de las cosas». Ma­

nuel Moreno Bernet (<<Armando San­
dovah), seud,), del texto, y Desiderio
Babiano Lozano Olivares ('({DesHo)}, seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta,
GnU. Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad. los llutores.-Barcelona, 44.845.

143.0.34 (Tú me hicieste así». María Ade­
la Durallgo Oüervós (María Adelardo
DurangoJ. del texto, y Antonio Bosch
Penalva U\ntonio Bosch"J, del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1967. Propiedad. los autores.-Bar~

celon¡:;" 4-4,846.
l43.035 ((,prohibido enamorarse de Bár~

bara)~ María Teresa Núñez González
«((Vicky Doran», seud.l, del texto, y
Desiderio Babiano Lo z a n o Olivares
({(DesílOl>. seudJ, del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bru!~uera. Barcelona. 1967.
Propiedad, los autores_ - Barcelona,
44,847

143.03,6. {{Noches de espera» Maria Tew

resa Sesé Lazcano (Maria Teresa Se­
sé), del texto, Y Antonio Bosch Penal­
va (Alltonio Boschl, del dibujo de la
cubierta G r á f. Bruguera. Barcelona,
19f37. Propiedad, 10:0; autores.-Barcelo-
na, 44.843.. .

143.037 ((La novia del heredero». Clotll-
de Méndez Simón (Clotilde Méndez),
del texto, y Antonio J?e~al Romero
(Antonio Bernal), del dIbUJO de la cu­
bierta, Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad. los autores - Barcelona.
44,849.

143,0(38. ((Ven a buscarme a las diez».
Juan Lozano Rico (<<Carlos de Santan-
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den}, seud,) , del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares ({{Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.8'51.

14'3.039. «Más bien feo». Purificación Ca­
rré Sánchez (<<May Carré)}, seud') , del
texto, y Antonio Bosch Penalva (Anto­
nio Bosch), del dibujo de la cubier~a.

Grúf. Bruguera. Barcelona, 1967. Prop¡e­
dad, los autores.-Barcelona, 44.852.

143.040. «La Corista». María Luisa Vidal
Alfonso (<<Mary Vida}}}. seud'), del texto,
y Antonio Bernal Romero (~ntonio B~r­
nal). del dibujo de la cublerta. Graf.
Bruguera. Barcelona, 1967. Propiedad,
los autores.-Barcelona~44.85'3.

143.041. «Pugna entre dos hombres». Lu­
cHa Mataix Olcina (<<Celia BravOl>,
seud'). del texto, y Saturnino Falguera
Ca.stel1a (Saturnino Falguera), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bru-guera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.854.

143.042. «Silvia ha desaparecido}}. María
Adela Durango Güervós (María Adela
Durango), del texto, y Desiderio Babia­
no Lozano Olivares (({Desilo», seud.) del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.855.

143.043. «El seüor de piedras verdes)}.
María del Carmen Picó Franco «{María
del Carmen Rey», seud,) , del texto, y
Desiderio Babiano Lo:r.ano Olivares (<<De­
silo», sed.l. del dibujo de la cubierta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.856.

143.044. «-El sabor de tus lágrimas». Ma­
ría Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vidal»,­
seud,) , del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desilo», seud) , del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.85,7.

143.04-5. {{Nunca te permitiré que me quie­
ras». Juan Lozano Rico (<<Carlos de
Santander», seud.) , del texto, y Deside­
rio Babiano Lozano Olivares (<<Desilo»,
seud.), del dibujo de la cubierta. Gráf.
Bruguera. Barcelona, 196,7. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 44.858.

143.046. «El desengaüo}}. Maria LuiSa Vi­
dal Alfonso ({{Mary Vída!», .seud.), del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli- I

vares (<<Desilo», seud.> , del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.859.

143.047. «La doble vida de Richard Bun­
ken). Juan Lozano Rico (<<Carlos de
Santander», seud.), del texto, y Deside­
rio Babiano Lozano Olivares (<<Desilo»,
seud.) , del dibujo de la cubierta. Gráf.
Bruguera. Barcelona, 1967. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 44.860.

143.048. «Es mejor que no me quieras».
Juan Lozano Rico (<<Carlos de Santan­
den), seud.), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seud.),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 1967. Propitedad. los
autores.-Barcelona, 44.861.

143.049. ({El amor tiene tres nombres»
María Adela Durango Güervós ({{Marí~
Adela Durango), del texto, y Jorge Sam­
pel: de Cortada (Jorge Samper), del di­
buJO de la cubierta. GnU. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.862.

143.0'50. «Guerra y amor en el Vilnam».
Mercedes Castel1 Cabez'Ón (<<Cristina
Clavijo», seud.), del texto, y Juan Pi­
farré Borrull (Juan Pifarré), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1967. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 44.864.

143.051. {~Con una sonrisa». María Dolo­
res Acevedo Vúzquez (María Dolores
Acevedo), del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio Berna}), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1967. Propiedad, los autores._Bar~
celona, 44.,864.
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143.052. «La hija de Coralillo». Mercedes
Castell Cabezón (<<Cristina Clavijo», fleu­
dónimo), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (({Desilo», seud,) , del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los auton~s.

Barcelona, 44.865.
143.053. ((Muchachas de azul». María Ade­

la Durango Güervós (María Adela Du­
rango), del texto, y Emilio F'reixas Aran­
guren (Emilio Freixas), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Ba.rcelona,
1967. Propiedad, los autores.--Barcelo­
na, 44,866.

143.0-54. «.El misterioso doctor KentOll>l.
Francisco González Ledesma «({Fernan­
do Robles)}, seud) , del texto, y Antonio
Bernal Romero (Antunio Berna}), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44,867.

14'3.0"55. «Jacqueline y el lord». Purifica­
ción Carré Sánchez ({{May Cane»,
seud.), del texto, y Angel Badia Camps
(Angel Badía), del dibujo de la cubier­
ta. Oráf. Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
44.868.

143.056. {(-Rencores». María Teresa Besé
Lazcano (María Teresa Sesé) , del texto.
y Manfredo Sommer Resalt (Manfredo
Sommer), del dibujo de la cubierta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 19{j7. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.869.

143.057. «Borrasca de conflictos». María
Luisa Villardefrancos Legrand (María
Villardefrancos), del texto, y Manfredo
Sommer Resalt (Manfredo Sommer),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1967.-PropieElad, los· au­
tores.-Barcelona, 44.87].

143.05-8. «Amargura y rebeldia». Maria
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary VidaI»,
seud.), del texto, y Manfredo Sornmer
Resalt (Manfredo Sommer), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 196'7. Propiedad, los autores.-Bar­
celona. 44.872.

143.059. «Besos delatores». María Luisa
Vidal Alfonso (<<Mary Vidal». seudJ, del
texto, y Manfredo Sommer Resalt
(Manfredo Sommer), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na. 44.873.

143.060. ((Luna vieja llama a caligula».
Rafael Barcerán DomíngUf~z (<<Ralph
Barby», seud.) , del texto; Angel Badía
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta, y Jesús Peña Santiago (Pe­
ña), de la ilustración interior. Gráf.
Bruguera. Barcelona, 1967. Propiedad.
los autores.-Barcelona. 44.874.

143.061. ((Cuando todo termine». José
María' Lliró Olivé (<<Burton Hare),
seud.), del texto; Diego García. Camu­
ñas (Diego Camuflas), del dibujo de la
cubierta, y Jesús Peña Santiago (Pe­
ña), de la ilustraciún interior. Gráf.
Bruguera. Barcelona, 1967. Propiedad.
los autores.-Barcelona, 44.875.

143.062,. «Sentencia mortal». Alfonso Ariz­
mendi Regaldíe (<<Alf. Regaldíe», seud.),
del texto; Desiderio Babiano Lozano
Olivares ({{Dcsilo», seud.), del dibujo de
la CUbierta, y Jesús Peña Santiago (Pe­
ña), de la ilustración interior. Grúf.
Bruguera. Barcelona, 1967. Propiedad,
los autores,-Barcelona, 44.-876.

14,3'.063,. «Doctora Cosmógono». Francisco
Caudet Yarza (<<Frank Cauctett)}, seudJ,
del texto; Desiderio Babiano Lozano
Olivares U{Desilo», seud.), del dibujo
de la cubierta, y Jesús Peña Santiago
(Peña), de la ilustración interior. Grá­
ficas Br'Uguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.877.

143'.OlM. «El silencio se paga». Alfonso
Arizmendi Regaldíe ({(Alf. Regaldíe)},
seudónimo), del texto; Jaime Proven­
sal Baus (Jaime Provensa1), del dibujo
de la cubierta, y Rodrigo Rodríguez
Comas (Cornos), de la ilustración inte­
rior. Gráficas Bruguera. Barcelona, año
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19-67. Propiedad. los autores.-Barcelu­
na, 44.8,78. .

143'.06'5. ((Crimen para una dama». Jose
María Moreno García ({<Joe Magan),
seudónimo), del texto; Antonio Bemal
Romero (Antonio BernaD, del dibujo
de la cubierta, y Jesús Peña Santiago
(Peña), de la ilustración interior. G~­
tica Bruguera. Barcelona, 1967. PropIe­
dad, los autores.-Barcelona, 44.879. .

143.065. {<Extorsión o muerte». OctaVIO
Cortés Paure {(O. C. Tavím), seud.),
del texto; Desiderio Babiano ~z~o
Olivares «{DesilOll, seud.) , del dlbuJo
de la cubierta, y Jesú..<; Peña Santia&"o
(Peña), de la ilustración interior. Gra­
ficas Bruguera. Barcelona. 1967. Pro­
pi€dad, los autores.-Barcelona, 44.88~.

143.067. «El disparo al muerto». Arsemo
Olcina Esteve <«A. Rolcest)}, seud'). del
texto, y José Curtiella González .(José
Cun-iella). del dibujo de la cubIerta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.8:81.

143.0133. «El extrafio pistolero». Francisco
González Lt.'<1esma ({{Silver Kane», seu~

dónimo). del texto. y Luis Almazán Oi­
ménez (Luis AlmazánL del dibujo de
la eubierta. Gráf. BnIguera. Barcelona,
1967. PropIedad. los autores.-Barcelo­
na, 44'.88i

143:.C69. «Sed de morir}). Miguel Maria
Astraín Bada ({,Mikkv Roberts», seud.),
del t.exto, v Luis Almazán Giménez
(Luis Almazán), del dibujo de la cu­
bierta. Grúficas Bruguera. Barcelona,
W67. Propiedad, los autores.-Barcelo·
na. 44.8113.

143'.0700. {(A cada uno su bala). Míg'uel
Oliveros Tovar ({{Keith Lugen), seud.),
del texto. y Jo.sé Curtíel1a González
(José CurtiellaL del dibujo de la cu­
bierta. Grúficas Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los aui-ores.-Barcelo­
na, 44.884.

14:3.4)71. (IHasta el fin nadie es dichoso».
Fidel Prado Duque (Fidel Prado), del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares I {{DesilO>l, seud.). del dibujo de
la cubierta. Gnif. Bruguera. Barcelo~

na, 1967. Propiedad. los autores.-Bar­
celona. 44.885.

143.072. «Hombre en el cepo». Pascual
Enguidanos Usach «((George H. Whit€),
seuclónimo). dfol texto, y RafMl Griera
Calderón <Rafael Griera), del dibujo
de la. cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 196·7. Propiedad, los autores.-Bar­
celona. 44.886.

142.Ü'7:J·. «Confesión antes de morir». Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Luger)},
seudónimo), del t€xto. y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio BernaD, del di­
bU.io de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores,
Barcelona. 44.S87.

143.074. ({Infierno en el desierto». Luis
Garcia Lecha ({{Clark Carrados», seu­
dónimo), del texto. y Miguel García
Giménez (Miguel García;. del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. BaTce­
lona, 19'67. Propiedad. los autores.-Bar­
ceJ.ona, 44.3:88.

143.Ü''¡'I5. «Sorprendente sheriff». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (<<M. L. Es­
tefanía, seud,) , del texto, y Rafael
Griera Calderón (Rafae1 Griera), del
dibujo de la cubierta.. Orá.f, Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad. los autores.
Barcelona, 44.889.

143.0·76. (<Pasquin sn.ngriento». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (<<M. L. Es­
tefanía. seud.L elel texto. y Rafael
Griera Calderón (Rafael Griera), del
dibu.io de la cubIerta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, «.890.

143.()77. «(El heridor de Montana». Prad.o
Castellanos Alentorn «((Meadow Castle»,
seudónimo), del texto, y Jaime Brocal
Remohí (Jaime BroeaD, del dibujo de
la cubierta Grúf. Bruguera. Barcelo­
na, 1967. Propiedad. los autorcs.-Bar­
celona, 44.891.

143.U7B. {{Pañudo azub>. Francisco Call­
det Yary,a (<<Frank Caudett», seud.J,
del texto, y Desiderio Babiano Lm>:ano
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Olivares (<<DesilOl), seud.), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1967. Propiedad, los autores.~Bar­

celana, 44'.892.
143'.'079. «Sendero mortal». Nicolás Mi­

randa Marin ({{Joe Sheridau», seud.),
del texto, y Miguel Garda Glménez
(Miguel Gurcía), del dibujo de laeu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
19-67. Propiedad, los auotres.-Barcelo­
na, 44.893.

14;;3'.OW. «Se han suicidadm>. Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía (<<M. L. Este­
fania», seud.). del texto, y Salvador Ga­
bá Fabá (Salvador FabáL del dibujo de
la cubIerta. Gráf. Bru¡:1;ucra. Barcelo­
na, 1967. Propiedad, los autores.-Bur­
celana, 44.894.

14'3.0'81. «Temor a.l pasado», Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía «(M. L. Este­
fanía», seud.> , del texto. y Luis Alma­
zá-n Giménez (Luis Almazán), del di­
bujo de la cubierta. GráL Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.89'5. .

143'.082. «La fiebre del oro}). Miguel La­
vioo Agulló (<<San Fletcher}), seud), del
texto, y Antonio Bosch Penalva (An­
tonio Bosch), del dibujo de la cubIerta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona. 44.896.

143.083. «Cinco caciques blancos)}. Prado
Castellanos Alentórn (<<Meadow Cast­
le», seucl.) , del texto, y Desiderio Ba­
b1ano Lozano Olivares (<<DesilQ)). seud.l,
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 1967. Propiedad los
autores.-Barcelona. 44.897.

143'.{)184 «La región del terror)}. Orlando
García Mateos (<<Orland Gan», seud'> ,
del texto, y Desiderio Babiano Lozano
Olivares «<DesilO)}, :o:eud.), del texto de
la cubierta. GnU. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 44.898. ,

143.085. «Un amigo lea!>}. Rafael Barbe­
rán Dominguez «(Ralph Barb:-'}), seud.) ,
del texto. y Angel Badía Camps (An­
gel Badía), del dibujo de la cubierta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967. PrO­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.8'99.

143.086. «Como una roca». Juan Alarcón
Benito ({{Alar Ben~t}), seud.) , del texto,
y Antonio B o s c h Penalva (Antonia
Bosch), del dibujo de la cubierla. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, H167. Propie·
dad, los autores.-Barcelona, 44.800.

143.0-87. «Cubil de alimañas)}. José Luis
dre BIas Morán (<<Black Mor:'1llJ). seudó­
nimo) , del texto, y Jorge 8amper de
Cortada (Jorge Samperl, del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
HJ67. Propiedad, los autores.-Barcelona,
44.902.

143.088. {{La muerte está al OesDe». Alfon­
so Arizmendi Regaldíe (<<Alf. Regaldie»,
seudónimo). del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares ((Desilo», seudó­
nimo), del dibujo de la cubierta. Grú­
ficas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie­
dad. los autores.-Barcelona. 44.!J03.

143.ü89. «iVengo a matarle!». Fidel Pra­
do Duque (Fidel Prado), del toext.o, y
Jorge samper de Cortada (Jorge Sa.m~

perlo del dibujo de la. cubierta. Grúfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1967. Propie4

dad, los autores.-Barcelona, 44-.904.
143.090. «El jinete errante". José María

Moreno Garcia I.«Joe Magan). seudó­
nimo), del texto, y José Curtiella Gon­
z:Uez (José Curtiella), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona
1967. Propiedad. los autores.-BarcelonlL.
44.905.

143.D91. {(T>2-jano y fanfmTól1}}. Pascual
Enguidanos Usach (<<George H. White)l.
seudónimo), del texto. y Rafael Grierll
Calderón (Rafael Grieral. del dibujo de
la cubierta. Grfif. Brugu-era. Barcelona,
1967. Propiedad, los autúres.-Barcelona.
44.9D6.

143.092. ({Contratos dte a:o:esinaLo)}. Fran­
cisco Cortés Rubio (<<Frank McFain},
seudónimo), del texto, y De:o:iderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seudó­
nimo) , del dibujo de la cubierta. Gráifi-
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cas Bruguera. Barcelona, 19f37. PropIe­
dad, los autores.-Barcelona, 44.907.

14:3.H93. «Organismo fedenih} Francisco
Cuadet Yarza (<<Frank Caud~tt)}. si.':Udó­
nimo), del texto; Angel Baclía Camp.s
(Angel Badía), del dibujo de la, cubier­
ta, y Jesús Peüa Santiago (Peúal. ele
la ilustración interior. Gl'úf. Druguera.
Barcelona, 1967. Propiedad, los antores.
Barcelona, 44.908.

143.094. «Un G-man llamado Coll2manl>.
Jesé María Lliró Olíve (<<Enrton Han'i},
seudónimo), del texto; Angel Badía
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta, y Jesús Peña Santiago (Peüal
de la ilustración interior. Grúf. Brugue­
ra. Barcelona. 19·61. Propiedad. 1m; a.uto..
res.-Barcelona, 44.909.

143.095. «Embrión del l"BIl>. Rafael Bar­
berán Dominguez ({{Ralph Barby}). s+~u­

dónüno), del texto; Antonio Bernal Ro­
mero (Antonio BernaD, del dibujo de la
cubierta, y Jesús Peña Santiago (Peflfl.i.
de la ilustración interior. G1'úL Brugue­
1'a. Barcelona, 1967. Propiedad. los au­
tores.-Barcelona, 4+.910.

143.096. «Un G-man solitario». Luis Oar­
cía Lecha ({,Clark CH;T~~du.<:)í. seud.J, de!
text.o; Angel Badía Camps (Angel Ea-­
día), del dibujo de la cubierta, .v Jesús
Peña Santiago lPefull, de la ilustració¡l
interior. Gráf. Bn.guera. Earc'clona,
1967. Pl'opiedad, los autores.-Barcelona.
44.911.

143.ü!:l7. «Esto es la ley}}. Francisco Cau­
det Yarza «(Franl{ Caudettn, seud'), del
t.exto; Miguel García Giménez (Miguel
García), del dibujo de la cubierta, y
José Alt.inüra Vilo. (Altamira), de la
ilustración interior. GrM. Bruguera. Bar­
celona, 1967. Propiedad. los autores.­
Barcelona. 44.912.

143.Ü9S. «El F'El colabora gus1;osQj). Fran­
cisco Cortés Rubio (<<F'rullk AIcFair)},
seudónimo). del texto; Antonio Berna]
Romero (Antonio Berna.!), del dibujo .-le
la cubierta, y Jesús Peúa Santiago (Pe­
fla). de la ilustración interior. GrÚfic8.s
Bruguera. Barc~lona, 19G7. Fropiedad.
los autores.-Barcelona. 44.!n:3.

143.099. «(Una 1í n e a de transpo.rtes).
(Col. Big Ben núm. 2iU Marcial An­
tonio Lafuente Estefania (M. L. E~;teL¡­

nía), del texto, y Antonio Bernal Ho­
mero (Antonio Berna}), del dibujo rle «1
cubieita e ilustración inlt'rior. Gr{¡J:cas
Bruguera. Barcelona, 1907. Propiedad.
los autores.-Barcelona, '14.914.

143.100. «El caballo aSeSinOl}. IGol. BU
Ben núm. 24.) Marcial Ant..:mio Lc'...fllen­
te Estefanía (Estefanía). del texto. i

Antonio Bernal Romero (Antonio Ber·
nall, del dibujo de la cubioerta e ilustra­
ciún interior. Gráf. Bruguera. Barcelo~

na, 1967. Propiedad. los ::wton!s.--Bar­
celona, 44.915.

142.101. «Nuevas Pedagogias: El teatro,
la música y las artes aplieadas con ca­
rácter inter.escola.r, como sisteJna edu­
cacional del infante)} l\1aria Dolor",';
Iglesias Barba (María Dolores Iglesias
Barba) A. Roca Rabell l. Suco A. Roca
Pujol). Barcelona, 1968. Propiedad, ln
autora.-Barcelona, 4-.918.

143.102. Colección «Quatre Barreé,}}. Con­
tiene: «1, Al bressol hi ha mUl. niúa (na­
na): 2, Dubte (bailable») Colección
«Cuatro Barras)}. Contifol1'2: «1. En la
cuna hay una muüeca; 2. Duda». Mo
desto V.erdagu",,}' Nicolau y F'lorencjo
Mauné :JIarimont. Central Fütocopia
Barcelona. ]9ml. propiedad. lo~; :lIlWI'('3
Barcelona, 44.919.

143.103. «La eagt artesami d{, Cr"stilla;.}
(sinopsis!. Damiún Serrania Bernw.iü
Oimper (Multi.!. Barcelona. 196-8. Pro­
piedad. los autores.-Bal·eelona. 44.92 iJ.

143.104. «El trasmarinú)} (ficción dram\·
tical (un acto) Gregorio IHartín Dh,.!.
Ej. en multicopista. Leída en Las p<J.j.
mas el 2D-3-1963. en el salón de ae:JI';
del diario «Las Palmas}). Propif!d:1.d fi
Rutor.-Las Palmas. 58.

143.105. ({Angel Terueh} \pasodoble,. ACit'
la Pérez Ménclez ({{Adela Mascaraql1eli
seudónimo). de la música, y Antonio

Suplemento al núm. 227

Villa.sante Reigosa (Antonio Villasantel,
de la lt'tra. Fotocopias «Cottef). Madrid,
1968. Propiedad, los autores.-Madrid,
84.8&7.

1+3.100.. {{C Ú 1 e u 1 o vectorial aplicado}).
.Jaan José Scala Estalella. Román Riaza
Pérez y Luis Ortiz Berrocal. Litoprint.
Madrid. 19-67. Propiedad, los autores.­
1\1aclrid, 84.cHi4.

143.107. «R€sist'encia de mat-eríales» (to­
mo n. },t1igucl Oliver Alemany y Luis
01'07. Berrocal. LiLoprint. Madrid, 1967.
Propiedad, l{Js aulores.-Madrid. 84,8ü5.

14~1.1lii:l. «"Cálculo integral". Integrales.
Cálc~,10 de áreas .v v{Jlúmenes. Integra­
ción pla!l{J complejo o funciones de va­
riable eompl<::j:", Integrales elípticas. ES4
pacios vectoriales de funciones .Y fun·
eio:aes or[:onales». Antonio Vassal'lo Pa­
rias. Antonio Vassal'lo Parias ( Mu1tí.).
MadrId, 196ft Propied3.d, el autor.- Ma­
drid, 84.8"1l

14:UOH. «CErvas pbnus)}. Antonio Vas­
.'~al'Jo Parias. Antonio Vussal'lo Parias
(.\1ulti.L Mdrid, 1961l. Propiedad. el au­
tor.~-lvladrid. 84.872.

143.nO. ({Chica il10l:Cnte}) ilnamboL José
Antón Alva!'ez, d€ la. música, y Carlos
Garcia Lucea (Csrlos G. Lucea), de la
ldra. Ej. nw_.r:uscrito y m:ecanografiado.
E.strenano en :YJ"adrid el 3~1·19üS, en la
sala HisC8l. Propiedad, los autores.-Ma­
dl'id, 84.8n

14i~.l1l «Parto ó;tn dolon> Adriún Van
Del' Put (<<Dr. Vandern, sendJ, del texto
y l~'.rr1jlws. Gr~'¡.f. Ampurias. 5." edición.
Barc€lona. lRes. Pro!lÍedad. el autor.­
IVI,-:drid. 84.874.

]43.112 ({Caráct('f .v personalidad. Ner­
VIOS ó;anOH y ear~lctf~r fuerte}). Adrián
Van Del' Put (<<Dr. Vandenl, seudJ, del
t{'xto .:,' lúminas. 5." edición. Imprenta
Picfló;. Barcdona, 1968. Propiedad, el au­
tor.-Madrid 84.8%.

14:~.113. «Adelgazar. e o m i (' n ti o biem}.
Adrj;'J!l Van Del' Put (<<Dr. Vander}}.
.seudónimo). del texto y láminas. 5.[\ edi­
ción. Artes Gr'.iJicas Auxiliares del Li­
bro. Bal'celona, 1968. Propiedad. el au­
tor.---Madric1, 84.876.

143.114. ({El insomniÜ)}. Adriún Van Del'
Put ((Dr. Vandel')}, seud.), del texto y
1:1l11in8s. 6.' {'oieión. Grúficas Ampurias.
Barcc!ona. 196B. Propiedad. el autor.­
)\'::E.ldrid, 84.877.

11;~.11;}. {{Anemia Ipobre7.a de sangre)}}.
A(Jri;lll Van Del' Pui ((Dr. Vanden),
seudónimol. del texto ."1 lúminas. 5.:'
edición. Grúflcas Ampurias. Ba.rcelona,
1~!C(: Pl"opi::,d:'d. <:'~ antuT. - Madrid.
g·:I:.8'iG.

113.116. (¡Enfermedades de la próstatal).
Adriim Van Dür PuL (<<Dr. Vander}),
;.:.{\udónimo). del texto y lúminaó;. 6." edi­
ción. Imprenta Picas. Barcelona. 19-68.
Propiedad el autor.-Madrid, 84.879.

143.117. «Dibujos de arten. Vicente Lla­
drú Dol~. Gr:'lficas Manrer. Madrid,
1967. PT{lpiedael. el aut.or. - Madrid,
8,4..'~iJO.

14_3.118. «Estudios (dibujos originales) }l.
'Juan Lladró Dolz. Grút'icas Manfer. Ma­
drid, 196E. Propiednd, el autor.-Madrid,
fH.n3'

14:::.119. {{Marcdíno. pan y vino (las tres
hlstcria,-;)). Jo:;{) :vlaria Sánche7.-Silva y
Gurda-Morales (,José Muría Sánchez­
SilVR). del text.o..V Lorenzo 006i Suá­
re?: d"l Arbol (Lorenzo GoñiJ, de los
dibujos. 5.-' edición. TnJleres Rivadeney­
¡'a, 8. A. :v1<ldr':d, 1967. Propiedad, los
Hvt.Ol-es.---Maéirid, B4-.3f;2.

143.120. ({'8c:.1t-124, Uso .Y entretenimien­
tfJ)). SocielLHI Espaüola de Automóviles
{> Tnrié~mo, S. A. (SEAT), del texto y
dibujo". '1'8,lkres Grúficos Hostench. So­
(jedad Anónima. Barcelona., 19611. Pro­
p:cdad. el ::mtor.--:,'[adl'id !34.885.

14:U:n. {(La región de Lrt Vendée}). Mi­
n:l,'e! Ar1[tel de Gr-egorio Sedeño. Ej. me­
r:;mof~nll¡ario. Estrenada en Madrid el
21-IU-1967 P () l' Televisión Española.
Propiedad, el autor.-Maclrid, 34.886.

14:3.1 22. «Noches {le Cllambordll. Miguel
Angel ele Grf\gorio sedefio. Ej. mecano­
grafiado. Estrenada en Madrid el 21 de
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marzo de 1967 por Televisión Espaüola.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.887.

143.123. (Marionetas japonesas», Miguel
Angel de Gregario Sedeño. Ej. mecano­
grafiado. Estrenada en Madrid el 21 de
marzo de 1967 por Televisión Española.
Propiedad, el autor.-Madrict. 84.8-88.

]43.124. «La cinemateca francesa», Mi­
guel Angel de Gregario Sedeño. Ej. me­
canografiado. Estrenada en Madrid el
2B-III-l9-67 por Televisión Española. Pro­
piedad. el autor.-Madrid. 84.889,

143.125. «Seda y acero}), Miguel Angel
<le Gregario SedeflO. Ej. mecanografia­
do. ]lstrenada en Madrid el 3-1-19'68 por
Televisión Espafiola. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 84.890.

143.126. «Costumbres de Hong Kong».
Miguel Angel de Gregario Sedeüo. Ej.
mecanografiado. Estrenada en Madrid
el l{J-I~l9-68 por Televisión EspaflOla.
Propiedad, el autor.~Madrid, 84.891.

143.127 {(Diccionario secreto, tomo 1. Se­
ries coleo y afines». Camilo José Cela
Trulock (Camilo José CelaL Gráficas
Gardal. Madrid, 1968. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 84.893.

143.128. «María Sabina». Camilo José Ce­
la Trulock (Camilo José Cela). Mossén
Alcover. Palma de Mallorca, 1'967. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 84.894.

143.129. «Los que se quedan». Carmen
Nonell Masjuán (Carmen None1l). Grá­
ficap, Gardal. Madrid, 1967. Propiedad,
la autora.-Madríd. 84.895.

143.130 «El mundo de Juan Lobón. Luis
Berenguer Moreno de Guerra (Luis Be­
renguer), del texto y mapa. Grúfica8
Gardal. Madrid, 1967. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 84.896.

143.131 (¡Noticias con acento. Páginas
sueltas de un aúo político. Abril 1966­
abril 1967». Manuel Jiménez de Parga.
Casal Vallo Andorra la Vella, 1967. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 84.Z97.

143.132 ({Después del socialismo)}. Pablo
Casaseca Jambrina (Pablo Casaseca).
Artes Gráficas Benzal. Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.898.

143.133. «Lo.s vampiros» (argumento cine­
matográfico). Jorge Grau Solá (Jorge
GrauL Bermar (Mu1tD. Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.899.

143.134. {(Venganza frU'Strada}) (segunda
parte de la novela tilulada {(Pagarás tu
mentira»). María. del Socorro Tellado
López ({{Corín TelladOl), seud'), del tex­
to. y Manuel Medina Martín, de la por~

tada. Gráficas Rollán, S. A. Madrid,
1968. Propiedad, los. autores.-Madrid,
34.90rO

143.135. «Yo sé que te pasan. María del
Socorro Tellado López (<<Corín TeHar
do}), sendJ. del texto, .Y Manuel Medi­
na Marín, de la portada. Gráficas Ro­
llán, S. A. Madrid. 1968. Propiedad, los
autores.-Madrid, 84.9()1.

143.136. «Me obligaron a casarme}). Ma­
ria del Socorro Tellado López (<<Corin
Tellado}), seud.). del texto, y Manuel
Medina Marín, de la portada. Gráficas
Rollán, S. A. Madrid, 19-63. Propiedad,
los autores.-Mactrid. 84.9.02.

143.137. «Pagarás tu mentira». Maria del
Socorro Tellado IJópez (<<Col'ín Tella­
do}), seudJ, del texto, .Y Manuel Medina
Marín, de la portada. Gráficas Rollán,
Sociedad Anónima. Madrid, 1968. Pro­
pie{lad, los autores.-Madrid, 84.903.

143.133. «Nunca te engaflé». María del
Socorro Tellado López (<<Corin Tena­
da», seudJ, del texto, y Manuel Medina
Marín, de la portada. Grld'icas Rollán,
Sociedad Anónima. Madrid, 1968. Pro­
piedad, los mrtores.~Madrld, 34JI{)4.

14:3.139. «Una noche en el balcón». Ma­
ría del Socorro Tellado Lópe:.r: (<<Corín
TelladQ)}, seud.l, del texto, y Manue;
Medina Marin. de la portada. Gráfica~

RoIIltn, S. A. Madrid. 1~{j3. Propiedad,
los nutores.-Madl'id, 84.905

14.3.14{). Seis versos y canciones: 1, «"To­
ro bravo»; 2. «La mujer del pescador»;
3, «¡Padre! ¡Padre míou»; 4, «Torito
bravm}; 5, «Como el prado verde, como
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el mar en calma»; 6, «Corpus Christi».
Maria Francisca S á n che z González
(<<Mario Sanz», seudJ. C a s a Boneu
(MultD. Madrid, 1968. Propiedad, la au­
tora.-Madrid, 84.906.

143.141. Album nÚmero 56 de la Colec­
ción LazcanQ). que contiene: Núm. 1,
«Lau begi)} (<<Cuatro ojos») (jota va&­
ca); núm. 2, «Gau txori» (<<Pájaro de
noche») ~ariñ arifll; núm, 3, «Grego­
ritxl1» (<<Gregorito») (canción vasca), y
número 4, «Gipuzkoa» (<<Guipúzcoa»)
(zortziko). Guillermo Lazcano López de
Vadillo. Ej. manuscrito. Estrenada en
Madrid el 6·12-1967, en el Club «El
Abra)}. Propiedad, el autor.-Madrld,
84.907.

143.142. Tres canciones: 1, «Campanas
d<" gloria»; 2, «Chin-chin en chin~chón»,

y 3, «(Aféltate, Garabito». Narciso Eche­
varren Boneta. Fotoeoptas Cotter. Ma­
drid, 1964. Propiedad, el autor. -Ma.­
drid, 84.908.

143.143. «Nomenclátor de materiales l.
Cuaderno didáctico. Programa de Pro~

moción Profesional Obrera». Ministerio
de Trabajo (Dirección General de Pro~

moción Social). Gabinete de Estudios
Técnico-Docente. Servicio de Reproduc­
ciones del P. P. O, (MultU. Madri.d,
1968. Propiedad, el autor. - Madrid,
84.909.

143.144. «Al regresan) (canción). Antonio
Ferrer Juan, de la letra y música. Fem­
m, (MultU. Madrid, 1968.-Propiedad,
el autor.~Madrid, 84.910.

143.145. «Manoli» (canción). Antonio Fe­
rrer Juan y Manuel Diaz Jurado, de la
letra y música. Fernsa. (MultU. Ma­
drid. 1003. Propiedad, los autores.-Ma­
drid, 84.911.

143.146. «Cálculo diferencial. Limite-con­
tinuidad y derivada»). Antonio Vassal'lo
Parias. Antonio Vassal'lo Parias (Mul­
ticopista). Madrid, 1968. propiedad, el
autor.~Madrid, 84.912.

143.147. {(OSOS polares». Margarita Bece­
rril Roca (Margarita Becerril). Foto
Estudio «Lumiere». Madrid, 1968. Pro­
piedad. la autora.-Madlid, 84.913_

143.148. «Ahorro Infantil Cultura})). Ma­
nuel Gómez Pinzones. TVE (MultU
Madrid, 1968. Propiedad el autor.-Ma­
drid, 84.914.

143.149. «Gla.ríll)) (programa número 1).
Programa para televisión. Amparo Gar­
zón Martinez (Amparo Garzón) y Car­
lota Benitez Pulgar ({Carlota B. de So­
corro», seud.) , C. Moreno (MultU. Ma.-­
drid, 1968. Propiedad, las autoras.-Ma­
dril, 84.932

143.150. «Muñecos a la luna» (comedia
musical infantil en dos actos, el prime-­
ro dividido en dos cuadros). Amparo
Gar:?:ón Martine:?: ¡Amparo Garzón) y
Carlota Benítez Pul~ar («Carlota de So­
corro». seud.L C. Moreno (MultU. Ma~

dr1d, 1968. Propiedad, las autoras.-Mar
drid, 84.933.

143.151. «Disco - Deporte) ({{Indianápolis
Musical»). Alfredo Gabrielli González y
Rafaeal Pujol Matamoros, servicio Na~

cional Audivisual Internacional (Mul­
ticopista). Madrid, 1968. propiedad, los
autores.-Madrid, 84.934.

143.152. «Apuntes de Derecho Mercantil
Contestaciones al Programa de Ingreso
en la Banca privada». José Torre Ibá­
ñez (Academia TorreL Imprenta Zuri­
mendi. Bilbao. 1968. Propiedad, el autor.
Madrid, 84.935.

143.153. Colección tres canciones: 1, «La
gacela» (balad~); 2, «Balada corta para
un tema largOl) {«Short BaIlad fol' a
long theme») (va.Is) 3/4); 3, «Silencio
(entre un chico y una chica)) (<<Silence
-entre un gar~on et une fille-»)
("lO\v). Antonio Resines Rodrígue7. de
Partearroyo (,Antonio Resines Rguez. de
Partearroyo), de la música de las tres
y de las letras 1 y 2, Y Juan Francisco
Seco Guillot (Juan Fco. Seco Guillot).
de la letra 3. Ej. manuscrito y mecano­
grafiado. Estrenados en Valladolid el
10-3-1968, en el teatro Carrtón. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 84.936.
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143.154. Colección de dos canciones: Pri~

mera. ({Valientes» (cha-cha~clll'l,): segun­
da, {(Celos negros» (cha-clu'V-chúl. Car­
los Garcia Lucca (Carlos G." Lucf'a) y
Manuel pampará .Jiméne7., de la letra,
y José Antón Alvarel':. d~ la rnú~icu.

Ej. fotocopiado y mecanografiado gs­
trenadas en ]\,iTBdrid el 15-2-1gm~, ('n la
::>ala «Riscal». Propied¡~d. los 8.ntore2.­
Madrid. 84.9a7.

143.155. «Diccionario de Legisla.ción.
Apéndic~~ HISl-/1G. Con V;(~pneia dr>l Dic­
cionario d.p ~i2'¡sLteión al 31 de dícielTI­
bre de H)66). Vol. 'VIII. gst::mi::;;'JO de
Anlll7.Hdi ROcJTÍ!~'W·'; (Aranzadi). Direc­
tor: El a.utor. 'Talle.tt-'iC de Editot'Í',tl
Aranzadi. Pamplol1:;, I!lG";. Propiedad. el
autor.~-Madrld. o4.9~HJ.

143.150. {(Zodia~Tama-:)}) csinopsisl. José
Luis C,~_.sas Tf'lxt:ira.. Bllrotel (,MultU.
:r·/ladrid. 1968. Propied¡l.,d. el autor.-l\IIll­
drid, 84.941

143.157. (Capríchoc; d8 mi arCD iris»
Ipoesiasl. Roselldo S(mchez Ji'ont::lD. Se­
gunda edición. corregida y aurn.entada.
Imp. de José Luis Cusano. Macirid. 1963.
Propied~ld, el nut()r.~I\:Tadrid" 84.!l42.

143.158. «DicciollarJo de Lp?:isl~~ciéJn.

Apéndice 1951~f:j6. Con vigencia del Die­
cionario dp Legi::;lación al ;n de clicicln­
bre de 196fi). Vol. VIII. Estanislno de
Aranzadi Roclrígllcz (Al'anzadj). Direc­
tor: Ej 8-utor TaEefcs de Editorial
Aranzadi. Pamplon8,. H)fi7. Propicd:ut el
autor.-Madrid. R4.94?

]43.159. Levi~;1a.ción penal Legishlclón vi­
gente y jurisprudeneia Indices comple­
to~ al final del yohnnen)). Estgni.''Ü:·'t() de
Aranzadi RocJr~gt1ez (Aram,:ac1i) Imp.
Editorial An1.l1zadi. Pamplona. 1968.
Pro))iedad. el autm·.--Madrid, H4.944.

143.160. ((La, ('sfinf!:() sumergida}) (gnión
cinematol~Túfjcol.- José MarÜl AI<)TISo­
Pesquc]':'! y Esthfi' U~Ü;) Cruz Di.l:~. Ca­
sa BOl1l\U (Multi.). Madrid. ] !Hil~. Pro~

piedad. ]u5 autores.-11ac1l'i1. c4.84fJ
143.161. d"aisajes tYinna.nos) Miguel An~

gel de Gre¡wrio Sp~¡eflO. El nwcanor:fa­
fiado. gstrenado en M~ldr:rl el :l·5-1!JG7,
por Televisión EspaiJoJa, propiellad. el
autor.~Madrid, 84.!)li3.

143.162. ({Pilotos dp portaviones)}. .YIH~uei

Angel de Gregario ¡::,e~kúo. 1<::j. nlPcano­
~~ntfja:I(). F.';tr'('lw,;la ('Ti Ma~¡"id d 8-5­
1%7 por Televisión Espaü()],)Fr{)pie~

dad, I:ll a.utor.---:Mnclrid. ¡~'1.9G[j.

143.163. «La~ siete llln,ravil1aR del mundo
de maflaruu). Miguel Angel de Greg'nrio
Sedeüo Ej. raec,).no~r::lfüLdo. R~tn:nada

f'11 Madrid el 12-3-U67 por 'Televisión
Espaüola. Propiedad. el ¡o"tr'1',--·Madrid.
84.967.

14a.1G4. «El VolgO».:':.'lígllCl Anp'i'l ele Gre­
gorio S-rdeflO. Ej. mcsanc?,'1'Hnado Es­
trenada en Madrid, <-'1 14-5-1~67. por Te­
levisión Espail0!n. Propiedud el ~tut()r.

MadrId. 84.969
143.165. (Ct~rvantcs.v lo:'~ Ui,,~tlcismos es­

paüole~.;l). A m (~ l' i c o Castro t~uésada

(América Castro). S. A D. A. G, Bar­
celona, J987. Propi<;>uucl el ~l11tol'.·-Ma­

drid. 84.970.
143.166. «La caida d(~ China/l. Mi.gU2j An­

g'el de Gregario 13edeüu. Ej_ rl1(;eano;~ra­

fiado. Estrenada en IHad;'id f'l 12~1­

1968 por 'Televisión E:::,paüoia. Propie­
dad. el autor.-Madrid. k4.9'i':l.

143.167. ((Kioto tmdicion;tJ» Miguel An­
gel de Gregono Sedd';o, Ei. nl\:'ea~lob'Ta­

fiado. K.tnmada {'ll \>Tndtid el 17-}­
1963. por T(~levif;i()J) F>;;paúoh¡ f'rupie­
d~ul. el <LutUL- -il/U¡(irid. i}LV¡·j.

143.168. «Dos sig'lo~' (le f'kganc~il tl'ancc­
.sa». MlgUéCl A.nge! (ir ;.;n'l',,:t'i0 S<?dc'flO.
Ej. meeanof:r,\fiado. 3:"\1~\naü.l <.':') 3,/[80-
dl'ict el 18 de ene";) C:e l:Lj,., Td2Ví-
slón EspaflOJa T'Yú¡Jil<:lnrl ~HjLtJr.--

Madrid, BL::n!:)
143,'169. {(La pintura r()IH:.~nJC1'-) ~\1ig'uel

Angel de Gl'Cgorio Sede1",o E,i mecano­
grafiado Eé'trcn8dQ en 1\1;;C11 id d ',R de
eüero de '·~Ji;H [Jet 'i'FI(''."'~l()'l lj,"Y1)~I01a.
Propiedad, el au:,üf. -ivr"fll'id \{c;,.'tIG.

143.17U. «Imúgenes de la gue'. rH 1.914­
1918». 1.digueI Angel de GregOl"io Sedp­
fio. Ej. mecanografiado. Estrenada en
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Madrid elIde febrero de 19'68 por Te­
levisión Esnañola Propiedad, el autor.­
Madrid, 84~980.

141U71 «Por tierras de beduinos». Mi­
guel Angel de Gregario Sedeño. Ej. me­
canografiado. Estrenada en Madrid el
7 de febrero de 1968 por Televisión Es­
pañola. Propiedad. el autor. - Madrid,
84.9,81

143.;172. «El secreto de una central atómi~

ca». Miguel Angel de Gregario Sedeúü.
Ej. mecanografiado. Estrenada en Ma­
drid el 8 de febrero de 19'68 por Tele­
visión Española. Propiedad, el autor.­
Madrid, 84.9:82.

143.173 «Vivimos bajo el mismo cielo».
Miguel Angel de Gregario Sedeií.o. Ejem­
plar mecanografiado. Estrenada en Ma~

drid el 8 de febrero de 196'8 por Tele­
vi¡;ión Espafíola. Propiedad, el autor.­
Madrid, 84;!}8'3

143.,174. {(Goctail de corazones» largu­
mento cinematográfico). Andrés Dólera
Martínez A n d r é s Dólera Martínez
(Multí.). Madrid, 1963. Propiedad, el
autor,-Madrid, 84.984.

143.175. «Hombres rana del futuro». Mi­
guel Angel de Greg;orio Sedeúo. Ejem­
plar mecanografiado. Estrenada en Ma­
drid el 8 de febrero de 196,8 por Televi­
sión Española. Propiedad, el autor.­
Madrid, 84.9,85.

1.4:3.,176 ({Las Cana·TÍas». Miguel Angel de
Greg-orio Sedeño. Ej. mecanografiado.
Estrenada en Madrid el 15 de febrero de
196<8 por Televisión Española. Propiedad,
el autor.-Madrid, 84.987.

14:U77. «La batalla de Noruega». Miguel
Ang€l de Gregario Sedeño. Ej. mecano­
grafiado. Estrenada en Madrid el 23 de
febrero de 19'68 por Televisión Esptñola.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.99(l.

14-:l178 «Estampas de Auvernia». Miguel
Angel de Gregario Sedeño. Ej. mecano­
grafiado, Estrenada en Madrid elide
marZO de 196,8 por Televlsión Espaüola.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.99'2.

143,.179. «Verdún: El fin de una Pesadi­
lla)}. Miguel Angel de Gregario Sedeño.
Ejemplar mecanografiado. Estrenado en
Madrid el 2 de marZo de 19,68 por Tele­
visión Española. Propiedad, el autor.-­
Madrid, 84.99;3,

14:U80. {{Promoción 6;8. Vacaciones en el
mundo español musicaL Cancionero es-­
pañol Que les presenta Miguel Aquino
en promoción 68». Mario Magni. Ejem­
phtr· manuscrito. Estrenada en Madrid
el 28 de marzo de 1968 en Radio Cemro.
Propiedad, el autor.-Madrid, 84.995.

143.Un «Tratado de guitarra» (libro pri­
meTO) José Lázaro Villena, del texto y
dibujos. Imp Guillén. Murcia, 19'68. Pro­
piedad, el autor.~Murcia, 154

143'.182 {(Vocabulario del conductor». Pri­
mera parte, {{Vocabulario circulación; s~
gunda parte, {{Vocabulano de la meca­
nica». Vicente Candela Lorente. La Co­
mercial Gráfica. Valencia, 19,63, Propie­
dad, el autor.-Valencia. 5.0'56.

143'.183 Album «Dúo II», Contiene: 1,
{(Vuelve a mú) (rack lentO); 2, {{Un mun­
do Jl u e v o » (rack rápido) Francisco
Crespo Mas. Ej. manuscrito. Estrenado
en Puebla del Due (Valencia) el 3 de
diciembre de 1967 en el Salón de Baile.
Propiedad, el autor.-VflJencia, ~.05'7.

14'3.1:84 Al b u m «Duo 1». Contlene: 1,
({Canto por tÚ) (tarantela); 2. ({Gita~

na» (tanguillo) Francisco Cre.spo Mas.
Ejemplar manuscrito. Estrenada en Va­
lencia el ~6 de marzo de 1968 en el Pa­
radm del Foc Propiedad, el autor.­
Valencia, 5.0'5,8

n2.1'8'5 «Cuando vuelvas» (beatL Jesús
María Bilbao Estefanía. El manuscrito
y mecanografiado Estrenada en Bilbao
el 14 de febrero de 19'6'8 en la sala de
fiestas «-Seis Estrellas. Propiedad, el au­
tor.~Vizcaya, 565.

143.186. ({S i p a f f'» (sistema {lcdagógico
para el estudio acelerado). Pablo Frejo
FernindeZ Fotocopia Rank Xerox. Bil­
bao, 1968.' Propiedad, el autor.-ViZca­
ya, 5'66.
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14'3.I:87. «Hoy como ayer» (sinopsis de
guión cinematográfico). Mariano ÜZores
Puchol. Copias Tudela (MultU. Madrid.
19615. Propiedad, el a u t o r . - Madrid,
82.371

143.1Se «De Madrid al cielo» (guión para
un espectáculo). Arturo Castilla Rodrí­
guez y Consuelo Losada Sánchez ({<Blan­
ca Flores», seud.>. Feymar. (MultU. Ma­
drid 196.fi. Propiedad, los autores.-Ma­
drid, 82.510.

143'.189 «R o s i ñ a» (<<Rosita») (foliada).
Francisco Landín Pazos, de la música,
e Tsolino Liméns Iglesias, de la letra.
Ej. manuscrito y mecanografiado. Estre­
nada en Marín liPontevedra) el 16 de
diciembre de 19'54 en el Teatro - Cine
Avenida. Propiedad, los autores.-Pon­
tevedra, 229.

143.190. wPontevedra garimosa>~ ({{I?onte­
vedra cariñosa») (canción gallega) (a
cinco voces mixtas). Francisco Landín
Pazos, de la música, e Isolino Liméns,
de la letra. Ej manuscrito y mecano­
grafiado. Estrenada en Marín (Ponteve·
dra) el 16 de diciembre de 1964, en el
Teatro Cine Avenida.. Propiedad, los au­
tores.-Pontevedra, 230.

143,191. {{Foliada d'a ría de Marin» ({(Fo­
liada de la Ría de MaTill>~L Francisco
Landín Pazos, de la música, y Modesto
G-onzúlez Freil'e, de la letra. Ej. manus­
crito y mecanografiado. Estrenada en
Marín (Pontevedra) el 16 de diciembre
de 1964 en el Teatro..cine Avenida. Pro­
piedad.los autores.-Pontevedra, 231.

143,.19'2, {{Noso día~~ (<<Nuestro día») (pa­
sa-rúas, enxebre, pra gaitas, tamboril e
bombo) (pa,.'la-cal1es «enxebre». para
gaitas, tamboril y bombo). Francisco
Landin Pazos. Ej, manuscrito. Estrenado
en Santiago de Compostela (La Coru­
fia) el 31 de julio de 19066 por la banda
de gaiteros ({OS de Marill» en la vía
pública. Propiedad, el autor.--Ponteve~
dra, 233.

143.19'3 «San Cristobo» (<<San Cristóbal»)
(pasa rúas pra gaitas, tamboriles e
bombo) (nasacalles para gaitas, tambo­
ril y bombo). Francisco Landín Pazos.
Ejemplar manuscrito Estrenada en El
Grove (Pontevedra) el 16 de julio de
1966, al aire libre, por la banda «Os de
Maríll». Propiedad, el autor.--Ponteve­
dra, 233.

143.194. ({Lojo;) (pasa~rúas para gaitas.
tamboril e bombo) (pasacalles para
gaita.'>, tamboril y bombo), Francisco
Landín Pazos. Ej. manuscrito. Estrena­
da en Barrances-Meis (Pontevedra) el
12 de octubre de 1966 en la vía públi­
ca. Propiedad. el autor.:.......JPontevedra.
2,14.

143.195. «Pitanxo}) (nasa-rúas para gai­
tas, tamboril e bom-bo) (pasacalles para
gaitas, tamboril y bomboL Francisco
Landín Pazos. Ej. manuscrito. Estre~

nado en Barrantes-Meis (Pontevedra) el
día 12 de octubre de 1966 en la vía
pública. Propiedad. el autor.-Ponteve­
dra, 235.

143.196. I(Xa mo contarás» (ya me lo
contarás) (pasa-rúas pra duas gaitas,
tamboril e bombo) (pasacaqes para dos
g·aitas, tamboril y bombo). Francisco
LandÍn Pazos. Ej. manuscríto. Estre­
nado en Barrances-Meis (Pontevedra)
el día 12 de octubre de 1966 en la vía
pública. Propiedad, el autor.~Ponte­

vedra, 2"36.
143.197. «Sete do sete}} (siete del siete)

(pasa-rúas pra gaitas, tamboril e bom~
bol (pasacalles para gaitas, tamboril y
bombo). Francisco Landín Pazos. Ejem­
plar manuscrito. Estrenado en Marín
(Pontevedra) ellO de julio de 1966 en la
vía pública. Propiedad, el autor.-Pon~
tevedra, 237.

143.198. {(Crónica del alba» (tres tomos)
(novelasL Ramón José Sender Garcés
(Ramón Sender), del texto; Luis de
Horna García (Luis Horna), de las ilus­
traciones del tomo I; Ricardo Giralt
Mirade (R. Giralt Mirac1e), de las
ilustraciones del tomo TI, y Estudio de
Filograf, de las ilustrarion~ del tomo
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lIT. Gráf. Diamante, del texto, 'Y Filo­
graf, ,de las ilustraciones. Barcelona,
1965 a 1967. ,-<Propiedad, los autores.~

Barcelona. 44.686.
143.199. (¡Método de pronunciación in­

glesa». Julio Oya González (Julio OyaL
Gráficas Ultreya. Vigo, 1968. Propiedad,
el autor.-Pontevedra, 254.

143.200. «Tras la misma pista}) (Col. Big
Ben núm. 25). Marcial Antonio Lafuen­
te Estefanía (<<Estefaním>, seudónimo),
del texto. y Antonio Bernal (Antonio
Bernal), del dibujo de la cubíerta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 44.!J16.

143.201. ({Familia de pistoleros}) (Col. Big
Ben núm. 26). Marcial Antonio Lafuen­
te Est~fania ((Estefanía». seud'), del
texto, ~v Antonio Bernal Romero (Anto­
nio Berna}), del dibujo de la cubierta.
G r á f i c rt s Bruguera. Barcelona, 1963.
Propiedad, los a u t o r e s.-Barcelona,
44.917.

143.202. «Mis canciones» (tercer libro),
Contiene: 1, «Tus ojos al miran; 2,
«Un payaso en el desván»; 3, ({Va se
fué ella»; 4, {{TJna flor sobre el asfalto»;
5, «Te has equivocadm~: 6, ({Quiero li­
bre vivir»: 7, «Perdido y sin rwnbO»;
8, «Qué nos importa a ti y a mi»:
9. «Gris atardecer»; 10, «Muy joven
para aman); 11. {{La culpa será tuya»;
12. «Adiós viejo amor»; 13, ({Sólo tu
nombre ¡Lina!»; 14, «Un vagabundo
feliz»; 15. «Asi es mi mundo»; 16, «En­
tre los dos. todo acabó»: 17, «Siempre
adelante»; IR, «Cuando comprendií». v
19, {(Hoy lloraré»: Isabel Mezcua Már~
mol. Gimper (MultLL Barcelona, 1968.
Propiedad. la l),ut:ora.-Barcelona, 44.921.

143.2n3. «Mís c::l.llciones» (cuarto libro),
Contiene: 1. «Mi viejo coche»; 2, «El
semáforo»; ;'l. «Viva la vida, viva la
pepa»; 4, ¡¡El tranquilo!!: 5, ({i¡Capri­
cho!!»; 6, {.;Siempre llegas tarde»; 7,
«8010 en estn lucha>l: S «Despertar en
la madrugada.>~: 9, {(Esta es la reali­
dad)~; 10-, «Nunca cambiarás»; 11, «Dos
palabras»; 12, «Qué más da»; 13, ({Yo
un triste poeta»; 14, {{j¡fué ella!!: 15,
«Un mundo de felicidad}); 16, ({¡ ¡Si no
ha.s de volver! !)~; 17, (('Símbolo de paz»:
13. ((Sal al balcón, moremu): 19, ({En
un mundo de sueños». Isabpl Mezcua
Mármol. Gimper lMultU. Barcelona,
1968. Propiedad. la autora. - Barcelo·
na, 44.922.

143.204. «Mis cancionNm (quinto libro),
Contiene: 1. «Tu estrella no es la mía»;
2, «A través de tus lágrimas»; 3, «Amor
sin fin>l; 4. {(Sin ella me falta fe»; 5,
«Un hombre sin fe}): 6, {(Decídete, pron­
tOl>; 7. «Celos absurdos»; 8. «Todo está
dicho entre tú y yO)); 9. «Me falta va­
lor)~: 10, (ITú no volverás»: 11. ({':'e vi
:vO)}; 12, {(Hoy estoy solo»: n, {{SOy
española»; 14, {(Grande eres. Barcelo~

na»; 115. {(Así fué mi destino»; 16, «Des­
pierto en la noche»: 17, «Ya no sé que
haré»: 18, «La vida seguirá»; 19, ({Anda
por el mundo. oye y ve}): 20, «Soilé mil
cosas bellas», y 21. «Un día gris)}. Isabel
Mezcua Mármol. Gimper (MultU. Bar­
celona. ]968. Propiedad, la autora.­
Barcelona. 44.923.

143.20'5. «Autoexamen sistem:iticO). Joa­
quín Fermindrz Fernández. Central Fa­
tocopía. Barcelona, 1968. Propiedad, el
autor.-BarceJona, 44.925.

143.206. «Arte de la. nintura)}. Francisco
Pacheco dP1 Río (Io''rancisco PacheeoL
Gráfieas Delríu. Barcelona, 1968. Pro­
piedad. L. E. D. A. Las Edicione.s de
Arte.-Barcelona, 44.927.

143.207. «Nociones de fislcoQuímica para
estudiantes de Medicina. Con 43 tablas
y 92 fig'uras)}. Hamón Segura Cardona.
del texto. t.ablas y figuras. y Santiago
Vidal Sivilla (8. Vidal CivillaL de la
la presentaeión. Imp. Socitra. Barce­
lona, 19fiR. Pro1)jeda.d, los autore.-Bar­
ceIona, 44.928. -

143.208. «Continuidad» (título provisio­
nal) (sinopsis de guión-novela cinema­
tográfica) José Rabasa Muñoz. Marfel
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(Multi.). Darcelona, 1963. Propiedad, el
autor.-Barcelona, 44.929.

143.209. ({Colección Jorge Domingo, nú­
mero 17». Contiene: 1, «Cuento conti­
gO}> (cumbia alegre); {(Evocación mari­
nera» (habanera); 3. {(Buscamos com­
prensión» (moderado beat); 4, «Una
y otra verdad» <moderato beat); 5,
«Palabras» (dime con palabras) (slow).
Jorge Domingo Mombiela. Ej. manus~

crito. Estrenadas: Primera, en Badalo­
na (Barcelona), el 16 de agosto de 1967
en el IV Festival de la Canción (Radio
Miramar); segunda, en Barcelona, el
18 de septiembre de 1967, en TVE (can­
ciones para la mar): tercera, en Bar­
celona, el 5 de noviembre de 1967, en
Ra,dio Naciana!: cuarta, en Badalona
(Barcelona), el 16 de noviembre de
1967, en Radio Miramar, y quinta, en
Viña del Mar (Chile), ellO de febrero
de 1968, en el IX Festival de la Canción.
Propiedad, el autor.-Barcelona, 44.930.

143.210. {{La prioridad» (sinopsis de guión
cinematográfico). Fermin Marimón Ma­
rimón. Gtmper (.Multi.). Barcelona, 1968.
Propiedad, el autor .-Barcelona, 44.931.

143.211. ({Dos jugadores». Miguel Laviós
Agulló (({Sam Fletcher», seucJ..) , del tex­
to. y Rafael Griera Calderón (Rafael
Griera), del dibujo dC' la cubierta. Grá­
ficl'l,s Bruguera. Barcelona. 1967. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 44.932.

143.212. «El Valle de las Tumbas». Luis
García Lecha (<<Clark Carrados}) seu­
dónimo). del texto, y Luis Alrllazán
Giménez (Luis Almazún), del dibujo de
la cubierta. Gráf. BrU,!;);uera. Barcelona.
1967. Propiedad. los autores.--Barcelo­
na. 44.933.

143.213. «lO.OOO dólares para el mUertQ}}.
Francisco Gonzúlez Ledesma (<<Silver
Kane». seud.). del texto, y Luis Alma­
zán (Luis Almazún), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.9~K

143.214 ({Círculo de fuego». Arsenio Olci­
na Esteve ({{A, Rolcest», seud.), del tex­
to, y Miguel Garda Giménez (Miguel
Garcta) del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Eruguera Barcelona. 1967. Propie­
dad. los autOl'es.-Barcelona, 44.9i35.

143.21'5 {{Unidos por el destino». Pidel
Prado Duque (Fidel Prado). del texto
y Miguel García Giméne-z (Miguel Gar~
cía), del dibujo de la cubierta Gráfi·
cas Bruguera. Barcelona. 19,67. Propie­
dad los autores.-Barcelona, 44.9'36.

143.216 «La noche de los salvajes». Mi~

guel . qliveros Tovar (<<Keith Luger»,
se'!1dommo). del texto. y Luis Almazán
GIménez (Luis Almazánl. del dibujo
de la cubierta Gráf. Bruguera. Barcelo­
na 1967 Propiedad, los autores.-Bar·
celona. 44.937.

143.2,17 ({Un pistolero en TonOpah».
Francisco GonzaJez Ledesma (<<Silver
Kane», seud), del texto, y Rafael Grie­
ra Calderón (Rafael Griera), del dibujo
de la cubierta Gráf Bruguera. Barcelo­
na, 967. Propiedad, los autores.-Bar­
celona 44.93'8

143.218 «Furia en la sangre» Fidel Pra~

do Duque. (Fidel Prado). del texto y
Rafael Grlera Calderón (Rafael Grie­
ra). del dibujo de la cubie-rta. Gráf. Bru­
guera Barcelona 1967. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 44.9'39_

143.219 (<'Puente hacia el fin». Luis Gar­
cia Lecha (<<Clark Carrados)). seud.), del
texto y Miguel Garcia Giménez (Mi·
guel Galc1al. del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera Barcelona. 19-67 Pro­
piedad. los autores.-BarceIona, 44.940.

143.220 «El hombre de Abilene» Fran­
cisco González Ledesma ({{Sílver Kane»,
seudónimo) del texto. y Luis Almazán
Giménez (Luis AlmazánL del dibujo de
la cubierta, Gráf Bruguera, Barcelona,
1967, Propiedad. los autores .- Barcelo­
na, 44.941.

143,.221 ({El testamento escrito a fuego»
Luis García Lecha ({cClark Carrados»,
seudónimo). del texto; José Curtiella
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González (José Curtiella), del dibujo de
la cubierta, y Jesú~ Peña Santiago
(Peña), de la ilustración interior. Grá­
ficas Bruguera Barcelona, 1967. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 44.942.

143.222 «Un safari para cazarme». Mi­
guel Oliveros Tova-r (<<Keith Luger»,
seudónimo), d~l texto; ~siderio Babia­
no Lozano Olivares (<<Desilo», seud,) , del
dibujo de la CUbierta, y Jesús Peñ'a San­
tiago (Peña), de la ilustración interior.·
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1967. Pro~
piedad, los autores.-Barcelona, 44.943

143.223 «El lord y el dragón». Octavio
Cortés Faure (<<O. C. Tavím). S'Cu::U, del
texto; Antonio Bernal Romero (Antonio
BernaD, del dibujo de la cubierta, y Je­
sús Peña Santiago (Peña), de la ilus­
tración interior. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1967. Propiedad, los autores.-Bar­
celona. 44.944.

143.224-. «El Comité del Crimen». José Ma­
ria Lliró Olivé (<<Burton Hare», seud6­
nitraL del texto; Antonio Bernal Ro­
mero (Antonio Berna}), del dibujo de
la cubierta, y Jesús Peña Santiago
(Pella), de la ilustración interior. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona 1967, Propie­
dad los autores.-Barcelona, 44.94'5.

143.225 ({Bungalow 111». Francisco Cau­
det Yan':a (<<Frank Caudett», seud.) del
texto; . Santiago Tamurejo Fernández
(Santiago Tamurejo), del dibujo de la
cubierta, y José Altimira Vila ({{Altami·
ra», seud,) , de la ilustración interior.
Gráficas Bruguera Barcelona, 1967, Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 44.946.

143,.226 «Vivir para matar». José Maria
Lliró Olivé «{Burton Rare», seud.l, del
texto; Desiderlo Babian aLazana OIíva­
res (<<Desilo», seud,) , del dibujo de la
cubierta, y Jesús Pefía Santiago (Peña).
de la ilustración interior. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1967. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 44.9<17.

143.227. «Buscador de aventuras». Fran­
cisco González Ledesllla ({{Silver Kane».
f>€udónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<DesilO»), seud,).
de dibujo de la cubierta. Gráf. Bru~

guera. Barcelona, 1967. Propiedad. los
autores.-Barcelona. 44.94-8.

143.228 ({Drama en las cumbres». Fidel
Prado), del texto. y Jaime Brocal Re­
mohi (Jaime BrocaD, del dibujo de la
cubierta. Gráf, Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.949.

143.229. ({Sangre sobre el látigo». José
Luis d'e BIas Moreno ({{Black Mor(·tll».
seudónimo), del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio BernaD, del dibujo de
la cubierta: Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. PropIedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.95().

143.230 «Feo asunto para un Sheriff».
Miguel Oliveros Tovar «<Keith Lugen),
seudónimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta: Gráf. Bruguera. Barcelona.
1967 PropIedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.9'51

143.2311 {fLa Banda Ro j a». Francisco
González Ledesma (<<Silver Kane», seu­
dónimo) del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio BernaD, del dibujo de
la cubiert~ Gráf. Bruguera. Barcelona,
19'67. PropIedad. los autores.-Barcelona.
44.9t5::i

143.232 «Como un diablo» Francisco
González Ledesma ({Silver Kane». seu·
dónimo), del texto, y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera), del dibujo de la
cubierta Gráf Bruguera.~ Barcelona.
19B7 Propiedad los autores.-Barcelona,
44.9,513

14a.233 «Un revólver en venta)~. Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Lugen, seudó­
nimo) del texto. y Jorge Núñez Segura
(Jorge Núñez), del dibujo de la cubier­
ta. Gráf Bruguera Barcelona. 1967. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 44.954

143.234 «Los hermanos Gaylor». Francis­
co González Ledesma ({{Silver Kane».
seudónima), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo». seu-
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dónimo) del dibujo de la cubierta Grfi~

ficas Bruguera. Barcelona, 1967 Propie­
dad, los autores.--Barcelona, 44.9S5.

143 ..235 «El tesoro de los confederado..'m.
Orlando García Mateos ({{Orland Garn).
seudónimo), del texto. y Luis Gilabert
Martinez (Gilabertl, del dibujo de la
cubierta Gráf Bruguera Barcelona.
1967. Propiedad. los autores.-Barcelona.
44.9156

143.236 {<¡Ahorcado. si: casado. no!». Ra­
fael Barberán Domingu.ez (<<R a 1p h
Barby», seudJ, del texto: y De::;idel'io Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seudd­
nimo). del dibujo de la cubierta Grá­
ficas Bruguera Barcelona, 1967 Pro­
piedad, lo-s autores.~Barcelona. 44.95'1.

14:3.237 «Te.ianos en OregóD». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es~

tefania», :::eudJ, del texto, y Luis Alma­
zátl Giménez (Luis AlmHzán), del dibujo
de la cubierta. GrM. Bruguel'a. Barcelo­
na, 19ü7. Propiedad. los - autorf's.-Bar­
celona, 44.958.

L43.238 ({El diablo del Mo.iave». Miguel
Oliveros Tovar ({Keith Luger». seudó­
nimo), del texto. \' Lui~ Almaz{m Gi~

ménez (Luis Almázánl, del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.,
1967. Propiedad. los autores.-Barcclo­
na. 44.959.

143.239. «(Satanás». Eafael Barberán 00­
mingue:;>; (<<Ralph Barby», seud.) del,
texto, y AntonÍo Bernal Romero (An­
t.onio Berna}). del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. -aarcelona. 1967 Pro­
piedad. los autores.-Bal'celona. 44.960.

143.240 «La vida perra de Johnn~ Gar­
CÍa». Miguel Oliveros Tovar (((Keith
Luger». seud.), del texto. y Luis Gila­
bert Martíne7, (GilabertL del dioujo de
la cubierta. GnU. Gruguera. Barcelona.
1967. Propiedad. lns autores.-BarceIona.
44.962.

143.241. « ¡j.Jucha, pistolero !».fi'rancisco
González Ledesma ({{Silvpr Kane}). Se,;­
dónimo). del texto. y Miguel Garcfa
Giménez (Miguel García). del dibujo de
la cubierta. Gnít'. Brnguera. Barcelona,
1967. Propiedad. los autoreso-Barcelo­
na, 44.R6.1.

143.242. ({El cantor del Oeste». Prado
Castellanos Alpntorn ({{Meadow Castle-».
seudónimo), del texto y Jorge Núñe'"!:
Segura (Jorge Núúez). del dibu.io d~ la
cubierta. Grúf. Bruguera. Barcelona.
lR67. Propiedad. los autores.-Barcelona.
44.964.

143.243. ('La fiebre maldita}), Juan Alar­
eón Benito «((Alar Benpt), seud.l del
texto, y Miguel Garcia Giménp7 (Mi­
guel Garda'l, del dibujo de la cublPrta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. Uln7 Pro­
piedad. lo::; alltores.-Barce1ona, H.9S5.

143.244. (Lección de hombrín» Rafael
Barberán Dominguez {«Ralph Barby».
seudónimo), del texto. v Antonio Bernal
Romero (Antonio Bern8..l) del dibn.io de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na 1967. Propiedad. los autores.--Earce.
lona. 44.96ñ_

143.24'5. ((Declarados e o m o 'cobardes»,
Marcial A n t o 11 i o Lafuente Est.efrmia
({{M L. EstefnllÍli)}, seud.), d{'l texto, y
Antonio Berna] Romero (Antonio Ber~

nal), del dibllio de la cubierta G"áficas
Bruguera. Bá:r~elona, Hl67 Propiedad.
los autores. Barcelona, 41.967.

143.246. «'Suspen.sión de fest.t'ioSl) \,1n,rcial
Antonio Lafupntr> Est.efani3 (((]lA L Es­
tE'i':lnÍa». seud.) del texto v l"fftnci.sco
Ortega Orozco (FnJnci!'w:"' Or1p¡~?.1 del
dibu,io de la cubierta. G,:'1f. Bnw:up:o:-a.
Barcelona, 1967 PropiNb.d be: '] ntnres.
Barcelona. 44.963.

143.247. iF'l1ertps contra dóbi!ps)l O"tavío
Cortés Faure «<O. C. Tavilll) ~fud(Íni­

mo), de! texto. y Jorge Núií!''1 S('~!Ilra

(Jorg-e N(¡iíez) del dibuio rté' !8 cu­
bierta. Gráf Bnwuera Bar('phn'l t967.
Propiedad 1n~' ,g,lH.orp,c; f-bl·(·1'-10na.
44.969

143.243. :(El dia tincth>. Pn'rk C;'...~I,"lIano<;

All"'ntorn (<<Meaclow Cnstle}). seud.1 dpl
texto, y Desiderio Babiano Lozano Olio
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vares (<<Desiio», seud.). del' dibujo de
la cubierta. Gráf. Brug'uera. Barcelona.
1967. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 44.970.

143.219. «De nuevo la muerte». Arsenio
Oleína Esteva C«A. Rolcest». seudóni­
mo'. del texto, v Jaime Provensal Baus
(,Jaime Provensan, del dibujo de la cu­
bierta. GrúL Brug-uera. Barcelona. 1967.
Propiedad, los autores. ~ Barcelona.
44.97l.

14:~.?50. «El marcador)l. Prado Ca8tellano~

Alentorn ((Meadow CasUe», seud.), del
texto. y Antonio Bosch Penalva (An­
tonio Boschl, del dibuj-o de la cubierta.
Grúficas Bruguera. Barcelona, 1967.
Proniedad. los autores. ~ Barcelona.
44.972.

14:3.251. ({La banda salvaje». Luis Garcia
Lecha ((Clark Carrados», seud.), del
texto. y DeHíderío Ba.biano Lozano Oli­
vares (<<Di"'silo», seud.). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na. 1967. Propiedad. los auLores.-Barce·
lona. 44.973.

141.252. {(POZOS de maldad», Miguel La­
viós Agulló «8am Fletcherll, seudóni~

mo), del texto. .Y Desiderio Babiano Lo·
nno ÜliV8.res (<<Desilo», seud,) , del di­
bu.jo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1967. Propiedad. los autores.
Barcelona, 44.974.

14::l.23-:~. {{Pistoleros en la nieve». Arsenio
Oleína Estevf" (<<A. Rolcestll. seudóni·
mo), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona. 1967. Propiedad.
los autores.-Barcelona. 44.975.

143.254. ({Ambición que mata». Octavio
Cortés Faure ({(O. C. Tavin», seudóni­
mo), del texto. y Javier Musquera Mo­
reno (Musquera) del dibujo de la cu­
bierta. Gr:íf. Bruguera. Barcelona. 1967.
Propiedad, les autores. - Barcelona.
44.976.

14:~.25S. «Raptos en Arizona». Marcial An­
tonio Lafuente Estefania (c<M. L. Este­
lanim), seud.). del texto. y Rafael Orie­
n1 Calderón (Rafael Griera), del dibujo
clp la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1967. Propiedad, los autores.-Bar·
ef'Iona, 44.978.

143.2.'i.6. {(Montaúas sangrientas». Mar·
cial A n L n n i [) Lafuente Estefania
«((M. L. Estefanía») seud.), del texto. y
Pr:mcisco Morillo García (MorílloL del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1967. Propiedad. los autores.
Barcelona.. 44.979.

14::1.2.'i7 ({Leda McBride)). José Maria Mo·
reno García ({{Joe Mogan~, seud.l. del
texto. y Miguel García Giménez (Mi­
H'Uel Garcia). del dibujo de la cubierta.
Gr{üicas Brug'uera, Barcelona. 1967. Pro­
pi:,dad. los autorf'H.~Barcelona, 44.980.

143.2:53. «(Un colt contra el crimell)>. Al­
fonso Arlí':mendi Regaldie «<Alf. Regal­
díe». seue!.). del texto, y Desideron Ba­
biano Lozano Olivares ((DesilQ). seu­
dónimo). del dibu.io de la cubierta. Grá·
ficas Bruguera. Barcelona, 1967 Pro·
piedad. 10.s autores.-Barcelona. 44.981.

14T2·'i9. ({Sumando muescas». Prado Cas­
tellanos Alentorn «(Meadow CasUe»,
."cudónimo). del texto, y Jaime Brocal
Remohí (Jaímp Broca}). del dibujo de
Ja cubiería. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na 19,67. Propiedad. los autoreH.-Bar­
r:e1(Jna. 44.982.

.1,';::!.260. (Nieve negra». Arsenio Olcina
Est.eve (u\. Rolcest». seud.), del texto,
y Jorge Núilez Segura (Jorge Núñez).
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue·
ra. Barcelona, 1967 Propiedad. los auto­
res.-Barcelona, 44.983.

143.231. ({Rumbo hacia el peligro». Mi·
gueJ LavióH Agulló «(Sam Fletchen).
'-;pudónimo). del texto, y Jorge Núfiez
Sep;um (Jorge Núñez), del dibujo de la
cubif'rta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1967. Propiedad. los autores.--Barcelona.
44.9R4.

:<43.262 «Cinco horas trágicas» PradD
Castellanos Alentorn ({(Meadow Castle».
seudónimo). del texto, y Miguel Garcia
Giménez (Miguel Garcia), del dibujo de
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la cubierta. Gráf. Brugucra. Barcelona,
1967. Propiedad. 108 autores. - BarceIo~

na, 44.9,85.
143,.26i3. «Larga y penosa huida». Marcial

Antonio LafUente Estefanía (M. L. Es­
tefania), del texto, y Desiderio Babia­
no Lozano Ol1vares (<<Desilo». seud). del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1967. Propiedad los autores.­
Barcelona. 44.9H6.

143.264 «Guerra de pasiones». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (M. L. Es­
tefania). del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera Barcelona,
1967 Propiedad, los autores.·-Barcelo­
na, 44.9187.

143,.26'5 «Cebo para pistoleros». Arsento
01eina Esteve ({(A. Rocest», seud') , del
texto y Miguel García Giménez (Miguel
García) del di b u j o de la cubierta.
Gráficas Bruguera Barcelona. 1967. Pro·
piedad. los autores, -Barcelona, 44.988.

143.26fi «De regreso al infierno» Fidel
Prado Duque (Fidel Prado). del texto. y
Jorge Núñez Segura (Jorge Núñez), del
dibujo de la cubierta, Gráf. Bruguera.
Barcelona, 19067. Propiedad. los autores
Barcelona, 44.989

143.267 La serpiente en el valle». LuiR
GarcÍa Lecha (<<Clark Carrados», seudó-­
nimo), del texto, y José Curtiella Oon­
zá1ez (José Curtiella), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera Barcelona,
1967 Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 44.990

143.26'8 ({Sembrando la muerte». José
Luis de BIas Moreno (<<Black Morán»,
seudtmimo). del texto, y Miguel Oarcía
Giménez (Miguel Garcia). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967 Propiedad. los autores. - Barcelo­
na, 44.9-9;1.

143.2-69 «La noche negra». J o s é Maria
Lliró Olivé (<<Burton Hare». seud). del
texto, y Rafael Griera Calderón (Ra·
fael Griera), del dibujo de la cubier~

tao Gráf. Bruguera Barcelona. 19'67. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 44.992.

143.270 «L o s Federales se equivocan».
Luis Oarcía Lecha ({(Clark Carra-dos»,
seudónimo), del texto; Angel Badia
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta, y Jesús Peña Santiago (Peña),
de la ilustración interior. Gráf. Brugue­
ro., Barcelona, 1967. Propiedad. los au·
tores -Barcelona, 44.993

143.271 «El enigmatico Profesor Sicosis».
Francisco Caudet Yarza «(Frank Cau­
dett» seud.). del texto; Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta, y Juan Boix Segalés iBoix).
de la ilustración interior. Gráf Brugue­
fa. Barcelona. 19'67. Propiedad. IOf: auto­
res.-Barcelona. 44.994.

143.272 {(La muerte de Sandra» Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Luger». seudóni~

mo) del texto; Miguel Garcia Giménez
(Miguel Garcia). del dibujo de la cu­
bierta. y Jesús Pefia Santiago (Peña),
dE la ilustración interior. Oráf Brugue­
ra. Barcelona. 19-67. Propif'dad. los au·
tores.-Barcelona. 44.99'5

i4.3.273 ({Con la muerte a cuestas» José
Maria Llíró Olivé (<<Burton Hare». seu­
dónimo) del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares ((<DesilQ). seud.), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 19-67. Propiedad. los autores
Barcelona, 44.996

143.274. «Misión: Hallar a Fobos». Ra·
fael 8arherán Dominguez ({(Ra1ph Bar·
by. ..;eud,). del texto; Antonio Bernal
Romero (Antonio Bernal), del dibujo de
la cubierta, y José Altimira Vila (<<Alta­
mira», seud,). de la ilustración interior
Gráficas Bruguera Barcelona, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona. 44.997

143.27'5 ({¡8 i m b a!» Francisco González
Ledesma <<<8ilver Kane», seud.), del tex­
to; Deslderio Babiano Lozano Olivares
({{Desilo». seud), del dibujo de la cubier~

tao y José Altimira Vilo. (<<AltGnl'ra. seu­
dónimo) de la ilul'Itraclón inl1"'i:Jr Grá­
ficas Bruguera Barcelona, 1967 Propie­
dad, 106 autores.-BarCélona, 44.99'8.
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14.3.276 ({Tan sólo un cadáver». José Ma­
ría Lliró Olívé 1«Burton Hare». seudó­
nimo), del texto; Jorge Núfiez Segura
(Jorge Núñez), del dibujo de la cubier~

'la, Jesús Peüa Santiago (Peña). de la
ilustración interior. Gráf. Bruguen.
Barcelona. 1967. Propiedad, los autores.
Barcelona, 44.99'9.

143.277 ({El caso de los cnmenes incom­
prensibles» Francisco Caudet Yti'XZQ
((Frank Caudett», seud.), del texto; An­
gel Badia Camps (Angel Badía). del di­
bujo de la cubierta, y Jesús Peña San­
tiago (Peña) de la ilustración interior.
Gráflcas Bruguera Barcelona, 1967. Pro­
piedad los autores.-Barcelona. 45.000.

l43.278 «Un rancho en la frontera» (Ca­
leccian Big Ben, número 27). Marcial
Antonio. Lafuente Estefania (Estefania).
del t e x t o y Antonio Bernal Romero
(Antonio BernaD. del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad. los a u t o r e s .---Barcelona.
45.001

14::1.279 ({¡Fuego. plomo y cuerda!)} (Co­
lección Big Ben, número 28). Marcial
Antonio Lafuente Estefania (Estefania),
del texto. y Antonio B e r n a 1 Romero
(Antonio Bernan. del dibujo de la cU~

bierta. Gráf. Brug'uera. Barcelona. 1967.
Pro pie dad, 16s autores.-Barcelona,
45.002

143.280. «Ha despertado un pistolero»
(Colpcción Gun·Man. número 27) Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania (Este­
fanía). del texto), y Jorge Núfiez Segu­
ra (Jorge Núñez), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf, Bruguera. Barcelona, 1967.
Pro pie dad. los autores.-Barcelona,
45.003.

143,.2.81 ({Los herrores cuestan plomo»
(Colección Guu-Man. número 26) Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania (Este­
fanía), del texto, y Jorge Núfiez Segu­
ra (Jorge Núfiez), del dibujo de la cu·
bierta Gráf Bruguera. Barcelona, 1967,
Praopiedad, los autores, - Barcelona.
45.004.

143.282 {{Allen Vyck: "El Sudista". Ma.r­
cia1 Antonio Lafuente Estefania (Este·
fania> del texto. y Desidero Babiano
Lozano Olivares ({{Desiloll, seud.l, del di­
bujo de la cubierta. Oráf. Bruguera.
Barcelona, 1967. Propiedad. los autores.
Barcelona, 4:5.006

143.2.83 «Sésamo reta a D. A. N. S.-EO~

003» Luis García Lecha ("Clark Carra­
dos» seud.) del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badía), del dibujo de la
cubierta Gráf. Bruguera. Barcelona.
1967 Propiedad. lo~ autores.-Barce1o­
na, 45.007

143.284 {(Lo~ héroes» rhomas Carlyle,
del texto; Francisco Luis Cardona Cas~

tro (F. L. Cardona Castro). de la edi·
ción estudio orelíminar y bibliografía
seleccionada y Editorial Bruguera, Sa­
ciedad Anónima. de la cubierta. Traduc­
tor, Francisco Luis Cardona Castro.
GráfICas Bruguera. Barcelona. 1967. Pro­
piedad. Francisco Luis Cardona Castro
y Editorial Eruguera de su obra.-Bar·
celona, 45.008

143.285 ({El criteno». Jalme Lucíano Bal­
mes Urpia (Jaime Balmes), del texto;
Antonio Rosell Torrens, del estudio pre­
liminar y bibliografía seleccionada, y
Manfredo Sommer Resalt (Manfredo
Sommeri. dei dibujo de la cubierta.
Gráficas Brug'uera. Barcelona, 1967.
Propiedad. Antonio Rosell Torrens, y
Manfredo Sommer Resalt. de su obra.
Barcelona, 4'5.009.

143.286. {(Proverbios. adagios y refranes
del mundo entero». Julio Crescencio
Acerete Bueno (Julio C. Acerete1, del
texto. y Juan Ventura Vernet (Juan
Ventura), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1967. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 45.010.

143.287. ~(Compendi de la literatura ca·
talana». Volumen II (<<Compendio de la
literatura catalauRll. Volumen In. Al·
berto Víla Lusilla (Alberto Víla), del
texto. Grát. Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad, el autor.-Barcelona, 45.011.
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143.288. {{El pensament artistic actuah,
«<El pensmiento artístico actual»). Ar­
naIdo Puig Grau (Arnau Puig), del
texto. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967.
Propiedad. e: autor.~Barcelona, 45.012.

143.289. nIntrocció a la historia del ci­
uema» 1895-1967) ({<Introducción a la
historia del cinema», 189'5-1967). Ramón
Moix Meseguer (Ramón~Terenci Moix) ,
del texto. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, el autor.-Barcelona.
4'5.013.

143.290. {{Psicología 1 societat» (psicología
y sociedad). José Soler Corrales (José
Soler Corrales), del texto. Gráf. Bru­
guera. Barcelona. 196.8. Propiedad. el
autor.-Barcelona, 45.014.

143.291. «La mancoillunitat de Cataluña»
«(La Mancomunidad de Cataluña»).
Joaquin de Campro; Arboix (Joaquín de
Camps Arboix), del texto. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad.
el autor.-Barcelona, 45.015.

143.292. «Los endemoniados». Teodoro
Mikhai1wich Dostoievski (Fedor Dos­
toíevskil, del texto. y Angel Badía
Camps ¡Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Traductor, Carlos de Arce Ro·
bledo <Carlos de Arce). Gráf. Brugue~
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1'a. Barcelona, 1968. Propiedad, el traM

ductor y el ilustrador de su 'obra.­
Barcelona, 4'5.016.

143.293. «Bel AmÍ». Enrique Renato Al­
berto Guy de Maupassant (Guy de
Maupassant), del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badía), del dibujo de la
cubierta. Traductor, Carlos de Arce Ro­
bledo <Carlos de Arte). Gráf. Brugue·
ra. Barcelona, 1967. Propiedad, el tra­
ductor y el ilustrador de su obra.-BarM

celona, 45.017.
143.294. (~Moby Diek». Herman Melville,

del texto, y De.siderio Babiano Lozano
Olivares (Lozano Olivares), del dibujo
de la cubierta. Traductor, Julio eres­
ceneio Acerete Bueno <Julio C. Acere­
te), Gráf. Bruguera. Barcelona, 1967.
ProPiedad, el traductor y el ilustrador
de su obra.-Barcelona, 45,021.

143.295. «Kimeta». Jacinto Bofarull Fo·
rasté. Central Fotocopia. Barcelona.
1968. Propiedad, el autor.-Barcelona
45.0n

4:5.296. (<Credo In unurn Deum» ({Creo
en un Dios}»). (Meditación escénica en
dos actos). Rogelio Filella Llatas (Ro- ,
gel' FUella Llatas). Ej, mecanografiado. i
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Estrenada en "Barcelona el 28 de abril
de 1968 en el Teatro del Circulo Barce-­
lonés de San José». Propiedad, el autor.
Barcelona, 45.028.

143.297. «El comprador de una vida» (co­
media en dos actos), Felipe Pérez Capó.
Imp. Borrás. Barcelona, 1967. Propie­
dad, el autor.-~Barcelona. 46.029.

143.298. «Pulgarcito». «Revista para los
jóvenes» (números 1861 al 1912). <{Extra­
vacacioaes». «Almanaque para 1968».
Autores, varJos. Director, Jaime Castell
Abella. Gráí Bruguera. Barcelona. 1967.
Propiedad, Editorial Bruguera, S. A.­
Barcelona, 45.030.

143.299. «Tío vivm~. «Revista juvenil se­
manal» (números 304 al 355). «Estra­
vacaciones». ({Almanaque par a 196ifh>.
Autores, varios. Director. Joaqujn Grau
Martínez. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, Editorial Bruguera, So­
ciedad Anónima.-Barcelona, 45.031,

\43.300. «D. D. 'T.)}. «Revista juvenil. nI
época» (números O al 23), «Almanaque
para 19-68». Autores, varios. Director,
Miguel Martín Monfarte. Grát. BrugueM

ra. Barcelona, 1967. Propiedad: Edito­
rial Bruguera, S. A,·-Barcelona, 46.033.


